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Úvod 

 

Uvědomíme-li si, že informace je v dnešní době nejcennější zboží 

a prostředky, jak poskytovat informace široké veřejnosti jsou různorodé a téměř 

všechny jsou produkty žurnalistického odvětví, pak je zřejmé, že oblasti 

novinářství přikládáme velkou důležitost. Žurnalistickým materiálům mluveným 

i psaným je v současnosti věnována maximální pozornost, avšak tato relativně 

mladá, neustále se vyvíjející oblast není, a v nejbližší době jistě nebude, 

prozkoumána zcela. Existuje mnoho otázek, které dosud nebyly zodpovězeny. 

Jednu takovou si pokládáme i my a v této diplomové práci s názvem Lexikální 

prostředky expresivity v novinových titulcích se na ni vynasnažíme nalézt 

odpověď. 

 

Zajímá nás, zda žurnalisté přispívající svou prací do tištěných zpravodajských 

a publicistických médií, využívají prostředků, pomocí kterých by své texty 

ozvláštnili tak, že by v recipientech vzbudily pozornost, zájem a kladné či záporné 

emoce. Aby na adresáty působily expresivně. 

 

Nezaměříme se na celé novinové texty, ale pouze na jejich nedílnou součást, 

a to na titulky. Dokonce se od celých textů zcela oprostíme a využijeme titulků 

jako samostatných výpovědí, které jsou schopny nést plnohodnotnou informaci. 

K tendenci osamostatňování titulků se vědomě i nevědomě přiklání mnoho z nás. 

Je totiž prokázáno, že lidem často stačí přečíst si v novinách pouze samotné 

titulky, aniž by se věnovali i následujícímu textu, a mají dokonalý přehled, co 

zásadního se ten den událo doma i v zahraničí. K analýze jsme si předem vybrali 

titulky českého deníku Mladá fronta DNES. 

 

Klíčovým prvkem při zkoumání a rozboru jednotlivých novinových titulků 

bude expresivita. Tu jsme se rozhodli ve shromážděném materiálu hledat, ačkoli 

vycházíme z předpokladu, že zejména zpravodajské texty, respektive titulky, by 

měly být vzhledem ke svým primárním funkcím od expresivního vyjádření 

oproštěny. 
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Abychom správně určili, co je expresivní, je nutné vycházet z teoretických 

poznatků o expresivitě, jejích podobách i prostředcích z jednotlivých jazykových 

rovin. Středem zájmu pro nás budou prostředky pro vyjádření slovní expresivity. 

 

Z rozboru bychom rádi zjistili, zda se lexikální expresivita v titulcích 

objevuje. Pokud ano, tak jakými konkrétními prostředky je vyjádřena, který 

prostředek se využívá nejvíce, který nejméně, v kterých obsahově odlišných 

částech deníku je slovní expresivita nejvíce zastoupena a v kterých dnech je 

v titulcích nejčetnější.  
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1. Expresivita 

Ačkoli výrazy jako expresivní, expresivita slýcháme v běžném životě poměrně 

často, jistě by bylo vhodné vysvětlit tyto pojmy a uvést několik definicí. Slovo 

expresivita má základ v latinském slově expressio, což znamená výraz. Je to 

aktuální emocionální nebo volní postoj mluvčího. Projevuje se v jazykové 

výstavbě výpovědi výběrem a uspořádáním jazykových prostředků.1 O těchto 

jazykových prostředcích bude řeč dále, ale je třeba zdůraznit, že disponují 

zvláštním citovým zabarvením. Souvisejí s emocionálním postojem mluvčího 

k pojmenovávané skutečnosti. Prostředky expresivity mají charakteristický rys 

nápadnosti, který je odlišuje ve formální a významové rovině od prostředků 

neexpresivních. Jsou tedy opakem prostředků s nocionálním významem.2 Podle 

Slovníku spisovné češtiny je expresivita „vyjádření expresivního stavu nebo 

postoje“3, přičemž výraz expresivní je zde definován jako výraz, který vyjadřuje 

citový nebo volní vztah či postoj. A přidáme-li navíc definici, kde je expresivita 

(expresivnost) popsána jako „pragmatická složka významu4 lexému n. jeho 

výskytu, popř. i jiných jednotek, je dána jako různě silný projev afektivního 

a volního vztahu mluvčího, n. vyplývá z užití, které se v kontextu chápe jako 

neobvyklé, resp. vybočující z očekávané formy; překrývá se s emocionálností, 

afektivním a konotativním5 významem“6

                                                            
1 Vlašín, Š. a kol., Slovník literární teorie, Praha: Československý spisovatel, 1984, s. 107. 

2 Nocionální význam neobsahuje pragmatickou složku, je věcný, konceptuální, kognitivní nebo 
také pojmový. Výrazy s nocionálním významem pouze pojmenovávají a poznávají. Nemají 
emocionální nádech, ale i přesto pojmenovávají jak skutečnosti mluvčímu milé a příjemné, tak 
i nepříjemné či dokonce odporné. (Příruční mluvnice češtiny, Praha: NLN, 2008, s. 76) 

3 Slovník spisovné češtiny pro školu a veřejnost, Praha: Academia, 2009, s. 80. 

4 Pragmatický význam lexikálních jednotek je založen na pragmatickém faktoru, což je postoj 
mluvčího k pojmenovávané skutečnosti, který dodává významu pragmatické rysy (to může být 
např. rys emotivnosti, evaluativnosti atd.) Více viz Příruční mluvnice češtiny, s. 94. 

5 Konotace jsou definovány jako „pragmatické (nepojmové, nekognitivní) rysy lexikálního 
významu různého typu, především však asociativní povahy (expresivita, postojové, hodnotící, 
estetické, intenzifikační, evokační a ideologické příznaky), spoluvýznam“ (Lotko, E., Slovník 
lingvistických termínů pro filology, Olomouc: Univerzita Palackého v Olomouci, 2005, s. 63). Viz 
také výklad o pojmu konotace v Příruční mluvnici češtiny, s. 76. 

, vidíme, že v zásadě se zmíněné definice 

v podstatě výkladu významu slova expresivita shodují. 
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Z výše uvedeného je jasné, že to, co je expresivní, je evidentně subjektivní. 

A jelikož každý mluvčí je jedinečný a emoce, pocity, asociace a vztahy u něho 

vyvolává něco jiného a v jiné míře, musíme mít na paměti, že expresivní 

vyjádření vnímá každý člověk jiným způsobem. Posuzování expresivity je tedy 

velmi subjektivní záležitostí. A to nejen ve sféře jazykové, respektive lingvistické, 

kterou se zde budeme zabývat, ale také v oblasti výtvarného, hudebního 

i literárního umění. Výraz, nápadnost, vyvolávání emocí prostřednictvím pohledu 

na určitou skutečnost nebo poslechu něčeho se totiž stalo základem uměleckého 

směru nazvaného expresionismus.7

1.1. Rozlišení expresivity 

 

 

Jak již bylo řečeno, expresivní výraz nebo složka výrazu se na rozdíl od 

výrazu neutrálního vyznačuje jak pojmovým (nocionálním) významem, tak 

i pragmatickou složkou významu. Ta vyjadřuje citový a volní vztah mluvčího ke 

skutečnosti, kterou sděluje. V souvislosti s citově ovlivněnými postoji hovoříme 

o expresivně motivované výpovědi. V podstatě rozlišujeme trojí druh expresivity. 

Podle Příruční mluvnice jsou to případy, kdy: 

• Slovo samo o sobě může být expresivní, aniž by bylo zasazeno do 

kontextu. Vyplývá to z jeho slovotvorné nebo nezvyklé hláskové podoby 

(diftong ou nebo sufixy -ák, -isko, např. holčička, babizna, dobračisko, 

miloučký, fňukat). Tento druh expresivity můžeme označit jako inherentní 

neboli vnitřní.8

                                                                                                                                                                   
6 Lotko, E., Slovník lingvistických termínů pro filology, Olomouc: Univerzita Palackého 
v Olomouci, 2005, s. 34. 

7 Expresionismus vychází ze subjektu autora a jeho svébytného pohledu na vnější skutečnost, která 
je zachycována ve formě zdeformované podle autorova psychického stavu. Hlavní je tedy autorův 
prožitek a pocity. Tento umělecký směr je charakteristický zvláště pro německou kulturní oblast. 
Mezi jeho představitele řadíme zejména Franze Werfela (orgánem expresionistů byl časopis Der 
Sturm), dále také Johannese Roberta Bechera, Gottfrieda Benna a Georga Trakla. V české 
literatuře to byli umělci spojení s brněnskou literární skupinou, a to literární kritik František Götz, 
dramatik Lev Blatný, básník Josef Chaloupka a prozaik Čestmír Jeřábek. Expresionistické rysy má 
i dílo Richarda Weinera a Ladislava Klímy. (Petrů, E., Úvod do studia literární vědy, Olomouc: 
Rubico, 2000, s. 59-60) 

8 Vlašín, Š. a kol., Slovník literární teorie, Praha: Československý spisovatel, 1984, s. 107. 
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• Slovo nese expresivní příznak pouze tehdy, pokud je jeho význam 

přenesený, sekundární, v jisté míře ustálený (např. slon s přeneseným 

významem označujícím „neobratného a mohutného člověka“). 

Expresivita, která je založena na přenosu pojmenování na základě 

podobnosti dvou nebo více skutečností, je tzv. adherentní či přenesená.9

• Slovo získává expresivní příznak až zapojením do stylově, citově nebo 

jinak odlišného kontextu (např. I pravil jsem: To se vr!; V našem městě 

jsou dva bijáky a v obou se hraje skvostně. (K. Poláček)).

 

10

Pouze expresivita prvního a druhého typu se zařazuje do „systémově 

zakotveného významu slova“.

 Jedná se tedy 

o expresivitu kontextovou (stylovou). 

11

K totožnému rozdělení slovní expresivity dospěl na základě zkoumání prací 

lingvistů českých i zahraničních

 

12 také Jaroslav Zima ve své studii Expresivita 

slova v současné češtině13

• Expresivita inherentní – vyskytuje se u slov, u kterých poznáváme 

expresivní charakter již z jejich samotného významu, bez zakotvení do 

kontextu. Je to způsobeno jejich hláskovou a velmi často i typickou 

slovotvornou podobou. Expresivita inherentní je mluvčími rozpoznávána 

jazykovým podvědomím, bez kontextu. Zima uvádí příklady (cmrndat, 

spinkat, tlusťoch, kraťas, hubeňour, pikantnůstka, řiďounký, každičký). 

. Trojí typ slovní expresivity je následující: 

• Expresivita adherentní – u slov, u nichž se jejich věcný, nepříznakový 

význam vlivem zakotvení do jiného kontextu jeví příznakově, expresivně, 

a tento význam se poté lexikalizuje. „Dochází tak k významovému větvení 

slova, jež má pak vedle svého významu věcného i další význam nebo další 

                                                            
9 Vlašín, Š. a kol., Slovník literární teorie, Praha: Československý spisovatel, 1984, s. 107. 

10 Příruční mluvnice češtiny, Praha: NLN, 2008, s. 95. 

11 Tamtéž, s. 95. 

12 Čerpá z poznatků J. V. Bečky, V. Machka, Ch. Ballyho, L. A. Buchalovského, H. Freie 
a dalších. Ve své studii vyložil pojetí expresivity jednotlivých lingvistů.  

13 Zima, J., Expresivita slova v současné češtině, Praha: NČSAV, 1961. 
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významy expresivní.“14

• Expresivita kontextová – je jevem stylistickým, nesouvisí se změnou 

významu slova. Slovo získá expresivní charakter „pouze v kontextu tím, 

že se často svým vrstevním určením nápadně odlišuje od svého 

jazykového okolí.“

 Expresivita je zřetelně patrná až z určujícího 

kontextu. (Např. robota = těžká práce). 

15 Podstata této expresivity nespočívá ve změně 

významu slova, ale v „interferenci dvou různých stylistických vrstev“.16

 

 

1.2. Expresivní prostředky 

Expresivní prostředky konkurují prostředkům neutrálním. „Za expresivní se 

považují takové prostředky, u nichž je pojmový obsah nebo vyjadřovaný vztah 

doprovázen nějakým citovým postojem mluvčího, ať už kladným nebo 

záporným.“17 „V celkovém významu jazykového prostředku se pak obecný citový 

postoj k pojmovému obsahu nebo vyjadřovanému vztahu jeví jako expresivní 

příznak.“18

• Příznak shovívavý (např. udělat chybu – klopýtnout) 

 Příznaky mohou být kladné nebo záporné. 

Mezi příznaky kladné patří: 

• Příznak eufemistický (např. zemřít – zesnout) 

• Příznak libostní (např. pít víno – vínečko) 

• Příznak mazlivý (např. dcera – beruška) 

• Příznak žertovný (např. jít spát – jít do hajan) 

Záporné expresivní příznaky jsou: 

• Příznak hanlivý (také pejorativní), (např. osobní vlak – courák) 

• Příznak vulgarizační (např. noha – hnáta) 

                                                            
14 Zima, J., Expresivita slova v současné češtině, Praha: NČSAV, 1961, s. 10. 

15 Tamtéž, s. 11. 

16 Tamtéž, s. 11. 

17 Příruční mluvnice češtiny, Praha: NLN, 2008, s. 774. 

18 Tamtéž, s. 774. 
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• Nadávky a kletby – expresivní příznak převažuje nad pojmovým obsahem. 

Kletby jsou výrazové prostředky záporných citů.19

Expresivní prvky se vyskytují napříč celým jazykovým systémem, tedy 

v každé jednotlivé jazykové rovině. Od fonetické a fonologické roviny až po plán 

syntaktický, respektive stylistický. Pomocí všech těchto prostředků dostávají 

jednotlivé výrazy nebo celé výpovědi exkluzivní náboj. V naší práci nás budou 

nejvíce zajímat expresivní prostředky lexikální, ale jelikož jednotlivé jazykové 

plány souvisejí jeden s druhým, musíme vycházet z faktu, že i prostředky 

expresivity jedné jazykové roviny souvisejí s prostředky všech ostatních rovin. Je 

tedy určitě nutné uvést možnosti vyjádření expresivity pomocí některých prvků 

pro každý plán jazyka. 

 

 

1.2.1. Prostředky expresivity v jednotlivých jazykových 

rovinách 

 

1.2.1.1. Fonetické a fonologické prostředky expresivity 

Fonetická rovina jazyka má rozhodně zastoupeny prvky nesoucí příznak 

expresivity. Patří mezi ně všeobecně všechny odchylky od fonetické normy. 

Expresivní funkci mají některá seskupení hlásek, která se ve fonologické stavbě 

českých slov citově neutrálních nevyskytují. Jako expresivní vnímáme: 

• prodloužení vyslovované souhlásky (např. vrabec frrrrnk na střechu) 

• spojení palatálních souhlásek se samohláskami zadní řady – o, u, ou (např. 

ňouma, kňourat, courat, čuchat, fňukat, ťulpas) 

• spojení zadopatrových souhlásek se samohláskami přední řady (např. 

chechtat se, chichotat se, ochechule) 

• užití hláskových podob z obecné češtiny – ej místo spisovného í, ý, ou 

místo spisovného ú (např. slejvák, ulejvák, vejr, ouřada, oušlapek, outrata) 

 

                                                            
19 Příruční mluvnice češtiny, Praha: NLN, 2008, s. 774. 



17 

 

1.2.1.2. Slovotvorné prostředky expresivity 

Slovotvorba je také plná prostředků expresivity. Existuje četná řada sufixů 

i prefixů, které dodávají neutrálnímu výrazu emoční příznak. Patrné je to u tvoření 

slov pomocí odvozování, a to substantiv, adjektiv i verb. Zde uvádíme příklady 

nejčastěji používaných sufixů, které dodávají výrazu expresivitu, uvedených 

v Příruční mluvnici češtiny: 

• sufix -ák u jmen podle příslušnosti (např. Rakušák, Rusák, pravičák) 

• sufixy deminutivní20

• sufixy augmentativní

 pro maskulina jsou -ek, -ík, -eček, -íček (např. 

sameček, chlapík, hříbeček, bratříček), pro feminina -ka, -ička, -ečka 

(např. dcerka, chybička, knížečka) a pro neutra -ko,-átko, -íčko, -ečko, -

éčko (např. bříško, zvířátko, zdravíčko) 
21

• sufixy -a, -án, -ián, -oun, -as, -ouš, -och (např. mizera, dlouhán, hrubián, 

hezoun, kruťas, starouš, lenoch) ve jménech mužských nositelů vlastností. 

U neuter je typický sufix -átko (např. neviňátko, ubožátko) 

 -isko, -ák, -izna, -ajzna, -as, -oun, -our, -nda (např. 

chlapisko, chlapák, tlamajzna, lotras, vrahoun, Němčour, vojanda) 

• sufixy -ák, -l, -ala, -a, -oun, -dlo, -na, -an, -ka, -out (např. žebrák, břídil, 

brblala, ochlasta, bručoun, třeštidlo, drbna, pijan, vyžírka, žrout) při 

tvoření substantiv z verb 

• sufixy -ičký, -oučký, -inký, -ounký, -ičičký, -ilinký, -oulinký, -ouninký, -

inkatý, -ánský (např. stařičký, jemňoučký, malinký, milounký, slaboulinký, 

hlubokánský) u tvorby adjektiv z adjektiv pro vyjádření míry vlastností 

• základ verb 5. slovesné třídy končící na -ndat, -mlat, -tlat, -žlat, -mrat, -

ourat, -chtat, -otat, -stat , -cat (např. plandat, brumlat, žvatlat, nimrat se, 

šťourat, lechtat, blekotat, chlastat, kecat) 

• sufixy deminutivní u sloves -k-, -itat, -etat, -ink- (např. ťapkat, špitat, 

štěbetat, spinkat) 

                                                            
20 Deminutivum (také zdrobnělina) je substantivum nebo výraz jiného slovního druhu, který má 
zdrobnělý význam oproti neutrálnímu významu jiného, příbuzného výrazu. Jsou nositeli významu 
menších rozměrů nebo kladného, méně už záporného, hodnocení. 

21 Augmentativa jsou opakem deminutiv. Mají význam velkých rozměrů nebo význam převážně 
negativní. 
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1.2.1.3. Syntaktické prostředky expresivity 

Předmětem studia syntaktické roviny českého jazyka jsou vyšší mluvnické 

celky, které vznikají spojováním a usouvztažňováním slov i víceslovných 

pojmenování do složitých větných a souvětných struktur.22

Vyjadřování emocí se nejčastěji děje přizpůsobením slovosledu respektive 

aktuálním členěním výpovědi. Neutrální je členění od východiska (tématu) k jádru 

(rématu). V citově zabarvené výpovědi se však toto schéma přetváří v subjektivní 

upořádání réma – téma. V první části se tedy vyjádří nová, důležitá informace, 

a až poté následuje informace, z které se vycházelo. Aktuální členění výpovědi 

v citově zabarveném mluveném projevu bývá ještě doplněno o změnu intonačního 

schématu. Výpověď bude znít jinak než při neutrálním postoji a neutrálním 

aktuálním členění výpovědi od východiska k tématu.

 Syntaktická rovina 

jazyka obsahuje mnoho prostředků nesoucích expresivní příznak. Uplatňují se zde 

tedy jevy zdůrazňující a ozvláštňující vyjádření. Expresivní prostředky 

syntaktického charakteru působí na recipienty ve stejné míře jako prostředky 

jiných jazykových plánů. 

23

Mezi prostředky s expresivní funkcí z oblasti syntaktické patří určitě některé 

druhy jednočlenných vět. Mluvené i psané texty přinášejí mnohé odchylky 

a nepravidelnosti ve větné stavbě. Zvláštnosti se dělí na motivované (úmyslné) 

a nemotivované (neúmyslné, nenáležité).

 

24 Nepravidelnosti větné stavby obojího 

druhu se mohou považovat za prostředky expresivní, protože narušují tradiční 

strukturu a upoutávají větší pozornost. Motivovanými odchylkami máme na mysli 

elipsu25

                                                            
22 Svobodová, J., Jandová, E., Hubáček, J., Čeština pro učitele, VADE MECUM BOHEMIAE, 
2002. 

23 O aktuálním členění vět a jeho spojitostí s příznakovým vyjadřováním v češtině viz kapitolu 
o Aktuálním členění v Příruční mluvnici češtiny. 

24 Svobodová, J., Jandová, E., Hubáček, J., Čeština pro učitele, VADE MECUM BOHEMIAE, 
2002, s. 164. 

25 Elipsa, také výpustka, je vynechání výrazu patřícího do struktury věty. Z kontextu nebo 
z dřívější zkušenosti mluvčího je však zřejmý, proto ve větě není. 

, volně vytčené větné členy, které jsou osamostatněny pro zdůraznění 
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a upřesnění, parentezi neboli vsuvku26. Nemotivovanými zvláštnostmi jsou 

kontaminace, atrakce, anakolut a zeugma. Expresivním syntaktickým schématem 

je i parcelace27. Ještě je třeba připomenout, že i řečnická otázka28

Syntax se věnuje také kategorizací vět podle různých hledisek. Jedním z nich 

je třídění vět podle postoje mluvčího. Věty se tak třídí na oznamovací, tázací, 

rozkazovací, zvolací, přací. Výpovědi podle postoje mluvčího mohou mít různé 

výpovědní funkce. Jednou z nich je i funkce expresivní a satisfaktivní

 patří mezi 

prostředky expresivity v syntaxi. 

29. Výpovědi 

dávají „adresátovi najevo kladné nebo záporné stanovisko mluvčího k jeho 

přítomnému nebo minulému jednání (chování) nebo k stavu, v jakém se 

nachází“30

1.2.1.4. Stylistické prostředky expresivity 

. Sem patří např. výtka, výčitka, poděkování, pokárání, pochvala, 

blahopřání, uznání a další. Nedokončená výpověď a přímá řeč mohou být dalším 

z řady expresivních jevů syntaktických. 

 

Stylistika využívá také určitých prostředků pro expresivní, příznakové 

vyjádření. Ať už jde o samotný obsah sdělení, kdy je nám oznamována skutečnost 

zajímavá, poutavá, hodna naší pozornosti, nebo se stylizuje do formy např. rady, 

doporučení, inzerátu nebo oslovení konkrétních osob. Jednoznačně expresivně 

působí užití stylistických prostředků jednoho funkčního stylu v útvaru stylu 

jiného. Například použití prostředků uměleckého stylu ve stylu publicistickém. 

Mezi takovéto umělecké prostředky patří například hyperbola, personifikace, 

oxymorón, přirovnání nebo apostrofa. Nápadná a výrazná může být i práce 

s kontextem a použití aluze. 

                                                            
26 Vsuvka je poznámka vložená do výpovědi. Druh odbočení, kterým mluvčí přidává do výpovědi 
komentář většinou s významem vlastního názoru. Smyslem je upoutat větší pozornost recipientů. 

27 Parcelace je rozdělení věty do několika výpovědí, a to grafické nebo intonační. (Lotko, E., 
Slovník lingvistických termínů pro filology, Olomouc: Univerzita Palackého v Olomouci, 2005, 
s. 85) 

28 Řečnická otázka viz Lotko, s. 100. 

29 Příruční mluvnice češtiny, Praha: NLN, 2008, s. 589. 

30 Tamtéž, s. 589. 
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1.2.1.5. Lexikální prostředky expresivity 

Slovní zásoba, v českém jazyce velmi bohatá, je hlavním zdrojem expresivity. 

„Pozorujeme zde tendenci vytvářet expresivní konkurenty všude tam, kde se 

mluvčí při sdělování daných obsahů nemůže ubránit citovým postojům. Vedle 

případů, kdy expresivní konkurenty zůstávají v hranicích spisovné normy, 

zaznamenáváme četné lexikální jednotky, které tuto normu více nebo méně 

překračují.“31

• Deminutiva – nebo také zdrobněliny

 Slova mohou být pojmenování skutečnosti citově neutrální nebo 

pojmenování citově zabarvená, expresivní. Citové zabarvení slova je buď kladné, 

nebo záporné a bývá buď stálým příznakem některých slov, nebo jej slova mohou 

nabýt v souvislosti s kontextem či určitou situací. Expresivita slova se tedy 

zpravidla dělí podle kladného a záporného hodnotícího příznaku. 

Slova s kladným expresivním příznakem, který se často vyznačuje 

deminutivností: 
32

• Familiární slova – jsou používána při důvěrném styku blízkých osob. Mají 

jistý důvěrný, domácký přízvuk (např. zlatíčko, sluníčko). Familiární 

platnosti nabývají také některá slova spadající do vrstvy slov obecně 

českých (např. kafe, barák, brečet) 

 

• Hypokoristika – slova jsou domáckou obměnou vlastních jmen nebo 

obecně příbuzenských pojmenování (např. mamča, Majda) 

• Dětská slova – jsou slova lichotná, užívaná dětmi nebo dospělými 

v hovoru s dětmi (např. papat, hačat, bakaný, bumbat)33

• Eufemismy (také meliorativa) – jsou slova zjemňující. Používají se jako 

pojmenování nemilých, drsných, společensky nevhodných skutečností. 

Eufemismy tedy zmírňují, zjemňují, zastírají věc, situaci nebo děj 

nepříjemný. Většinou jsou to ustálená, synonymní víceslovná 

pojmenování, kterými se nahrazují jednoslovná pojmenování základní. 

 

                                                            
31 Příruční mluvnice češtiny, Praha: NLN, 2008, s. 776. 

32 Definice deminutiv viz výše. 

33 Výrazy dětské i hypokoristické mívají často oblastní varianty. Dětské a lichotné výrazy se 
využívají jako prostředky charakterizace v literatuře pro děti a mládež. 
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Mohou být vyjádřena pomocí metafory, metonymie, perifráze. Nejčastěji 

se eufemismy týkají představ smrti, nemoci (např. navždy odejít, skončit 

životní pouť místo zemřít, nevonět místo smrdět). Eufemismy jsou časově 

omezené ve svém používání, proto vznikají neustále nové a nové. 

Opakem výše zmíněných skupin slov jsou slova s expresivním příznakem 

záporným, kam jsou zařazována: 

• Hanlivá slova (také pejorativa) – vyjadřují vedle svého věcného významu 

zároveň nepříznivý, odmítavý, pohrdavý vztah mluvčího k pojmenované 

skutečnosti. Hanlivé zabarvení bývá spjato se samotným věcným 

významem v případech, kdy jde o pojmenování negativního jevu nebo 

vlastnosti (např. šmelinář, špicl) 

• Zveličelá slova (augmentativa) – vyznačují se příznakem hanlivosti, 

v konkrétních kontextech nemusejí nést záporný příznak (např. psisko, 

barabizna, kusanec) 

• Zhrubělá slova – vyjadřují přehnaný postoj, odpor k pojmenovávané 

skutečnosti. Jsou jako synonymní výrazy k pojmenováním neutrálním, ale 

příznačné pro hrubý, krajně nespolečenský způsob vyjadřování (např. 

vybodnout se, kecat, kravina, kašlat na něco, držet hubu, odprejsknout, 

chlastat, žrát, průser, tlama) 

• Vulgární slova (nadávky) – jsou hrubá, urážlivá pojmenování osob. Vedle 

nadávek automatizovaných, ustálených, dobově obměňovaných se tvoří 

i nadávky aktualizované. (např. chuj, kráva) 

• Dysfemismy – jsou opozity k eufemismům, zveličují již nepříjemnou 

událost nebo situaci ještě více (např. zdechnout místo zemřít, páchnout 

místo smrdět) 

Slova s expresivním kladným i záporným hodnotícím příznakem jsou často 

zařazována do nespisovného jazyka. 

Mezi prostředky lexikální expresivity můžeme považovat také ironii 

a ironické užití a zabarvení slov a slovních spojení. Ironie se podobně jako 

eufemismus zakládá na změně významu. Ironické zabarvení vzniká záměrným 

užitím pojmenování v opačném významu místo přímého negativního označení, 

nepříznivého jevu nebo jeho hodnocení. Ironie a ironické zabarvení souvisí 
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s určitým kontextem či situací.34

                                                            
34 Jedlička, A., Formánková, V., Rejmánková, M., Základy české stylistiky, Praha: SPN, 1970. 

 Existují také značně ustálená ironická 

pojmenování, která vznikla častým opakováním. Ironie a ironicky užité výrazy 

mají posměšný ráz, vyjadřují posměch někomu, výsměch špatným vlastnostem, 

slabostem. 

Kromě kladně i záporně citově zabarvených slov a slovních spojení působí 

více či méně expresivně i další lexikální prostředky. Výrazy idiomatické (nevětné 

frazémy) bývají velmi často nositeli expresivního příznaku. Idiomy nabývají na 

expresivnosti, pokud se k nim přidá přirovnání, nebo pokud je to věta s příznakem 

intenzity. Tu je možno ještě stupňovat volbou expresivního slovesa. Idiomy se 

však tvoří i jinými postupy než založením na přirovnání (např. umýt (umejt) 

někomu hlavu, pouštět / svolávat na někoho hromy a blesky, dávat někomu co 

proto, dělat někomu peklo). 

Exkluzivností a nápadností vybočují ze sféry neutrálních lexikálních 

prostředků také přísloví, pořekadla a jejich aktuální obměny, slova cizího původu, 

cizí slova v původním jazyce, zkratky a zkratková slova a nezapomínejme na 

výrazy z oblasti hovorového a nespisovného jazyka. 
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2. Expresivita v žurnalistice 

 

Jakýkoli text, ať už mluvený nebo psaný, může obsahovat prostředky, které 

mu dodají příznak nápadnosti, extravagantnosti, expresivnosti. Jelikož se naše 

práce vztahuje k titulkům novinového deníku, nebudeme se v této kapitole 

zabývat vyjadřováním a prostředky expresivity v uměleckém či odborném textu. 

Zaměříme se na využívání expresivity v textech žurnalistických. Nejdříve obecně 

nahlédneme pod pojem žurnalistika, a poté se zaměříme zejména na její dvě 

klíčová odvětví – zpravodajství a publicistiku. Podotýkáme, že celá práce se bude 

týkat pouze tištěných textů, elektronická média a multimédia ponecháváme 

stranou. 

 

2.1. Žurnalistika 

Již od svých prvopočátků, to znamená zhruba od druhé poloviny patnáctého 

století a počátku století šestnáctého35

Definice žurnalistiky není v odborné literatuře v celosvětovém měřítku 

jednotná, liší se odlišnými významy pojmů. Pro Jaroslava Bartoška je žurnalistika 

„sbírání, zpracovávání a distribuce žurnalistických sdělení (textů, komunikátů) 

v žurnalistických celcích určených veřejným příjemcům (recipientům, veřejnosti, 

publiku, audience).“

, kdy se informace ve formě zprávy začala 

brát jako cenné zboží, je žurnalistická aktivita (v té době pochopitelně v jiném 

slova smyslu než dnešním) nedílnou součástí politického, kulturního, obchodního 

i běžného života. Její rozvoj byl nevyhnutelný, potřebný, a dalo by se říci, že čím 

dál více dynamičtější. Dnes je žurnalistika a její produkty základním stavebním 

kamenem pro utváření názorů na dění na domácí i zahraniční scéně a zaujímání 

postojů každého jednotlivce. 

36

                                                            
35 Vznik a rozvoj žurnalistické produkce je velmi úzce spjat s vynálezem knihtisku. 

36 Bartošek, J., Zpravodajství a publicistika, Olomouc: Univerzita Palackého v Olomouci, 2001, 
s. 4. 

 Pod heslem žurnalistika jsme v Encyklopedii praktické 

žurnalistiky našli definici, že je žurnalistika „novinářské povolání i produkty této 
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činnosti, které informují o aktuálním dění ve společnosti a názorech na toto 

dění.“37

Základní jednotkou žurnalistiky je sdělení. Podle obecné teorie komunikace je 

to vše, co přináší informaci o minulých, přítomných i budoucích jevech, 

skutečnostech a událostech. Může být spojeno s motivy, symboly a různými 

znaky.

 

38 „Uspořádané sdělení, které reflektuje smysl a realitu našeho světa, se 

nazývá informace.“39

2.1.1. Zpravodajství 

 

Žurnalistické materiály se dělí na dvě hlavní odvětví. Je to zpravodajství 

a publicistika. K veřejnosti se dostávají dvojí formou. Starší a tradičnější metoda 

je přenos informací prostřednictvím tištěných médií. V dnešní době se více 

využívá také elektronických médií a masmédií k získání informací. 

Nás zajímá prvoplánově pouze využití expresivních prostředků v tištěných 

textech, respektive v titulcích českého deníku Mladá fronta DNES. O titulku 

i nejčtenějším deníku budeme pojednávat dále. Je třeba ale zdůraznit, že v MF 

DNES máme k dispozici dostatek materiálů v podobě zpravodajských 

i publicistických sdělení. 

 

Zpravodajství je základem žurnalistiky. Jeho hlavním úkolem je informovat 

o aktuálním dění a jednotlivých událostech. „Zpravodajství má přinášet aktuální 

informace ze všech sfér sociálního, politického, výrobního, obchodního, 

finančního, kulturního a sportovního dění, z vědy, výchovy a vzdělávání, 

z veřejné správy, ze zdravotnictví, ze společnosti i z přírody. Mají to být 

informace z domova i ze zahraničí, z center i z okrajových nebo menších měst 

a z venkova.“40

                                                            
37 Osvaldová, B., Halada, J. a kol., Encyklopedie praktické žurnalistiky, Praha: Libri, 1999, heslo 
žurnalistika. 

38 Bartošek, J., Zpravodajství a publicistika, Olomouc: Univerzita Palackého v Olomouci, 2001, 
s. 4. 

39 Tamtéž, s. 4. 

40 Tamtéž, s. 9. 
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Slouží k tomu forma sdělení, kterou nazýváme zpráva.41 Zprávy se dělí podle 

několika kritérií. Podle tématu a zvoleného jazyka rozlišujeme zprávy seriózní, 

bulvární a fíčrové. Jelikož jsme si pro naši studii vybrali český deník (řeč o něm 

bude dále), který je od svého počátku až do dnešní doby neustále zařazován mezi 

seriózní tisk42

Zpráva je relativně ustálený zpravodajský žánr, který má svá kritéria. 

Zpravodajství musí být aktuální, nemá k dispozici mnoho času, a proto 

pozorujeme tendence k stereotypnosti v kompozici zpráv. Dodržuje se jisté 

tematické schéma (tzv. obrácená pyramida), které je postaveno na odpovědích na 

otázky kdo, co, kdy, kde, jak a proč. Vzhledem k nezájmu adresátů se délka zpráv 

neustále zmenšuje. Dnešní doba vyžaduje rychlost a zbytečné zdržování se čtením 

dlouhých zpravodajských sdělení by adresát jistě neuvítal. I větná stavba zpráv je 

daná.

, a nalezneme v něm především zprávy seriózního typu, proto se 

nebudeme dále vyjadřovat ani vracet ke zprávám bulvárním ani fíčrovým. Pod 

pojmem zpráva tedy v dalším textu myslíme zprávu seriózní. 

Zpráva musí splňovat několik požadavků, aby zcela naplnila svou roli. Musí 

přinášet faktickou informaci o aktuální situaci, musí vystihnout podstatu události 

a zakotvit ji do patřičných souvislostí. Neměla by tedy být jednostranná a zaujatá. 

Měla by v adresátech vyvolávat reakci pro utvoření si individuálního názoru. 

Měla by být správně načasovaná a důležitá je také její objektivita, věcnost, 

přesnost, relevance, jednoznačnost a srozumitelnost. Autor zprávy by neměl 

používat expresivní výrazy v samotném sdělení ani v jeho titulku, který by měl 

vyjadřovat obsah i smysl zprávy. Zda se čeští novináři vyvarují expresivních 

prostředků, budeme moci dokázat v naší práci dále. 

43

                                                            
41 „Zpráva je sdělení o tom, co se právě stalo, co se právě děje, co se má stát a co se v rozporu 
s očekáváním nestalo. Vedle událostí zprávy líčí také jejich průvodní jevy: důsledky, reakce 
a souvislosti, a to vše personifikovaně – na lidech, kterých se události dotýkají, ať už významně, 
nebo jen okrajově a mimochodem.“ (Bartošek, J., Základy žurnalistiky, Zlín: Univerzita Tomáše 
Bati ve Zlíně, 2002, s. 50) 

42 Seriózní tisk jako opak tisku bulvárního. Viz funkce masmédií u Bartoška, 2002, s. 6. 

43 Viz Bartošek, J., Zpravodajství a publicistika, Olomouc: Univerzita Palackého v Olomouci, 
2001, s. 14. 

 Zajímavá je pro nás slovní zásoba. 
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2.1.1.1. Lexikální expresivita ve zpravodajství 

Slovní zásoba zpravodajství by se měla přidržovat spisovnosti, významové 

určitosti, a používání monosémních slov44

• Obrazná pojmenování – beletrizují sdělení, proto je snížena jeho určitost

. Z již uvedených časových důvodů se 

i slovní zásoba stává čím dál tím více stereotypní. Není proto pochyb o tom, že 

příznakové jednotky nejsou zcela žádoucí. Dodávají zpravodajskému textu 

expresivní nádech, který není v rámci tohoto žánru vítaný. Zpravodajský text 

„narušují“ tyto prostředky: 
45

• Synonyma

. 
46

• Nesouměrné používání jednotek – může vést k špatnému porozumění. 

Například pokud je číselný údaj vyjádřen jednou ve formě zlomku (¼ 

obyvatel), po druhé procentuálně (25 % obyvatel) a po třetí přímo počtem 

(dvě stě padesát tisíc obyvatel). 

 – jejich užívání je také beletrizací textu. 

• Exonyma47

• Přechylování – ve zpravodajství se setkáváme s nepřechýlenými ženskými 

jmény cizího původu, ačkoli v oficiálních textech se udržuje tendence 

k přechylování. 

 - místo počeštěných názvů se stále více používají názvy 

v originálním jazyce. 

• Knižní, archaizující, zastaralé výrazy, biblizmy – ozvláštňují text, avšak 

při nedostatečné jazykové kompetenci autora v nich dochází k chybnému 

použití, nespisovnému tvaru. 

• Kulturní frazémy48

                                                            
44 Monosémní slova jsou slova, která mají jeden význam. Jsou jednoznačná. 

45 Bartošek, 2001, s. 14. 

46 Synonyma jsou výrazy stejného či podobného významu, stylistického zabarvení a užití 
v kontextu. Označována jsou také jako slova souznačná. 

47 Exonymum je „zeměpisné jméno, které se vztahuje na sídlištní i nesídlištní objekty (města, hory, 
řeky, země ap.) ležící za hranicemi českého jazykového území, které však bylo v českém kontextu 
počeštěno.“ (Lotko, E., Slovník lingvistických termínů pro filology, Olomouc: Univerzita 
Palackého v Olomouci, 2005, s. 34) 

 - většinou používané v nesprávných spojeních 

a podobách.  

48 Bartošek, J., Zpravodajství a publicistika, Olomouc: Univerzita Palackého v Olomouci, 2001, 
s. 18. 



27 

 

• Termíny cizího původu – mohou adresáty mást, jelikož jejich přesný 

význam většina z nich nemusí znát, zpráva se tak pro ně stává 

nesrozumitelnou. 

• Publicismy49

• Emotivní výrazy 

 - jsou ve zpravodajství více než tolerovány, ale častým 

používáním se z nich mohou stát klišé a fráze. 

• Vulgarismy 

• Slangová a argotická slova 

• Neologismy50

Všechny výše uvedené lexikální prostředky by se ve zpravodajství objevovat 

neměly (mimo publicismů). Jsou to prostředky, které patří do jiných typů textů. 

To ovšem neznamená, že se v českém zpravodajství nevyskytují. Adresáti mohou 

mít dokonce často pocit, že jsou jimi zpravodajská sdělení přímo zahlcena. 

 

 

2.1.2. Publicistika 

Do žurnalistiky neodmyslitelně patří i široká oblast publicistiky. A jelikož se 

v našich materiálech k analýze objevují i publicistické texty se svými titulky, 

musíme se podrobněji podívat i na problematiku vyjadřování expresivity právě 

v publicistice a jejích textech. V jistých aspektech se totiž liší od expresivních 

prostředků používaných ve zpravodajství. 

Publicistika je z hlediska obecné teorie komunikace formou komunikace, jež 

informuje o aktuálních společenských a politických událostech, a komentuje je. 

Všechny publicistické projevy se vyznačují funkcí sdělnou, informativní, 

                                                            
49 Publicismus je slovní jednotka nebo spojení jednotek, které je příznačné pro publicistický styl. 
Publicismy jsou výrazy dobově omezené, reagující na aktuální společenské procesy, které se 
častým používáním v publicistickém stylu v jazyce zautomatizovaly. Jsou to ustálená slovní 
spojení, frekventovaná pojmenování, svými vlastnostmi (stručností, operativností, srozumitelností) 
jsou vhodná k vyjadřování v publicistickém stylu. (Jedlička, A., Formánková, V., Rejmánková, 
M., Základy české stylistiky. Praha: SPN, 1970.) 

50 Neologismus je „nevžitý, neustálený tvar, nové slovo, popř. jeho nové užití n. jiná nová jednotka 
v jazyce vzniklá, resp. vznikající, popř. do něj převzatá odjinud z potřeby pojmenovat něco nového 
(např. grant, folkař), z důvodů strukturních (např. parník < paroloď) apod., novotvar“. (Lotko, 
s. 78) 
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komunikační, ovlivňovací, přesvědčovací a získávací.51 Z užšího hlediska 

žurnalistiky je publicistika součást žurnalistických materiálů, která ve svém 

sdělení přináší „stanoviska, objasňující události, situace nebo myšlenky“.52 

Jestliže je prvořadým úkolem zpravodajství věcně a fakticky informovat adresáty 

o událostech a situacích, tak cílem publicistiky je zejména reakce na zpravodajské 

informace. Publicistika vnáší do sdělení názor, hodnocení, subjektivní pohled 

autora. Dochází k určitým závěrům, kterými se snaží čtenáře či posluchače 

(publicistika existuje v psaných i mluvených textech) přesvědčit a získat na svou 

stranu. U publicistiky je důraz kladen právě na subjektivitu, proto „obsahuje 

kromě racionálních prvků i prvky emotivní, využívá jazykové i kompoziční 

postupy literární (např. metafory), různé jazykové vrstvy včetně nespisovných“.53

Publicistika má široký společenský záběr. Její podstata míří k adresátům obou 

pohlaví, jakéhokoli věku, vyznání, stupně vzdělání i povolání, přičemž se tyto 

recipienty snaží jednak rychle a věcně informovat, jednak formovat 

a přesvědčovat k utvoření názoru blížícímu se, nebo dokonce ztotožňujícímu se 

s názorem publicisty. „Zpravodajství má informovat o událostech i o lidech 

objektivně, vyváženě a pokud možno neosobně, zatímco publicistika k nim 

zaujímá škálu oslavných, pochvalných, humorných, ironických, kritických, 

polemických až invektivních postojů.“

 

54

Stejně jako se zpravodajství dá dělit na několik druhů, tak i publicistika je 

rozčleněna do několika typů.

 

55

                                                            
51 Minářová, E., Čechová, M., Chloupek, J., Krčmová, M., Stylistika současné češtiny, Praha: ISV, 
1997, s. 176. 

52 Bartošek, J., Zpravodajství a publicistika, Olomouc: Univerzita Palackého v Olomouci, 2001, 
s. 26. 

53 Osvaldová, B., Halada, J. a kol., Encyklopedie praktické žurnalistiky, Praha: Libri, 1999, heslo 
publicistika. 

54 Bartošek, 2001, s. 26. 

55 Rozlišujeme publicistiku analytickou, beletrizující, blábolivou, manipulativní neboli 
manipulátorskou a úvahovou neboli spekulativní. Charakteristika všech typů viz Bartošek, 2001. 
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Jednotlivými žánry publicistiky se zde zabývat nehodláme. Můžeme pouze 

podotknout, že je jich velké množství a téměř všechny se dají v dnešní 

žurnalistické praxi nalézt ve větší či menší míře. 

Publicistika může být velmi tvůrčí v závislosti na tom, že autor do sdělení 

přidává svůj subjektivní pohled na věc. Je samozřejmé, že výběr kompozičních 

i jazykových prostředků pro publicistické produkty bude jiný než pro 

zpravodajská sdělení, protože délka sdělení i jeho pestrost v publicistice je obecně 

větší. 

 

2.1.2.1. Lexikální expresivita v publicistice 

Zmínili jsme výše jistou modelovost nebo stereotypnost při vytváření 

zpravodajských textů. Publicistika vyžaduje stejně jako zpravodajství aktuální 

a včasné sdělení, proto se ani ona nevyhne ve svém vyjadřování tendencím 

k opakování jak v samotném obsahu sdělení, tak i ve formě. Avšak častěji než ve 

zpravodajství se tato modelová vyjádření v publicistice porušují, a to zejména ve 

výběru jazykových prostředků. Charakteristické jsou tzv. publicismy, osobité 

výrazové prostředky publicistické stylové vrstvy, které jsou obměňovány 

a doplňovány o prostředky stylů jiných.56 Tato doplňování spolu s výrazovými 

prostředky publicistiky mohou, ale nemusí, působit v žurnalistice jako expresivní. 

Slovní zásoba v publicistice je převážně z oblasti spisovného jazyka, na jednu 

stranu se objevují stálá, neměnná lexikální spojení, na druhou stranu se vyskytují 

i výrazy aktualizované, nové, které dokážou více zapůsobit. Slovní zásoba zvyšuje 

účinek publicistického sdělení a také emotivně-expresivní zabarvení.57

• Obrazná

 Současná 

publicistika využívá těchto výrazových prostředků: 
58

                                                            
56 Minářová, E., Čechová, M., Chloupek, J., Krčmová, M., Stylistika současné češtiny, Praha: ISV, 
1997, s. 180. 

57 Bartošek, J., Zpravodajství a publicistika, Olomouc: Univerzita Palackého v Olomouci, 2001, 
s. 36. 

 a přímo expresivní slova – v publicistice zdaleka tak 

nepřekvapují jako ve zpravodajství. Přesto mohou být neobvyklá 

a poutající až přílišnou pozornost. 

58 Obrazné vyjádření je založeno na „využití konotovaných významů, na určitém typu přenášení 
podoby myšlenky, vlastnosti, jevu a děje, na metaforičnosti v celé šíři. Obrazná vyjádření 
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• Neurčitě definované výrazy 

• Paronyma59

• Výrazy módní – bývají jednoslovné nebo víceslovné výrazy (ustálená 

slovní spojení) užívané v politice, ekonomice, kultuře a v dalších 

společenských sférách. Slova souvisí s danou dobou. Jsou to pojmenování 

nová, která se časem mohou zautomatizovat a používat i obecně. 

 – jsou používána jako prostředek pro zvýraznění osobitosti 

autora 

• Frazémy – se používají téměř ve všech svých typech60

• Zobecňující výrazy – jsou protikladem přesných dat a faktů, která se od 

publicistiky očekávají. Jsou to výrazy obecné, neurčité, shrnující. 

. Vyskytují se 

i různé varianty a obměny známých frazémů. 

• Jednotky z oblasti nespisovného jazyka – jedná se o lexikální prostředky 

knižní, hovorové, profesní, slangové nebo výrazy obecné češtiny, které 

působí nezvykle, expresivně, překvapivě a někdy až problematicky. 

Výše vyjmenované výrazové prostředky se vyskytují ve všech textech 

mluvené i psané publicistiky. Najdeme je jak v rozsáhlejších publicistických 

útvarech, tak i v publicistických titulcích, které jsou „osobitou a plně funkční 

součástí psaných komunikátů a jejich stylizace je vždy ukázkou tvůrčího přístupu 

původce komunikátu k jeho obsahu, funkci a cíli.“61

                                                                                                                                                                   
metaforické povahy, k nimž v nejširším pojetí lze vedle tradičně chápaných metafor zařadit také 
přirovnání, metonymii, synekdochu, personifikaci aj., plní v publicistickém projevu nejen svou 
funkci sdělnou, ale poutají čtenářskou pozornost a dodávají jazykovému projevu živosti 
a naléhavosti. Jimi obohacený jazykový projev pak bývá emocionálnější, procítěnější.“ (Minářová, 
s. 182) 

59 Paronyma jsou výrazy, které jsou si graficky nebo fónicky podobné, ale svým významem se od 
sebe zcela nebo částečně odlišují (např. adaptovat – adoptovat, povědomí – podvědomí). 

60 V publicistice jsou zastoupeny frazémy lidové a kolokviální, knižní, biblické, slangové 
i argotické, sportovní i frazémy označované přímo jako publicistické. 

61 Minářová, E., Čechová, M., Chloupek, J., Krčmová, M., Stylistika současné češtiny, Praha: ISV, 
1997, s. 198. 
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3. Titulek 

 

Téměř každý psaný nebo mluvený text může být a bývá „otevřen, uveden“ 

krátkým textem, kterému se říká titul, titulek. Pro rozbor a analýzu jsme si vybrali 

oblast žurnalistických produktů, proto se v této kapitole pokusíme v krátkosti 

zaměřit na titulky mediální, respektive na titulky tištěných médií. 

Slovo titulek pochází z latinského titulus, což znamená nápis nebo nadpis. 

Titulek je tedy nadpis a obvykle hlavní poutač u většiny tiskovin.62 Vyskytuje se 

také v netištěných médiích, ale my se budeme v prvé řadě zaobírat titulky médií 

tištěných. Titulek je krátký, výrazně zalomený text, který spolu s fotografiemi, 

ilustracemi, grafy a rámečky zaujme čtenáře hned na první pohled63

V této práci jsme se rozhodli nehodnotit titulky vzhledem k následujícímu 

textu, ale jako samostatný žánr oproštěný od obsahu a formy celého sdělení. 

Tohoto nazírání se dnes dosahuje zejména pod vlivem agenturní a internetové 

žurnalistiky. Titulek v tomto pojetí odpovídá na základní zpravodajské otázky a je 

 

a vyprovokuje jejich pozornost k celým článkům. Svým ztvárněním i umístěním 

zásadně ovlivňuje působení periodik na čtenáře. Respektuje jednotu formy 

i obsahu. V seriózním médiu by titulek měl svým zařazením i ztvárněním odrážet 

skutečné, důležité části informace. Neměl by být matoucí a slibovat jiný obsah. 

Titulek plní několik velmi důležitých a základních funkcí. Graficky od sebe 

odděluje jednotlivé texty, upozorňuje na ně a výrazně napomáhá čtenáři orientovat 

se na stránce i v jednotlivých rubrikách. Dále svou velikostí a zalomením 

naznačuje důležitost materiálu a také to, jak ho má čtenář vnímat a hodnotit. 

Slovní skladbou odkazuje k obsahu žurnalistického materiálu, popřípadě k žánru, 

ve kterém je psán. Má tedy informační, orientační, grafickou a estetickou funkci. 

Správný titulek nabádá čtenáře ke čtení, myšlení a jednání. Měl by být krátký, 

poutavý, přitažlivý, stručný, výstižný a srozumitelný. Platí to především 

u zpravodajských materiálů, kde jsou titulky tvořeny jen několika málo slovy. 

                                                            
62 Osvaldová, B., Halada, J. a kol., Encyklopedie praktické žurnalistiky, Praha: Libri, 1999, heslo 
titulek. 

63 Tamtéž. 
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schopen nést plnohodnotnou informaci.64

Titulek prošel jistým vývojem. Zhruba před čtyřiceti lety bylo trendem 

vytvářet stručné a neúplné titulky. A to proto, aby jejich strohost vzbudila 

u adresátů větší zájem o celý text. Také z ekonomických důvodů se titulky 

vyznačovaly krátkostí

 Odhlížíme proto od textu, který titulky 

v Mladé frontě DNES uvozují, a následná analýza se bude věnovat pouze 

titulkům, jako kontextově osamostatněným konstrukcím. 

V netištěných médiích titulek akusticky nebo spolu s vizuální složkou 

rozděluje jednotlivé zprávy, upozorňuje, naznačuje obsah, přitahuje pozornost 

a napomáhá k lepší orientaci ve zpravodajských blocích. 

65. Spíše se v novinách objevovaly titulky statické66. 

Z větného hlediska převažovaly v titulcích věty jednočlenné, souvětí se 

vyskytovala výjimečně. Používaly se titulky spolu s nadtitulky a podtitulky67

O dvacet let později již můžeme pozorovat změnu. Titulek si zachovává 

schopnost orientovat, ale do popředí se dostává jeho funkce upoutat. U bulvárního 

tisku i pomocí výrazného výtvarného zpracování. V této době se titulky 

zpravodajské odlišily od publicistických (o jejich rozdílnosti bude řeč dále). 

„Změnil se pohled na titulkové komplexy; některé deníky prohloubily strukturu 

nadtitulků, hlavních titulků a úvodních odstavců (leadů a perexů), jiné ji nahradily 

dlouhými jedno i víceřádkovými titulky, protože zprávy se tisknou do více 

sloupců o menší hloubce (do šířky).“

. 

68 Zkracování samotného sdělení je spojeno 

s prodlužováním titulků. Setkáváme se s tzv. citátovými mezititulky69

                                                            
64 Viz Zpravodajství v médiích, Praha: Univerzita Karlova v Praze, 2005. 

65 „Tehdejší zdlouhavá výroba tisku (horká sazba, ruční lámání) a orientace na hluboké sloupce 
rovněž dávaly přednost krátkým titulkům (do tří slov) před delšími.“ (Bartošek, J., Základy 
žurnalistiky, Zlín: Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně, 2002, s. 78) 

66 Statický titulek neobsahuje verbum ve finitním tvaru. 

67 Viz Druhy titulků dále. 

68 Bartošek, 2002, s. 78. 

69 Viz charakteristiku publicistických titulků dále. 

 vloženými 
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do rozsáhlejších textů. Více se vyskytují titulkové zprávy. Další léta jsou ve 

znamení návratu ke kratším titulkům, nadtitulkům, podtitulkům70

3.1. Druhy titulků 

. 

 

V tištěných žurnalistických materiálech se od sebe titulky odlišují podle 

mnoha kritérií. Například podle typu a velikosti písma, kterým jsou vysázeny, 

podle umístění na jednotlivých stránkách periodika. Dále mohou stát samostatně 

nebo je možné, že je jeden hlavní titulek doplněn dalšími. Základními druhy 

titulků71

• Nadtitulek – nachází se nad hlavním titulkem 

 nejčastěji používaných v tištěných médiích jsou: 

• Mezititulek – je uvnitř rozsáhlejšího materiálu 

• Podtitulek – nachází se pod hlavním titulkem 

• Společný titulek – zastřešuje více žurnalistických příspěvků se shodnou 

tématikou 

 

3.2. Typy titulků 

Titulky lze rozdělit i z dalších hledisek. Podle Jaroslava Bartoška se tak 

můžeme setkávat s titulky krátkými (do 4 slov) nebo dlouhými, statickými nebo 

dynamickými (rozdíl je ve výskytu slovesa ve finitním tvaru), s titulky obecnými 

nebo konkrétními, věcnými či obraznými. Je-li v titulku zastoupeno východisko 

výpovědi nebo jádro výpovědi nebo obojí, titulky se označují jako tematické, 

rematické a tematicko-rematické72

3.3. Zpravodajské titulky 

. 

 

Zpravodajské sdělení v novinách má dlouhou tradici, ale s výraznou 

nadvládou netištěných médií v dnešní době musí umět přitáhnout a zaujmout 

adresáty. A jelikož titulky jednotlivých příspěvků mohou upoutat čtenáře mnohem 
                                                            
70 Bartošek, J., Zpravodajství a publicistika, Olomouc: Univerzita Palackého v Olomouci, 2001, 
s. 46. 

71 Osvaldová, B., Halada, J. a kol., Encyklopedie praktické žurnalistiky, Praha: Libri, 1999, heslo 
titulek. 

72 Bartošek, J., Základy žurnalistiky, Zlín: Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně, 2002, s. 78. 
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častěji než samotný text, nemohou být krátké, všeobecné a nejasné. Výraznost, 

konkrétnost a snaha vtěsnat jádro sdělení do nadpisu jsou hlavními aspekty 

zpravodajského titulku. S tím souvisí i jejich délka73

• Titulky jsou nejčastěji tematicko-rematické. 

. Zpravodajské titulky jsou 

obsáhlé, avšak jejich umístění na stránce je samozřejmě omezené, proto si autoři 

pomáhají vyjadřováním ve zkrácených podobách (číslice zastupují číselná slovní 

vyjádření, krátká synonyma nebo konstrukce místo delších výrazů). 

Podoba, forma a nejdůležitější jazykové prostředky, které se používají 

v dnešních zpravodajských titulcích: 

• Tzv. kataforická elipsa74 – vynechání subjektu, výrazně dynamizuje 

titulek.75

• Verbum v titulku je nejčastěji v třetí osobě indikativu. Čas se užívá podle 

toho, zda se samotné sdělení týká minulosti, přítomnosti či budoucnosti. 

Nejvíce zastoupené bývá sdělení vztahující se k minulosti. 

 

• Používají se zastřešovací titulky.76

• Užívají se různé druhy i velikosti písma v titulku podle důležitosti i žánru 

sdělení. 

 

• Zpravodajský titulek by měl být obsahově nasycen, aby splňoval funkci 

informativní. 

• Snaha konkurovat mezi ostatními tiskovinami přináší netradiční a neetické 

zacházení s obsahem i jazykovou formou titulku. Dnešní deníky se stále 

                                                            
73 Podle průzkumu Jaroslava Bartoška má průměrný titulek v dnešním tisku šest slov. Ideální 
titulek na jeden řádek má čtyřicet pět znaků, dvouřádkový pak dvaadvacet znaků a třířádkový 
titulek má mít patnáct znaků. Viz Bartošek, s. 46. 

74 Bartošek, 2002, s. 80. 

75 Bartošek uvádí příklady titulků s kataforickou elipsou, např. Zavinila nehodu a zahynula. Ukradl 
videovrátníka. Týral dcerku a kotě. Z těchto titulků ovšem není zcela jasné pojetí vynechání 
subjektu, neboť u všech uvedených příkladů je subjekt pouze nevyjádřený. 

76 Zastřešovací titulky neboli umbrella leeds jsou umístěny na stranách s více články týkajícími se 
jednoho tématu. Jednotlivá sdělení na straně se vlastními titulky jsou „zastřešena“ jedním hlavním 
titulkem, který je přes celou stranu. Konkrétně v Mladé frontě DNES používají žurnalisté 
zastřešovací titulek i přes dvě sousední strany. 
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více uchylují k prostředkům, které zvyšují přitažlivost titulku, a tím 

vzbuzují i čtenářův zájem o nákupu tiskoviny.77

 

 

3.4. Publicistické titulky 

Publicistické titulky se na rozdíl od zpravodajských v průběhu let podstatněji 

neproměnily. Jejich nejvýraznějším rysem je jejich obrazný charakter, kterého 

bylo využíváno od té doby, kdy se publicistické titulky začaly odlišovat od 

zpravodajských, a využívá se ho dodnes. Další charakteristické vlastnosti 

publicistických titulků jsou: 

• Publicistické titulky jsou krátké. 

• Výjimečná jsou souvětí, spíše se užívá jednoduchá struktura. 

• Jmenné konstrukce jsou častější než slovesné. 

• Dvojčlenné věty se více vyskytují v publicistice sportovní, kulturní 

a ekonomické. V politické publicistice jsou výjimečnější.78

• Vyskytují se tázací věty, zvolací a výzvové. 

 

• Titulkové komplexy se téměř nepoužívají. V textu však dnes nalezneme 

mezititulky, hlavně citátové.79

Při sbírání informací o titulku jsme se setkali s velmi zajímavou publikací 

Davida Ogilvyho s názvem O reklamě. Autor je považován za legendu v oblasti 

světové reklamy a jeho kniha mimo jiné obsahuje i část o užívání titulků 

v reklamě. Mohlo by se na první pohled zdát, že reklamní titulky a titulky 

žurnalistické spolu nemají nic společného, protože se jedná nepochybně o dva 

zcela odlišné žánry, ale některé z Ogilvyho závěrů nám připadaly tak zajímavé, že 

jsme je prozkoumali důkladněji a shledali jsme jistou podobnost v užívání titulků 

v reklamě a v žurnalistice. Důležité pro nás bylo uvědomit si zásadní společné 

 

                                                            
77 Takovými jevy jsou například hyperbolizace čili nadsazování, zveličování negativního obsahu 
nebo užívání rádoby lidových titulků. (Bartošek, J., Zpravodajství a publicistika, Olomouc: 
Univerzita Palackého v Olomouci, 2001, s. 50) 

78 Tento jev platí v titulcích Mladé fronty DNES. 

79 Citátové mezititulky „bývají umístěny doprostřed článku, sázeny kurzívou i přes dva sloupce 
a často vyčleněny linkami. Opakují stěžejní myšlenku textu anebo ji doplňují. Přečtením titulku 
a mezititulku získává čtenář slušnou informaci o celém textu.“ (Bartošek, J., Zpravodajství a 
publicistika, Olomouc: Univerzita Palackého v Olomouci, 2001, s. 51) 
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kritérium. Tím je společná funkce titulků obojího druhu, a to funkce upoutávací. 

Druhým důležitým spojníkem je využití titulku jako samostatného žánru, jelikož 

v reklamě se většinou nesetkáváme s titulkem a následným textem. Reklama 

vyžaduje pouze výstižný a poutavý titulek a naše analýza titulků Mladé fronty 

DNES je založena také pouze na samostatných titulcích, a ne na jejich vztahu 

k textu. Proto jen v krátkosti zmíníme výsledky Ogilvyho průzkumů o používání 

titulků v reklamě, které by se daly vztáhnout i k užívání titulků žurnalistických.80

• Titulky čte průměrně pětkrát více lidí než celý text. 

  

• Nejlepší jsou titulky, které obsahují novinky. Titulky s obsahem nové 

informace si průměrně zapamatuje o 22 % lidí více. 

• Titulky, které obsahují užitečné informace, přilákají nadprůměrnou 

pozornost. 

• Přesné údaje jsou účinnější a důvěryhodnější než obecné. 

• Pokud je titulek nebo jeho část umístěna do uvozovek, jeho 

zapamatovatelnost a poutavost je v průměru o 28 % větší. 

• „Rafinované“ titulky (se slovy vícevýznamovými, se slovními 

hříčkami atd.) mohou znesnadnit pochopení sdělení. Titulek by měl 

telegraficky sdělit to, co chce autor čtenáři říci. 

• „Slepé“ titulky nedávají podstatné informace, proto je jejich funkce 

zapamatovatelnosti a upoutání o 20 % nižší než je průměr. 

                                                            
80 Všechny následující údaje jsou převzaty z průzkumu reklamních titulků. Procentuální hodnoty 
se proto nevztahují k titulkům žurnalistickým. Slouží pouze orientačně, abychom si alespoň zhruba 
představili, že tato „pravidla“ mohou stejně platit i u titulků žurnalistických. 
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4. Mladá fronta DNES 

 

Na zkoumání četnosti výskytu expresivních jevů v titulcích tištěných médií 

jsme si vybrali jeden z nejprodávanějších a nejčtenějších českých deníků Mladou 

frontu DNES (dále MF DNES). Od roku 1990, kdy začala MF DNES vycházet, až 

do dnešní doby je deník považován za seriózní tiskovinu, která přináší „pravdivý 

a plnohodnotný obraz o světě, ve kterém žijeme.“81

Deník MF DNES založili redaktoři listu Mladá fronta, který vycházel do roku 

1990. Spolu s redaktory Mladé fronty se do nového deníku MF DNES převzala 

filozofie i čtenářská základna. K vydávání nového deníku byla založena 

společnost M a F a. s. V roce 1991 se společnost M a F a. s. spojila 

s francouzskou firmou Socpresse a vznikla mediální skupina Mafra a. s., pod 

kterou deník spadá. Od roku 1995 skupinu Mafra a. s. vlastní německý koncern 

Rheinisch-Bergische Druckerei- und Verlagsgesellschaft, mbH.

 

82

Jak již bylo několikrát řečeno, list MF DNES vychází denně kromě neděle. 

Noviny jsou ve formátu 310 × 230 mm a jeho přílohy jsou buď ve stejném 

formátu nebo ve formátu A4. Struktura deníku je rozdělena do jednotlivých sešitů 

označených písmeny abecedy od A do F podle dne vydání. Klasické rozdělení 

deníků do jednotlivých sešitů:

 

MF DNES má centrální redakci v Praze a k tomu dalších čtrnáct redakcí 

regionálních. Šéfredaktorem je Robert Čásenský. 

83

• Sešit A – přináší zpravodajství z domova, ze světa a komentáře 

 

• Sešit B – obsahuje rozšířené zpravodajství z jednotlivých regionů84

• Sešit C – zahrnuje ekonomické zpravodajství a pravidelné denní přílohy 

 

                                                            
81 www.mafra.cz 

82 Více o historii deníku MF DNES na internetových stránkách mediální skupiny Mafra 
www.mafra.cz , kde naleznete informace i o ostatních mediálních produktech společnosti Mafra, 
nebo na internetových stránkách encyklopedie Wikipedie 
http://cs.wikipedia.org/wiki/Mladá_fronta_Dnes 

83 Vše na internetových stránkách www.mafra.cz 

84 V našem případě to je zpravodajství z Moravskoslezského kraje. 

http://www.mafra.cz/�
http://cs.wikipedia.org/wiki/Mladá_fronta_Dnes�
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• Sešit D – přináší zpravodajství ze spotu a kultury a televizní program 

K deníku MF DNES vycházejí tři magazíny a každý den specializované 

přílohy. Jejich vydávání je ustálené a téměř nikdy se nemění. Přehled jednotlivých 

příloh a magazínů:85

• Magazín ONA DNES – zajímavosti a novinky ze světa moderní ženy 

 

Pondělí 

• Příloha SPORT – rozšířené víkendové sportovní dění a sportovní 

publicistika 

• Příloha BYZNYS SPECIÁL – rozšířené ekonomické zpravodajství 

Úterý 

• Příloha PENÍZE – rady, jak hospodařit s financemi, přináší užitečná 

srovnání, tipy na výhodné investice 

• Příloha ZAMĚSTNÁNÍ – praktické rady pro zaměstnance 

i zaměstnavatele, nabídka volných pracovních míst 

Středa 

• Příloha AUTO – testy nových i ojetých automobilů a užitečné rady pro 

všechny, kteří se pohybují po silnicích 

• Příloha BYDLENÍ – rady, jak si zařídit nebo vylepšit bydlení, jak se 

orientovat na realitním trhu a další praktické rady 

• Příloha TEST – nezávislé testy zboží a služeb, které připravuje a hradí MF 

DNES. Jak si správně v obchodě vybrat i jak uspět při reklamaci. 

Čtvrtek 

• Magazín DNES + TV – moderní barevný magazín plný zajímavého čtení 

s rozsáhlým televizním programem 

• Příloha ZAMĚSTNÁNÍ 

• Příloha VZDĚLÁVÁNÍ – přináší informace o možnostech studia v ČR 

i v zahraničí, přehledy středních i vysokých škol, přípravné testy 

k přijímacím zkouškám, zlepšení jazykových znalostí a zvýšení 

kvalifikace 

                                                            
85 Převzato z internetových stránek www.mafra.cz 
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Pátek 

• Příloha ZDRAVÍ – prevence i řešení zdravotních potíží, informace 

o možnostech léčby, návody, jak si chránit zdraví 

• Příloha CESTOVÁNÍ – průvodce po cestách, jak nejlépe prožít dovolenou 

v zahraničí i v ČR, tipy na zajímavé destinace 

Sobota a neděle 

• Víkendová vydání mají rozšířenou strukturu. Zpravodajství doplňují 

rozhovory s osobnostmi. Nejčastěji z oblasti politiky nebo obchodu. 

• Magazín VÍKEND DNES – obsahuje přílohy Zábava, Rozhovory, Scéna, 

Kavárna a Věda 

Uvádí se, že se průměrně denně prodá přes dvě stě padesát tisíc výtisků MF 

DNES, ve čtvrtky díky magazínu DNES je prodej ještě o sto padesát výtisků 

vyšší. Deník čte přibližně 1,1 milionů čtenářů. 
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5. Lexikální expresivita v titulcích deníku Mladá 

fronta DNES 

  

Ve všech předchozích kapitolách jsme se snažili vytvořit teoretický základ, na 

němž bychom mohli postavit praktické zkoumání. Bylo nutné seznámit se 

s pojetím expresivity jako jevu objevujícího se v téměř každém mluveném či 

psaném textu. Také jsme museli vymezit prostředky s příznakem expresivnosti, 

které jsme měli v plánu hledat a nalézt v sesbíraných materiálech. A jelikož jsme 

se v našem průzkumu zaměřili na lexikální prostředky vyskytující se 

v žurnalistických, přesněji tištěných žurnalistických materiálech, naše teoretické 

poznatky přinesly detailnější informace o jednotlivých jevech slovní expresivity 

ve zpravodajských i publicistických materiálech. Veškeré podklady jsme se 

snažili maximálně zužitkovat a použít při praktickém rozboru. 

Předmětem zkoumání a zároveň tématem této práce jsou tedy expresivní jevy 

vyskytující se v tištěných médiích. Konkrétně jsou to lexikální prostředky 

expresivity v jednotlivých titulcích českého deníku Mladá fronta DNES (dále MF 

DNES). Deník nám poskytl bohatý materiál. K analýze jsme použili vydání 

MF DNES za období jednoho měsíce, a to počínaje vydáním z pátku 2. ledna 

2009 a konče víkendovým vydáním ze soboty 31. ledna – neděle 1. února 2009. 

Celkem jsme tedy využili šestadvacet vydání. Ačkoli se může zdát, že na 

vyvození obecných závěrů o používání lexikální expresivity v seriózním deníku 

nejsou podklady shromážděné za jeden měsíc dostačující, vzhledem k rozsahu 

deníku, který denně zabírá průměrně třicet sedm (37) stránek textu s průměrným 

počtem titulků sto dvacet šest (126) v každém vydání, nám poskytl tolik 

potřebného materiálu, že nebylo zapotřebí používat vydání z delšího časového 

úseku. I na šestadvaceti jednotlivých vydáních jsme dokázali udělat průkaznou 

analýzu a vytvořit si tak celistvý obrázek o expresivitě slov v titulcích MF DNES.  

Znovu připomínáme, že naše pojetí titulku je postaveno na jeho hodnocení 

jako samostatné výpovědi, která se nevztahuje k následujícímu textu. Titulek jsme 

izolovali od jeho okolí. Tato tendence „osamostatnění“ titulku se očividně 

objevuje v tištěných médiích čím dál tím více. Klasickým příkladem nám mohou 
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být titulky bulvárních tiskovin, které svým obsahem, formou a výraznou, 

v některých případech až do očí bijící, grafickou úpravou působí silně expresivně. 

Pokud se ale čtenář rozhodne přečíst si i samotný text, který titulek uvozuje, velmi 

často s údivem zjistí, že titulek je pouhou hyperbolou nebo zavádějící informací 

a text adresátovi přinese informace zcela racionální bez jakéhokoli expresivního 

zabarvení. Tento jev však není typický pouze u bulvárních novin, objevuje se ve 

velké míře i v seriózních tiskovinách. A jak jsme namátkou zjistili, vyskytuje se 

i u MF DNES.  

 

5.1. Postupy a kritéria rozboru titulků Mladé fronty 

DNES 

Na úvod naší praktické analýzy bychom rádi shrnuli všechny důležité aspekty, 

které jsme brali v úvahu při rozboru titulků. Jedná se tedy o rozbor titulků deníku 

Mladá fronta DNES za období jednoho měsíce. Titulků jako samostatného žánru. 

Analýza se týká výhradně lexikálních prostředků expresivity. Ačkoli jsme si 

vědomi, že s expresivními jevy z jazykové roviny lexikální úzce souvisí i mnoho 

jevů z ostatních jazykových rovin, tak jsme se striktně přidrželi vyčlenění 

příznakových slovních jevů, které jsme uvedli v kapitole o lexikálních 

prostředcích expresivity. Do analýzy jsme však přidali i výše uvedené prostředky 

vyskytující se v publicistických a zpravodajských textech (titulcích) pro 

upřednostnění jejich funkce upoutávací a persvazivní. Zařadili jsme tyto 

prostředky do zkoumání proto, že si myslíme, že i ony dokážou titulek přenést 

z úrovně nepříznakové do příznakové, protože čtenáře bezpochyby zaujmou.  

Dále jsme vzali v úvahu jedinečnou „sešitovou“ strukturu deníku, kterou se 

MF DNES odlišuje od ostatních tiskovin. Proto jsme hledali výskyt lexikální 

expresivity na úrovni jednak celého vydání a jednak v jednotlivých sešitech 

každého vydání. Od původního záměru věnovat se i jednotlivým stranám 

v každém sešitě jsme po úvaze ustoupili. Sešity označené písmeny abecedy86

                                                            
86 Rozdělení a obsah jednotlivých sešitů viz kapitolu Mladá fronta DNES. 

 jsou 

obsahově odlišné a nás zajímalo, v kterém z nich si žurnalisté mohou dovolit, 
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nebo dovolují, používat lexikální expresivitu nejvíce a nejméně. Analýza každé 

strany by podle nás nepřinesla nijak relevantní informace.  

 

5.2. Rozdělení lexikálních jevů expresivity v titulcích 

Mladé fronty DNES 

Jednotlivé titulky deníku MF DNES jsme podrobili jazykovému zkoumání 

a v každém z nich jsme hledali některý z expresivních jevů, které jsme si předem 

roztřídili. K analýze titulků nám přišlo nejvhodnější označení pomocí číslic. Ke 

každému jevu jsme přiřadili číslici, a ke každému titulku poté napsali číslo toho 

jevu (nebo několika jevů), který se v něm objevuje. Podle teoretických podkladů 

o lexikálních prostředcích expresivity a výkladu o expresivních prostředcích, které 

se využívají přímo v žurnalistických materiálech, vzniklo následující rozdělení: 

1. Deminutiva 

2. Familiární slova 

3. Hypokoristika 

4. Dětská slova 

5. Eufemismy 

6. Hanlivá slova 

7. Zveličelá slova 

8. Zhrubělá slova 

9. Vulgární slova 

10. Dysfemismy 

11. Ironie 

12. Idiomy a víceslovná pojmenování 

13. Přísloví a pořekadla 

14. Přejatá slova 

15. Zkratky a zkratková slova 

16. Hovorová a nespisovná slova 

17. Obrazná pojmenování 

18. Synonyma 

19. Nesouměrné používání jednotek 

20. Exonyma 
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21. Přechylování 

22. Knižní, archaizující, zastaralá slova 

23. Publicismy 

24. Neologismy 

25. Neurčitě definovaná a zobecňující slova 

26. Paronyma 

27. Módní výrazy 

28. Titulky bez jevu 
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5.3. Analýza jednotlivých vydání Mladé fronty DNES 

 Celkový počet novin vydaných za měsíc leden roku 2009 činí šestadvacet. 

U každého vydání budeme uvádět následující informace: Den a datum vydání, 

počet sešitů, celkový počet stran, celkový počet všech titulků, celkový počet 

titulků bez expresivního jevu, celkový počet titulků s expresivním jevem, počet 

stran jednotlivých sešitů, počet titulků bez expresivního jevu a titulků 

s expresivním jevem v jednotlivých sešitech. Dále zde budou vždy ve 

dvou tabulkách zahrnuty informace o počtu výskytu jednotlivých jevů 

(očíslovaných od 1 do 27). 

 

1. vydání 

Den a datum: pátek 2. ledna 2009 

Počet sešitů: 2 (A, B) 

Celkový počet stran: 28 

Celkový počet titulků: 115 

Celkový počet titulků bez expresivního jevu:  39 

Celkový počet titulků s expresivním jevem:  76 

Počet stran sešitu A:  14 

Počet titulků v sešitě A:  55 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě A: 16 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě A:  39 

Počet stran sešitu B:  14 

Počet titulků v sešitě B:  60 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě B: 23 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě B:  37 

*Tabulka 1 

Sešit Jev 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

A 1      1    2 2  7 

B 1     4  1    6  10 
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**Tabulka 2 

Sešit Jev 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 

A 7  16      9 2 1  2 

B 3 1 23     2 7     

*Tabulka 1 vždy obsahuje v levém sloupci jednotlivé sešity, na horním řádku expresivní jevy, 
které mají označení od 1 do 14. 
**Tabulka 2 vždy obsahuje v levém sloupci jednotlivé sešity, na horním řádku expresivní jevy, 
které mají označení od 15 do 27. 
Volná políčka v tabulkách znamenají, že se dotyčný expresivní jev v titulcích sešitu nevyskytoval.  
 

2. vydání 

Den a datum: sobota 3. ledna – neděle 4. ledna 2009 

Počet sešitů: 4 (A, B, C, D) 

Celkový počet stran: 48 

Celkový počet titulků: 122 

Celkový počet titulků bez expresivního jevu:  39 

Celkový počet titulků s expresivním jevem:  83 

Počet stran sešitu A:  12 

Počet titulků v sešitě A:  42 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě A: 10 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě A:  32 

Počet stran sešitu B:  12 

Počet titulků v sešitě B:  51 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě B: 20 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě B:  31 

Počet stran sešitu C:  12 

Počet titulků v sešitě C:  11 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě C: 6 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě C:  5 

Počet stran sešitu D:  12 

Počet titulků v sešitě D:  18 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě D: 3 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě D:  15 
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Tabulka 1 

Sešit Jev 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

A      5     1 4  5 

B            5  5 

C      1  1    3   

D 1       1    3   

 

Tabulka 2 

Sešit Jev 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 

A 3 2 16     1 8 2 1   

B 1 1 17      10 4    

C   1     1  1    

D  2 11     1  1    

 

3. vydání 

Den a datum: pondělí 5. ledna 2009 

Počet sešitů: 4 (A, B, C, D) 

Celkový počet stran: 32 

Celkový počet titulků: 108 

Celkový počet titulků bez expresivního jevu:  27 

Celkový počet titulků s expresivním jevem:  81 

Počet stran sešitu A:  10 

Počet titulků v sešitě A:  31 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě A: 8 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě A:  23 

Počet stran sešitu B:  6 

Počet titulků v sešitě B:  16 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě B: 4 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě B:  12 

Počet stran sešitu C:  10 

Počet titulků v sešitě C:  23 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě C: 4 
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Počet titulků s expresivním jevem v sešitě C:  19 

Počet stran sešitu D:  6 

Počet titulků v sešitě D:  38 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě D: 11 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě D:  27 

Tabulka 1 

Sešit Jev 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

A      3      4 1 4 

B            3  1 

C 1     1      3  6 

D 1     1      4  7 

 

Tabulka 2 

Sešit Jev 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 

A 1 1 11      4 1 2   

B  1 7     1 4 2    

C  1 14      2 1    

D  2 20      4 1    

 

4. vydání 

Den a datum: úterý 6. ledna 2009 

Počet sešitů: 3 (A, B, C) 

Celkový počet stran: 28 

Celkový počet titulků: 118 

Celkový počet titulků bez expresivního jevu:  38 

Celkový počet titulků s expresivním jevem:  80 

Počet stran sešitu A:  10 

Počet titulků v sešitě A:  39 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě A: 11 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě A:  28 

Počet stran sešitu B:  8 

Počet titulků v sešitě B:  28 
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Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě B: 11 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě B:  17 

Počet stran sešitu C:  10 

Počet titulků v sešitě C:  51 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě C: 16 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě C:  35 

Tabulka 1 

Sešit Jev 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

A      1     1 5  6 

B      3     1   1 

C 2           3  4 

 

Tabulka 2 

Sešit Jev 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 

A 1 1 21      4 3    

B 3  13      2 2    

C 2 2 25     1 2 4    

 

5. vydání 

Den a datum: středa 7. ledna 2009 

Počet sešitů: 4 (A, B, C, D) 

Celkový počet stran: 36 

Celkový počet titulků: 127 

Celkový počet titulků bez expresivního jevu:  41 

Celkový počet titulků s expresivním jevem:  86 

Počet stran sešitu A:  10 

Počet titulků v sešitě A:  41 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě A: 10 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě A:  31 

Počet stran sešitu B:  8 

Počet titulků v sešitě B:  26 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě B: 5 
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Počet titulků s expresivním jevem v sešitě B:  21 

Počet stran sešitu C:  10 

Počet titulků v sešitě C:  55 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě C: 22 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě C:  33 

Počet stran sešitu D:  8 

Počet titulků v sešitě D:  5 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě D: 4 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě D:  1 

Tabulka 1 

Sešit Jev 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

A      2      5  8 

B 1  1   2      4  4 

C 1     2      4  5 

D               

 

Tabulka 2 

Sešit Jev 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 

A 3 1 22      4 4   1 

B 1 1 17      2 1    

C 2  24      4 1    

D         1     

 

6. vydání 

Den a datum: čtvrtek 8. ledna 2009 

Počet sešitů: 4 (A, B, C, D) 

Celkový počet stran: 32 

Celkový počet titulků: 112 

Celkový počet titulků bez expresivního jevu:  39 

Celkový počet titulků s expresivním jevem:  73 

Počet stran sešitu A:  10 

Počet titulků v sešitě A:  36 
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Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě A: 10 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě A:  26 

Počet stran sešitu B:  6 

Počet titulků v sešitě B:  20 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě B: 5 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě B:  15 

Počet stran sešitu C:  10 

Počet titulků v sešitě C:  52 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě C: 22 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě C:  30 

Počet stran sešitu D:  6 

Počet titulků v sešitě D:  4 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě D: 2 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě D:  2 

Tabulka 1 

Sešit Jev 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

A      1     1 2  1 

B 1           2  4 

C      4      3  6 

D              1 

 

Tabulka 2 

Sešit Jev 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 

A 2  17     1 5 2    

B  1 10      2 1    

C 1 1 18      3 4    

D  1            
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7. vydání 

Den a datum: pátek 9. ledna 2009 

Počet sešitů: 3 (A, B, C) 

Celkový počet stran: 36 

Celkový počet titulků: 123 

Celkový počet titulků bez expresivního jevu:  42 

Celkový počet titulků s expresivním jevem:  81 

Počet stran sešitu A:  14 

Počet titulků v sešitě A:  54 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě A: 15 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě A:  39 

Počet stran sešitu B:  14 

Počet titulků v sešitě B:  56 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě B: 20 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě B:  36 

Počet stran sešitu C:  8 

Počet titulků v sešitě C:  13 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě C: 7 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě C:  6 

Tabulka 1 

Sešit Jev 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

A 2     1     1 2  9 

B      3      2  10 

C 1             2 

 

Tabulka 2 

Sešit Jev 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 

A 5 2 24     1 4 3    

B 4 1 20      8 2    

C   1        1  1 
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8. vydání 

Den a datum: sobota 10. ledna – neděle 11. ledna 2009 

Počet sešitů: 4 (A, B, C, D) 

Celkový počet stran: 48 

Celkový počet titulků: 124 

Celkový počet titulků bez expresivního jevu:  45 

Celkový počet titulků s expresivním jevem:  79 

Počet stran sešitu A:  12 

Počet titulků v sešitě A:  42 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě A: 10 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě A:  32 

Počet stran sešitu B:  12 

Počet titulků v sešitě B:  52 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě B: 22 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě B:  30 

Počet stran sešitu C:  12 

Počet titulků v sešitě C:  12 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě C: 8 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě C:  4 

Počet stran sešitu D:  12 

Počet titulků v sešitě D:  18 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě D: 5 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě D:  13 

Tabulka 1 

Sešit Jev 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

A 1           3  4 

B            3 1 9 

C            1  1 

D            3  3 
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Tabulka 2 

Sešit Jev 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 

A 1 2 16      6 6   1 

B 1  12      6 2 2   

C  1 2       1    

D   6      1 3    

 

9. vydání 

Den a datum: pondělí 12. ledna 2009 

Počet sešitů: 4 (A, B, C, D) 

Celkový počet stran: 36 

Celkový počet titulků: 130 

Celkový počet titulků bez expresivního jevu:  32 

Celkový počet titulků s expresivním jevem:  98 

Počet stran sešitu A:  12 

Počet titulků v sešitě A:  39 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě A: 8 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě A:  31 

Počet stran sešitu B:  6 

Počet titulků v sešitě B:  12 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě B: 1 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě B:  11 

Počet stran sešitu C:  12 

Počet titulků v sešitě C:  40 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě C: 8 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě C:  32 

Počet stran sešitu D:  6 

Počet titulků v sešitě D:  39 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě D: 15 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě D:  24 
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Tabulka 1 

Sešit Jev 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

A 1     2     1 4 2 3 

B            2  2 

C           1 2  9 

D 1     1      5  5 

 

Tabulka 2 

Sešit Jev 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 

A 2  19      6 3    

B 3  8      1     

C 1 3 18      4 3 1   

D 2  14      1 2 1   

 

10. vydání 

Den a datum: úterý 13. ledna 2009 

Počet sešitů: 4 (A, B, C, D) 

Celkový počet stran: 36 

Celkový počet titulků: 127 

Celkový počet titulků bez expresivního jevu:  54 

Celkový počet titulků s expresivním jevem:  73 

Počet stran sešitu A:  10 

Počet titulků v sešitě A:  34 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě A: 15 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě A:  19 

Počet stran sešitu B:  8 

Počet titulků v sešitě B:  25 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě B: 12 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě B:  13 

Počet stran sešitu C:  10 

Počet titulků v sešitě C:  61 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě C: 23 
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Počet titulků s expresivním jevem v sešitě C:  38 

Počet stran sešitu D:  8 

Počet titulků v sešitě D:  7 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě D: 4 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě D:  3 

Tabulka 1 

Sešit Jev 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

A           3 1  3 

B 1           1   

C 2          1 2  9 

D              1 

 

Tabulka 2 

Sešit Jev 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 

A 1 2 8      4 3    

B 2  4      4 1 1   

C   27      4 1    

D   1      2     

 

11. vydání 

Den a datum: středa 14. ledna 2009 

Počet sešitů: 5 (A, B, C, D, E) 

Celkový počet stran: 42 

Celkový počet titulků: 120 

Celkový počet titulků bez expresivního jevu:  42 

Celkový počet titulků s expresivním jevem:  78 

Počet stran sešitu A:  10 

Počet titulků v sešitě A:  41 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě A: 19 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě A:  22 

Počet stran sešitu B:  6 

Počet titulků v sešitě B:  20 
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Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě B: 6 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě B:  14 

Počet stran sešitu C:  10 

Počet titulků v sešitě C:  50 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě C: 13 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě C:  37 

Počet stran sešitu D:  6 

Počet titulků v sešitě D:  8 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě D: 4 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě D:  4 

Počet stran sešitu E:  10 

Počet titulků v sešitě E:  1 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě E: 0 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě E:  1 

Tabulka 1 

Sešit Jev 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

A 1    1      2 3  5 

B        1    1  1 

C 3           2  4 

D               

E               

 

Tabulka 2 

Sešit Jev 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 

A 3  11      3 3    

B   11      1 2    

C  1 25      4 4   1 

D   4           

E   1           
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12. vydání 

Den a datum: čtvrtek 15. ledna 2009 

Počet sešitů: 4 (A, B, C, D) 

Celkový počet stran: 36 

Celkový počet titulků: 120 

Celkový počet titulků bez expresivního jevu:  50 

Celkový počet titulků s expresivním jevem: 70 

Počet stran sešitu A:  12 

Počet titulků v sešitě A:  46 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě A: 20 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě A:  26 

Počet stran sešitu B:  6 

Počet titulků v sešitě B:  13 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě B: 5 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě B:  8 

Počet stran sešitu C:  12 

Počet titulků v sešitě C:  57 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě C: 23 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě C:  34 

Počet stran sešitu D:  6 

Počet titulků v sešitě D:  4 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě D: 2 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě D:  2 

Tabulka 1 

Sešit Jev 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

A     1 2      7  6 

B              1 

C 2     2      5  5 

D              1 
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Tabulka 2 

Sešit Jev 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 

A 2 5 10      2 1    

B 1  7      1     

C  1 22      3 2    

D   1           

 

13. vydání 

Den a datum: pátek 16. ledna 2009 

Počet sešitů: 3 (A, B, C) 

Celkový počet stran: 34 

Celkový počet titulků: 108 

Celkový počet titulků bez expresivního jevu:  46 

Celkový počet titulků s expresivním jevem:  62 

Počet stran sešitu A:  14 

Počet titulků v sešitě A:  51 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě A: 16 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě A:  35 

Počet stran sešitu B:  14 

Počet titulků v sešitě B:  40 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě B: 18 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě B:  22 

Počet stran sešitu C:  6 

Počet titulků v sešitě C:  17 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě C: 12 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě C:  5 

Tabulka 1 

Sešit Jev 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

A 1    1 1     1 3  8 

B 1             4 

C 1           2   
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Tabulka 2 

Sešit Jev 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 

A 3 1 17      3 1    

B 2  13      3 6    

C   1     1      

 

14. vydání 

Den a datum: sobota 17. ledna – neděle 18. ledna 2009 

Počet sešitů: 4 (A, B, C, D) 

Celkový počet stran: 48 

Celkový počet titulků: 140 

Celkový počet titulků bez expresivního jevu:  51 

Celkový počet titulků s expresivním jevem:  89 

Počet stran sešitu A:  12 

Počet titulků v sešitě A:  56 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě A: 15 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě A:  41 

Počet stran sešitu B:  12 

Počet titulků v sešitě B:  54 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě B: 21 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě B:  33 

Počet stran sešitu C:  12 

Počet titulků v sešitě C:  10 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě C: 6 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě C:  4 

Počet stran sešitu D:  12 

Počet titulků v sešitě D:  20 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě D: 9 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě D:  11 
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Tabulka 1 

Sešit Jev 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

A      2     3 3  8 

B 1     2      1  9 

C            1  1 

D      1      2   

 

Tabulka 2 

Sešit Jev 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 

A 5 5 25     1 2 3    

B 1  20     1 4 1    

C   3           

D   8      1 1    

 

15. vydání 

Den a datum: pondělí 19. ledna 2009 

Počet sešitů: 4 (A, B, C, D) 

Celkový počet stran: 36 

Celkový počet titulků: 138 

Celkový počet titulků bez expresivního jevu:  55 

Celkový počet titulků s expresivním jevem:  83 

Počet stran sešitu A:  10 

Počet titulků v sešitě A:  36 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě A: 10 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě A:  26 

Počet stran sešitu B:  8 

Počet titulků v sešitě B:  24 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě B: 12 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě B:  12 

Počet stran sešitu C:  10 

Počet titulků v sešitě C:  34 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě C: 14 
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Počet titulků s expresivním jevem v sešitě C:  20 

Počet stran sešitu D:  8 

Počet titulků v sešitě D:  44 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě D: 19 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě D:  25 

Tabulka1 

Sešit Jev 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

A              9 

B            2  2 

C             1 7 

D      2      3  5 

 

Tabulka 2 

Sešit Jev 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 

A 3 1 14      3 2   1 

B 2  9      4     

C 1 1 16     1 3 1    

D 1  15      1 2    

 

16. vydání 

Den a datum: úterý 20. ledna 2009 

Počet sešitů: 4 (A, B, C, D) 

Celkový počet stran: 36 

Celkový počet titulků: 127 

Celkový počet titulků bez expresivního jevu:  48 

Celkový počet titulků s expresivním jevem:  79 

Počet stran sešitu A:  10 

Počet titulků v sešitě A:  40 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě A: 18 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě A:  22 

Počet stran sešitu B:  8 

Počet titulků v sešitě B:  19 



62 

 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě B: 6 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě B:  13 

Počet stran sešitu C:  10 

Počet titulků v sešitě C:  60 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě C: 18 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě C:  42 

Počet stran sešitu D:  8 

Počet titulků v sešitě D:  8 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě D: 6 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě D:  2 

Tabulka1 

Sešit Jev 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

A 1     2      3  4 

B      1  1      2 

C 2  1   2      2  15 

D              1 

 

Tabulka 2 

Sešit Jev 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 

A 1  13      1 3    

B 2 1 9       1    

C 2  25      6 1    

D         1     

 

17. vydání 

Den a datum: středa 21. ledna 2009 

Počet sešitů: 4 (A, B, C, D) 

Celkový počet stran: 36 

Celkový počet titulků: 126 

Celkový počet titulků bez expresivního jevu:  42 

Celkový počet titulků s expresivním jevem:  84 

Počet stran sešitu A:  10 
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Počet titulků v sešitě A:  29 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě A: 16 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě A:  13 

Počet stran sešitu B:  8 

Počet titulků v sešitě B:  22 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě B: 4 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě B:  18 

Počet stran sešitu C:  10 

Počet titulků v sešitě C:  61 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě C: 13 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě C:  48 

Počet stran sešitu D:  8 

Počet titulků v sešitě D:  14 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě D: 9 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě D:  5 

Tabulka1 

Sešit Jev 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

A 1     2     1   3 

B 1       1      4 

C 4           5  13 

D              3 

 

Tabulka 2 

Sešit Jev 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 

A 2  6          1 

B 1  16     1 2     

C 1 4 37      5     

D   3           
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18. vydání 

Den a datum: čtvrtek 22. ledna 2009 

Počet sešitů: 4 (A, B, C, D) 

Celkový počet stran: 32 

Celkový počet titulků: 107 

Celkový počet titulků bez expresivního jevu:  40 

Celkový počet titulků s expresivním jevem:  67 

Počet stran sešitu A:  10 

Počet titulků v sešitě A:  42 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě A: 15 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě A:  27 

Počet stran sešitu B:  6 

Počet titulků v sešitě B:  15 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě B: 5 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě B:  10 

Počet stran sešitu C:  10 

Počet titulků v sešitě C:  47 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě C: 17 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě C:  30 

Počet stran sešitu D:  6 

Počet titulků v sešitě D:  3 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě D: 3 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě D:  0 

Tabulka1 

Sešit Jev 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

A      1     3 4  5 

B            1  4 

C 2     2      3  8 

D               
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Tabulka 2 

Sešit Jev 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 

A  1 16      4 1    

B   9           

C 1 2 22      4 2    

D              

 

19. vydání 

Den a datum: pátek 23. ledna 2009 

Počet sešitů: 3 (A, B, C) 

Celkový počet stran: 34 

Celkový počet titulků: 138 

Celkový počet titulků bez expresivního jevu:  45 

Celkový počet titulků s expresivním jevem:  93 

Počet stran sešitu A:  14 

Počet titulků v sešitě A:  62 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě A: 19 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě A:  43 

Počet stran sešitu B:  14 

Počet titulků v sešitě B:  63 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě B: 20 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě B:  43 

Počet stran sešitu C:  6 

Počet titulků v sešitě C:  13 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě C: 6 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě C:  7 

Tabulka 1 

Sešit Jev 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

A      2      7  11 

B 3  1         1  8 

C              2 
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Tabulka 2 

Sešit Jev 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 

A 6 1 30      6 2    

B 3  29     1 3 1    

C   5           

 

20. vydání 

Den a datum: sobota 24. ledna – neděle 25. ledna 2009 

Počet sešitů: 4 (A, B, C, D) 

Celkový počet stran: 48 

Celkový počet titulků: 134 

Celkový počet titulků bez expresivního jevu:  42 

Celkový počet titulků s expresivním jevem:  92 

Počet stran sešitu A:  12 

Počet titulků v sešitě A:  44 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě A: 10 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě A:  34 

Počet stran sešitu B:  12 

Počet titulků v sešitě B:  60 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě B: 22 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě B:  38 

Počet stran sešitu C:  12 

Počet titulků v sešitě C:  11 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě C: 7 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě C:  4 

Počet stran sešitu D:  12 

Počet titulků v sešitě D:  19 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě D: 3 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě D:  16 
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Tabulka1 

Sešit Jev 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

A 1     1      1 1 7 

B           1 3  9 

C 1             1 

D            1   

 

Tabulka 2 

Sešit Jev 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 

A 2 3 26     1 3 3    

B 3 4 30      2     

C   2           

D   15     1      

 

21. vydání 

Den a datum: pondělí 26. ledna 2009 

Počet sešitů: 4 (A, B, C, D) 

Celkový počet stran: 32 

Celkový počet titulků: 133 

Celkový počet titulků bez expresivního jevu:  47 

Celkový počet titulků s expresivním jevem:  86 

Počet stran sešitu A:  10 

Počet titulků v sešitě A:  44 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě A: 16 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě A:  28 

Počet stran sešitu B:  6 

Počet titulků v sešitě B:  14 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě B: 6 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě B:  8 

Počet stran sešitu C:  10 

Počet titulků v sešitě C:  38 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě C: 10 



68 

 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě C:  28 

Počet stran sešitu D:  6 

Počet titulků v sešitě D:  37 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě D: 15 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě D:  22 

Tabulka1 

Sešit Jev 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

A 2  1   2     1 2  6 

B              1 

C            2  7 

D   1   2      1  8 

 

Tabulka 2 

Sešit Jev 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 

A  1 12      4 2    

B   5      1 2    

C 3 1 18      2 3    

D  1 12      3 1    

 

22. vydání 

Den a datum: úterý 27. ledna 2009 

Počet sešitů: 4 (A, B, C, D) 

Celkový počet stran: 36 

Celkový počet titulků: 130 

Celkový počet titulků bez expresivního jevu:  47 

Celkový počet titulků s expresivním jevem:  83 

Počet stran sešitu A:  10 

Počet titulků v sešitě A:  42 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě A: 13 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě A:  29 

Počet stran sešitu B:  8 

Počet titulků v sešitě B:  19 



69 

 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě B: 8 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě B:  11 

Počet stran sešitu C:  10 

Počet titulků v sešitě C:  58 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě C: 20 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě C:  38 

Počet stran sešitu D:  8 

Počet titulků v sešitě D:  11 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě D: 6 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě D:  5 

Tabulka1 

Sešit Jev 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

A 1     3      2  7 

B            1   

C 1     3      2  10 

D 1           1  2 

 

Tabulka 2 

Sešit Jev 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 

A 6 3 14      4     

B 2  9           

C 2 1 28      2 2    

D         1 1    

 

23. vydání 

Den a datum: středa 28. ledna 2009 

Počet sešitů: 4 (A, B, C, D) 

Celkový počet stran: 36 

Celkový počet titulků: 144 

Celkový počet titulků bez expresivního jevu:  57 

Celkový počet titulků s expresivním jevem:  87 

Počet stran sešitu A:  10 
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Počet titulků v sešitě A:  50 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě A: 19 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě A:  31 

Počet stran sešitu B:  8 

Počet titulků v sešitě B:  20 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě B: 7 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě B:  13 

Počet stran sešitu C:  10 

Počet titulků v sešitě C:  60 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě C: 22 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě C:  38 

Počet stran sešitu D:  8 

Počet titulků v sešitě D:  14 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě D: 9 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě D:  5 

Tabulka1 

Sešit Jev 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

A 2     3      4 1 6 

B      2        2 

C 4     2      1  5 

D               

 

Tabulka 2 

Sešit Jev 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 

A 1 2 15      3 3    

B   9      3     

C  2 27     1 3 3    

D 1 2 4           
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24. vydání 

Den a datum: čtvrtek 25. ledna 2009 

Počet sešitů: 4 (A, B, C, D) 

Celkový počet stran: 36 

Celkový počet titulků: 120 

Celkový počet titulků bez expresivního jevu:  46 

Celkový počet titulků s expresivním jevem:  74 

Počet stran sešitu A:  12 

Počet titulků v sešitě A:  46 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě A: 17 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě A:  29 

Počet stran sešitu B:  6 

Počet titulků v sešitě B:  16 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě B: 3 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě B:  13 

Počet stran sešitu C:  12 

Počet titulků v sešitě C:  54 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě C: 25 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě C:  29 

Počet stran sešitu D:  6 

Počet titulků v sešitě D:  4 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě D: 1 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě D:  3 

Tabulka1 

Sešit Jev 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

A 1  1   1  1    2  7 

B            1  1 

C      1        8 

D               
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Tabulka 2 

Sešit Jev 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 

A 1 2 13     1 3 5    

B 2  10      2     

C 1  22      2 4    

D   2       1    

 

25. vydání 

Den a datum: pátek 30. ledna 2009 

Počet sešitů: 3 (A, B, C) 

Celkový počet stran: 34 

Celkový počet titulků: 133 

Celkový počet titulků bez expresivního jevu:  56 

Celkový počet titulků s expresivním jevem:  77 

Počet stran sešitu A:  14 

Počet titulků v sešitě A:  54 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě A: 16 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě A:  38 

Počet stran sešitu B:  14 

Počet titulků v sešitě B:  65 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě B: 33 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě B:  32 

Počet stran sešitu C:  6 

Počet titulků v sešitě C:  14 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě C: 7 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě C:  7 

Tabulka 1 

Sešit Jev 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

A 3     1  1    1  4 

B            1  8 

C              1 
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Tabulka 2 

Sešit Jev 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 

A 5 1 31     1 4 1    

B 3  26      2 1    

C 1  5           

 

26. vydání 

Den a datum: sobota 31. ledna – neděle 1. února 2009 

Počet sešitů: 4 (A, B, C, D) 

Celkový počet stran: 48 

Celkový počet titulků: 144 

Celkový počet titulků bez expresivního jevu:  35 

Celkový počet titulků s expresivním jevem:  109 

Počet stran sešitu A:  12 

Počet titulků v sešitě A:  52 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě A: 11 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě A:  41 

Počet stran sešitu B:  12 

Počet titulků v sešitě B:  65 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě B: 20 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě B:  45 

Počet stran sešitu C:  12 

Počet titulků v sešitě C:  10 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě C: 3 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě C:  7 

Počet stran sešitu D:  12 

Počet titulků v sešitě D:  17 

Počet titulků bez expresivního jevu v sešitě D: 1 

Počet titulků s expresivním jevem v sešitě D:  16 
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Tabulka1 

Sešit Jev 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

A 1     2  1   1 5  10 

B 2  1  1       1  15 

C      1        1 

D            1  7 

 

Tabulka 2 

Sešit Jev 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 

A 3 1 19      3 4    

B  2 28      5 1    

C   3     1  2    

D   14           
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5.4. Lednová vydání Mladé fronty DNES v číslech 

 Jak již bylo uvedeno výše, pro analýzu titulků MF DNES jsme shromáždili 

vydání z období jednoho měsíce, a to měsíce ledna roku 2009. Za toto období 

vyšlo dvacet šest (26) vydání.  

Každé vydání obsahovalo jednotlivé sešity. Celkový počet sešitů za měsíc byl 

devadesát osm (98), průměrně87

Celkový počet titulků bez expresivního jevu činil tisíc sto čtyřicet pět (1145), 

na každé vydání tak vycházelo čtyřicet čtyři (44) bezpříznakových titulků. 

 tedy jedno vydání obsahovalo čtyři (4) sešity. 

Celkový počet stran všech vydání byl devět set šedesát čtyři (964), průměrně 

vycházelo třicet sedm (37) stran na každé vydání. Celkový počet stran v sešitech 

A činil dvě stě devadesát šest (296), průměrně sešit A obsahoval jedenáct (11) 

stran. Celkový počet stran sešitů B byl dvě stě čtyřicet dva (242), průměrně je to 

devět (9) stránek na sešit B. Všechny sešity C zabíraly dvě stě padesát dva (252) 

stran, průměrně deset (10) stran v každém sešitě C. Sešity D byly v měsíci lednu 

na sto šedesáti čtyřech (164) stranách, průměr na jeden sešit D byl osm (8) stran. 

Jedno vydání MF DNES v lednu 2009 obsahovalo také sešit E, který byl na deseti 

(10) stranách.  

Další číselné údaje se týkají počtů titulků. Celkově bylo za měsíc leden ve 

všech vydáních, ve všech sešitech deníku MF DNES napsáno tři tisíce dvě stě 

šedesát osm (3268) titulků. Průměrný počet titulků na jedno vydání byl sto dvacet 

šest (126). V sešitech A bylo celkově tisíc sto čtyřicet osm (1148) titulků, přičemž 

na každý sešit bylo průměrně čtyřicet čtyři (44) titulků. Sešity B obsahovaly osm 

set sedmdesát pět (875) titulků celkem, průměr na sešit B činil třicet čtyři (34) 

titulků. Devět set dvanáct (912) titulků bylo ve všech sešitech C, průměrně tedy 

třicet šest (36) titulků v jednom sešitě C. Sešity D měly tři sta třicet dva (332) 

titulků, průměr na sešit byl sedmnáct (17). Jeden (1) titulek se objevil v sešitě E.  

Titulky jsme dělili do dvou hlavních kategorií: na titulky, ve kterých jsme 

nenašli žáden jev lexikální expresivity, a na titulky obsahující příznakový 

prostředek (v mnoha případech více prostředků najednou). Po celkovém součtu 

nám vyšly tyto údaje. 

                                                            
87 Veškeré číselné údaje jsme zaokrouhlovali na celá čísla podle matematických pravidel 
zaokrouhlování. 
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Přičemž v sešitech A jich bylo tři sta šedesát tři (363), (průměr čtrnáct (14)), 

v sešitech B tři sta devatenáct (319), (průměr dvanáct (12)), v sešitech C tři sta 

třicet dva (332), (průměr třináct (13)) a v sešitech D sto třicet jedna (131), (průměr 

sedm (7)). S expresivním jevem (jevy) bylo ve všech vydáních použito dva tisíce 

sto dvacet tři (2123) titulků. Průměrně vycházelo osmdesát dva (82) titulků 

s jevem na vydání. V sešitech A bylo s lexikálním prostředkem expresivity 

napočítáno sedm set osmdesát pět (785) titulků, (průměr třicet (30)), v sešitech B 

pět set padesát šest (556), (průměr dvacet jedna (21)), v sešitech C pět set 

osmdesát (580), (průměr dvacet tři (23)), v sešitech D dvě stě jedna (201), 

(průměr deset (10)) a v sešitě E jeden (1). 
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5.5. Výskyt jevů lexikální expresivity v titulcích MF 

DNES 

 Hlavním úkolem našeho průzkumu bylo nalézt prostředky slovní expresivity 

v novinových titulcích. Jevy jsme si rozdělili do skupin (viz výše) a k titulkům 

jsme poté přiřazovali čísla skupin. Následující grafy jsme vytvořili pro zobrazení 

výskytu jevů ve všech vydáních, ve všech sešitech a ve dnech v týdnu. Ke 

grafickému znázornění jsme se přiklonili kvůli jeho názornosti a přehlednosti. 

Samotné slovní hodnocení by zřejmě nevyvolalo dostatečnou a konkrétní 

představu o výskytu jednotlivých jevů v titulcích. 

 

5.5.1. Graf celkového výskytu jevů lexikální expresivity 

 Graf znázorňuje výskyt jednotlivých jevů očíslovaných od 1 do 28 ve všech 

vydáních a všech sešitech měsíce ledna.  

Graf 1: 

 
Z grafu je patrné, že jevy 2, 4, 9, 10, 18, 19, 20, 21 a 26 (familiární slova, dětská 

slova, vulgární slova, dysfemismy, synonyma, nesouměrně použité jednotky, 

exonyma, přechylování a paronyma) jsme při rozboru neidentifikovali ani 

v jednom titulku. Ostatní jevy se vyskytovaly v menším či větším počtu.  

Autoři titulků deníku nejvíce používali obrazná vyjádření (jev 17) jako 

prostředek slovní expresivity. Ve všech titulcích se tento jev vyskytoval 

v celkovém počtu tisíc tři sta třicet čtyři (1334). Druhý nejčastější výskyt 

zaznamenal jev nulový (jev 28). Jedná se tedy o výskyt titulků bezpříznakových. 
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Celkem bylo jevu 28 tisíc sto čtyřicet čtyři (1144). Třetím v pořadí výskytu byla 

slova přejatá (jev 14) s počtem čtyři sta čtyřicet osm (448). Dále to byly 

publicismy (jev 23), které jsme našli v počtu dvě stě padesát (250) a idiomy 

a víceslovná pojmenování (jev 12) se objevily sto devadesátkrát (190). 

Neologismy (jev 24) byly ve všech vydáních v počtu sto čtyřicet osm (148) 

a zkratky a zkratková slova (jev 15) v počtu sto třicet jedna (131). Dále to byla 

hanlivá slova (jev 6), která žurnalisté použili v počtu osmdesát čtyři (84) 

a osmdesátkrát (80) se objevily výrazy hovorové a nespisovné (jev 16). Deminutiv 

(jev 1) se v titulcích vyskytlo šedesát čtyři (64). Slova ironická (jev 11) se 

vyskytla šestadvacetkrát (26) a slova knižní, zastaralá (jev 22) jedenadvacetkrát 

(21). Dvanáctkrát (12) se v titulcích objevil módní výraz (jev 27). V desíti (10) 

případech jsme určili vyjádření neurčitě definované a zobecňující (jev 25) 

a v devíti (9) pak slova zhrubělá (jev 8). Se shodným počtem výskytu, a to sedm 

(7), se za měsíc leden použilo hypokoristiky (jev 3) a přísloví či pořekadel a jejich 

obměn (jev 13). Pětkrát (5) jsme našli eufemistické vyjádření (jev 5) a jednou (1) 

slovo zveličelé (jev 7). 
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5.5.2. Grafy výskytu jevů lexikální expresivity v sešitech 

MF DNES 

 Titulky deníku jsme zkoumali i na úrovních jednotlivých sešitů. Zde jsou 

grafická zobrazení pro sešit A, sešit B, sešit C a sešit D. Vzhledem k tomu, že 

pouze jedno vydání obsahovalo i sešit E, samostatný graf pro něj jsme 

nevyhotovovali.  

Graf 1: 

 
Graf 2: 
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Graf 3: 

 
Graf 4: 

 
 Pro sešit A platí pořadí výskytu jednotlivých jevů: 1. jev 17, 2. jev 28, 

3. jev 14, 4. jev 23, 5. jev 12, 6. jev 15, 7. jev 24, 8. jev 6, 9. jev 16, 10. jev 11, 

11. jev 1, 12. jev 22, 13. jev 27, 14. jev 13, 15. jev 25, 16. jev 8 a jev 5, 17. jev 3, 

18. jev 7. 

Pro sešit B platí pořadí výskytu jednotlivých jevů: 1. jev 17, 2. jev 28, 

3. jev 14, 4. jev 23, 5. jev 12, 6. jev 15, 7. jev 24, 8. jev 6, 9. jev 16, 10. jev 1, 

11. jev 22, 12. jev 8, 13. jev 25 a jev 3, 14. jev 11, 15. jev 5 a jev 13. 

Pro sešit C platí pořadí výskytu jednotlivých jevů: 1. jev 17,  2. jev 28, 

3. jev 14, 4. jev 23, 5. jev 12, 6. jev 24, 7. jev 1, 8. jev 16, 9. jev 6, 10. jev 15, 

11. jev 22 a jev 27, 12. jev 11 a jev 25, 13. jev 3, jev 5, jev 8 a jev 13. 
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Pro sešit D platí pořadí výskytu jednotlivých jevů: 1. jev 17 a jev 28, 

2. jev 14, 3. jev 12, 4. jev 23, 5. jev 24, 6. jev 16, 7. jev 6, 8. jev 1 a jev 15, 

9. jev 22, 10. jev 3, jev 8 a jev 25. 

Grafy pro jednotlivé sešity potvrzují, že nejčetněji se v titulcích Mladé fronty 

DNES vyskytují obrazná vyjádření (jev 17) jako prostředek expresivní. Hned poté 

nejsou v titulcích používány žádné jevy příznakové (jev 28) a třetí nejčetnější jsou 

přejatá slova (jev 12) jako ozvláštňující prostředek.  

 

Graf 5: 

 
 Vodorovná osa grafu 5 má značky 1, 2, 3, 4, kdy 1 označuje sešit A, 2 sešit B, 

3 sešit C a 4 sešit D. Z celkového počtu tři tisíce devět set sedmdesát jedna (3971) 

jevů ve všech sešitech všech vydání připadlo nejvíce jevů na všechny sešity A, 

a to tisíc čtyři sta dvacet sedm (1427), poté na sešity C, konkrétně tisíc devadesát 

osm (1098), hned v zápětí jsou sešity B s celkovým počtem tisíc šedesát jedna 

(1061) jevů. Není divu, že v sešitech D bylo pouze tři sta osmdesát pět (385) jevů, 

vezmeme-li v úvahu, že ne všechna vydání deníku za měsíc leden sešit D 

obsahují. Pokud jsou sešity A a B součástí všech šestadvaceti vydání, pak sešitů C 

je dvacet pět a sešitů D pouze dvacet. 
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5.5.3. Graf výskytu jevů lexikální expresivity pro 

jednotlivé dny 

Při rozboru titulků nás zajímalo také to, v kterých dnech se celkově vyskytuje 

nejvíce prostředků lexikální expresivity. V tomto případě jsme odhlédli od delění 

novin do sešitů a vzali jsme v úvahu výskyt jevů v celých vydáních. Také jsme 

tentokrát nepřihlíželi k rozdělení jevů do skupin, ale sečetli jsme všechny 

dohromady. V následujícím grafu na vodorovné ose dnů představuje 1 všechna 

pondělní vydání, 2 všechna úterní vydání, 3 všechna středeční vydání, 4 všechna 

čtvrteční vydání, 5 všechna páteční vydání a 6 všechna vydání ze sobot a nedělí. 

 

Graf 1: 

 
 Z grafu vyplývá, že nejvíce expresivních prostředků bylo použito ve vydáních 

sobotních+nedělních. Po jejich součtu jsme dospěli k počtu osm set čtyři (804) 

jevů. Druhá nejčetnější vydání co do výskytu expresivních prostředků byla 

všechna páteční vydání, kde bylo nalezeno sedm set čtyřicet devět (749) 

expresivních jevů. Následují středeční vydání MF DNES s celkovým počtem šest 

set třicet čtyři (634) jevů. Dále jsou poté vydání pondělní s šesti sty třiatřiceti 

(633) jevy a úterní vydání s šesti sty a jedním (601) jevem. Nejméně expresivních 

jevů se vyskytlo ve vydáních čtvrtečních. Bylo to celkem pět set padesát (550) 

jevů. 
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Závěr 

  

Veškeré teoretické podklady byly v jednotlivých kapitolách diplomové práce 

o lexikálních prostředcích expresivity v novinových titulcích podrobně sepsány 

a materiály pro rozbor byl zanalyzován. Abychom dokázali splnit cíle, které jsme 

si pro tuto práci vytkli, bylo nezbytně nutné seznámit se podrobně s několika 

důležitými východisky. 

 

První prvek, jenž vyžadoval objasnění, byl význam pojmu expresivita. Česká 

odborná literatura nám poskytla několikeré vysvětlení a definice, díky nimž jsme 

pochopili podstatu expresivity a expresivního vyjádření, stejně jako její typy 

vyskytující se v mluvených i psaných textech. Jelikož expresivita pro své 

vyjádření využívá nespočetné množství prostředků, jejich vhodným rozdělením je 

zařazení k jednotlivým rovinám jazyka. Proto jsme z literatury převzali také 

rozlišení příznakových prostředků fonetických, slovotvorných, stylistických 

a lexikálních. Slovní expresivitu jsme studovali podrobněji, neboť právě ona byla 

předmětem zkoumání v praktickém rozboru.  

 

Rozhodli jsme se prokázat výskyt lexikálních prostředků expresivity 

v žurnalistických materiálech a k tomu jsme potřebovali zjistit, na jakých 

principech jsou postaveny texty dvou hlavních žurnalistických odvětví, a to 

zpravodajství a publicistiky. Bylo zapotřebí jasně si vymezit jejich funkce, formu 

a obsah. Poté jsme se seznámili také s vyjadřováním expresivity ve 

zpravodajských i publicistických textech, což bylo důležité, protože jednotlivé 

příznakové jevy jsme posléze zařadili do skupin prostředků, které jsme v titulcích 

zkoumali. 

 

Dále jsme se museli seznámit s teoretickými poznatky o titulku. Seznámili 

jsme se s jejich nejdůležitějšími funkcemi, jazykovou strukturou i jejich 

dobovými proměnami. Celou dobu praktického rozboru jsme pak měli na paměti, 

že jsme se rozhodli titulek hodnotit jako samostatnou výpověď, nezávislou na 

následujícím textu.  
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V krátkosti jsme také shrnuli obecné informace o deníku Mladá fronta DNES, 

jehož titulky jsme si pro práci vybrali. Deník je považován za nejčtenější seriózní 

tištěné médium v České republice. Je charakteristický svou sešitovou strukturou. 

Obsahově odlišné sešity byly dohromady, ale i každý zvlášť, podrobeny analýze, 

abychom došli k závěrům o výskytu lexikálních prostředků expresivity v titulcích. 

 

Samotný praktický rozbor titulků jsme postavili na všech teoretických 

základech obsažených v prvních čtyřech kapitolách. V prvé řadě jsme sesbírali 

vydání Mladé fronty DNES za období jednoho měsíce. Konkrétně vydání od 

2. ledna roku 2009 do 31. ledna – 1. února 2009. V tomto časovém rozmezí bylo 

vydáno dvacet šest vydání, každé bylo uspořádáno do sešitů. Nejčastěji vydání 

obsahovala čtyři sešity (A, B, C a D), které jsou obsahově odlišné, ale svou 

formou se nijak neliší. 

 

Titulky jsme z jednotlivých vydání opsali a jejich kompletní soupis jsme 

vložili jako samostatnou přílohu diplomové práce. Každý titulek jsme poté 

zkoumali po jazykové stránce a přiřazovali jsme mu předem stanovená čísla 

expresivních jevů, které se v titulku vyskytovaly. Stávalo se, že jsme v jednom 

titulku nacházeli více jevů slovní expresivity najednou. Samozřejmě jsme je vzali 

v potaz všechny, nejenom ten, který by se mohl zdát nejpříznakovější. Což 

znamenalo, že celkový počet jevů vysoce přesahoval celkový počet titulků. 

 

Po rozboru všech titulků jsme došli k jednoznačným číslům a závěrům. 

V titulcích deníku Mladá fronta DNES se velmi hojně využívá prostředků pro 

vyjádření lexikální expresivity. Ačkoli by se žurnalisté tomuto způsobu vyjádření 

měli vyhýbat, obzvláště to platí pro zpravodajské žánry, neboť jejich primární 

funkcí je stručně a věcně informovat o aktuálním dění. Používání expresivních 

výrazů dokazuje potřebu zaujmout adresáty za účelem větší prodejnosti. Ve velké 

konkurenci ostatních tištěných médií má deník zapotřebí získat co nejvíce čtenářů 

a dosahuje toho bezpochyby i výběrem příznakových lexikálních prostředků. 
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Jako nejčetněji používaný expresivní prostředek se ukázalo obrazné 

pojmenování. Vyskytovalo se v titulcích všech vydání i všech sešitů nejhojněji. 

V některých případech se obrazné pojmenování v titulku dalo považovat za 

vhodně použité, v jiných naopak působilo až příliš nápadně a nepatřičně. Hned po 

obrazném pojmenování se v titulcích nejvíce objevoval nulový jev, což 

znamenalo, že titulek neobsahoval žádný expresivní jev, byl nepříznakový. 

Titulky bez jakéhokoli jevu se nejvíce objevovaly v části deníku, která je 

převážně zpravodajská, což by mělo odpovídat principům zpravodajství. V zápětí 

však zdůrazňujeme, že titulků, v nichž se některý z jevů vyskytl, byl v této části 

novin více než dvojnásobný v poměru k titulkům bez jevu. 

 

Zjisťovali jsme také četnost výskytu titulků se slovní expresivitou 

v jednotlivých dnech v týdnu. Zde jsme pracovali se všemi jevy, netřídili jsme je 

do skupin Nejexpresivnější nám po výpočtu vyšla všechna vydání víkendová pro 

soboty a neděle. Následovala vydání páteční a středeční. Nejméně slovní 

expresivity bylo v titulcích čtvrtečních vydání Mladé fronty DNES. 

 

Nashromážděný materiál a jeho rozbor by zajisté velmi dobře posloužil i pro 

další případné výpočty a analýzy. Ty by mohly přinést informace o výskytu všech 

nebo jednotlivých jevů pro vydání z každého konkrétního dne, pro jednotlivé 

sešity každého dne a pokud by bylo zapotřebí, bylo by jistě možno zjistit i výskyt 

na jednotlivých stranách v sešitech. Dále by bylo možno dopočítat, které 

konkrétní vydání z měsíce ledna obsahovalo nejvíce expresivních jevů, které 

nejméně. Vzhledem k rozsahu této práce a časovému omezení jsme však náš 

rozbor omezili pouze na zjištění informací uvedených výše, které nám přišly 

nejpodstatnější. 
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Slovensko má euro, výlety do Tater podraží   14 
Topolánkův plán na krizi: mozky, daně a zakázky 23 
Spor o senátora Drymla – Paroubek přitvrdil   28 
 
A2 – UDÁLOSTI A POLITIKA 
„Nemám pro něj omluvu“          28 
Předplatné cenu nemění, je tak ještě výhodnější     28 
Mrtvých na silnicích bylo méně než tisíc      28 
Silvestr: nejvíc požárů za pět let        28 
Spor o senátora Drymla: Paroubek přitvrdil      28 
Udělali bychom smlouvu, říkal politik detektivovi    28 
RADAR, ČI DEMISE   Havel: Ať vláda spojí svůj osud s radarem 17, 23 
Padne i Julínek? Premiér chce velké změny      17 
 
A3 – TÉMA DNES 
Vládci Evropy, to jsme teď my   17 
Stihne vláda hasit potíže doma?  17 
BBC: Češi vymysleli Evropskou unii 11, 15, 27 
Klaus překvapil, na Brusel neútočil  17 
 
A4 – Z DOMOVA 
Týden mrazu nestačí. Led praská   28 
První den bez poplatků: v lékárně je fronta 28 
Reforma „ušetří“ tisíce policistů   17, 23 
První dítě roku: holčička Veronika   1 
Muž se oběsil kvůli obchodnímu centru  12 
Zloděj zemřel policistům v autě   28 
Čtvrť prominentů bude mít služebnu  27 
Nejstarší Češka zemřela. Bylo jí 108 let  28 
 
A5 – nic, reklama 
 
A6 – ZE SVĚTA 
„Jen ať ten rozhlas vysílá ticho“      17 
S Hamasem se bavit nebudeme, říká český velvyslanec 23, 24  
 
A7 – ZE SVĚTA 
Půlstoletí Castra: „Nás nedostanou“    28 
Ilegální knihovník nabízí i Havla    14, 17 
V Norsku zakázali sex za peníze    14 
Oslavy nového roku – smích i slzy    28 
Bagdád: zelenou zónu přestaly hlídat USA  15 
Politik aktérem tragédie na sjezdovce   23 
V Rakousku začal platit zákon na kuřáky  28 
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A8 – EKONOMIKA 
Obchodníky čeká křest eurem      12, 14 
Na mýtném se loni vybralo více     25 
Na dnešní nákup půjdeme ještě s korunami v kapse 28 
 
A9 – EKONOMIKA 
Exportéři euro Slovákům závidí     14 
Slováci už platí eurem, my ne. Co udělali jinak?  14 
Závidíte Slovákům euro?       14 
  
A10 – EKONOMIKA 
Koruna končí, co s ní?       17 
Na Slovensku se ceny „vrátily“ o více než čtyřicet let 17 
V době krize věří podnikatelé více Bratislavě  23 
Británie čeká krach 1 600 maloobchodů    17, 23  
Prodej alb v USA loni klesl o 14 procent   15 
 
A11 – EKONOMIKA 
„Eurolady“ nocovala v bance       24 
Gazprom zavřel kohouty Ukrajině, EU zatím plyn má  15, 17 
 
A12 – NÁZORY 
Česká trojhlavá saň vede EU proti draku  15, 17 
Čirá temnota a strašlivé jistoty    7, 17 
Rok krize a vzpomínek na léta komunismu 23 
Oheň a síra Jiřího Paroubka    17 
 
A13 – NÁZORY 
Buďte s námi, nebudeme za to s vámi   11 
Novoroční projev prezidenta Václava Klause 28 
KSČM má „řešení“       15 
Otrávená mlčící většina      17 
 
A14 – ROZHOVOR 
Píšeme plán, jak přežít krizi 23 
 
Sešit B – MORAVSKOSLEZSKÝ 
Nový rok lidé vítali všude       28 
Lupič přepadl 9 lidí za dvě hodiny     6 
První miminko se narodilo dvě minuty po půlnoci 1 
Vojáci obléknou hasičské uniformy     28 
 
B2 – KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Školící firmy mají obtíže         17 
Ať se daří jako prodejcům světlic       28 
Bohumín investuje do bydlení        17 
NOVOROČNÍ VÝŠLAP   Na haldu Ema zamířily stovky lidí 28 
Vraha chytili policisté druhý den       6 
Lupič přepadl devět lidí během necelých dvou hodin   6 
Vojáci obléknou hasičské uniformy       28 
Většina měst v kraji zdraží nájemné       17 
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B3 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Stodolní: Dým, střepy a šampaňské      28 
V Bravanticích museli před ohněm zachraňovat koně  28 
Nový rok se slavil prakticky všude      28 
Ostravský soud: Kvůli krizi roste počet velkých dlužníků 23 
 
B4 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Noční expozice v zoo ožívá     14, 15, 17 
Chtěli slavit s kradenou pyrotechnikou   14 
 
B5 – KULTURA - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
León a nejrychlejší nohy       17 
Dům kultury rozezní varhaník Petřvalský   17 
Režisér Vašíček zchytil život Čechů ve Španělsku 28 
Institut hudby láká nové zájemce     17 
Tříkrálový koncert v Hati       28 
Fotograf zaujme portréty osobností     28 
Děti si mohou vyrobit masku dle fantazie   14, 22  
Čechomor zahraje v Domě kultury     28 
Střelnice zve na bulharské umění     17 
Hudební bazar slaví s 333 a Stonefree    17 
 
B6 – POČASÍ/ZÁBAVA 
 
B7 – TV PROGRAM 
 
B8 – KULTURA 
„A nečumte na tu bednu“          8, 16 
Evropský trapas České televize         6, 17 
BOND A HOLOKAUST   Daniel Craig zahájí rok filmem o válce 14, 17 
Terminátor přestál zkoušku času        12, 14, 17 
Z Pratchetta bude sir Terry, z Planta komandér     14, 23 
Temný rytíř je podle fanoušků nejlepší       28 
Vše o Woody Allenovi na dvou stech stranách     28 
 
B9 – UMĚNÍ & KRITIKA 
Otcové a děti českých luzích 22 
 
B10 – SPORT V REGIONU 
Rok 2009 bude zase nabitý sportem         17, 23 
Na co se letos těšíte ve sportu?          28 
Prestiž fotbalového souboje starých gard roste      12, 17 
Lukeš může odejít do Sofie          28 
SILVESTROVSKÉ DERBY   Vítkovice už s Baníkem neprohrávají 17, 23 
 
B11 – SPORT 
Hokej na pláži? Možná už brzy…       28 
Je tu nová móda: hokej v kulichu a s nebem nad hlavou  28 
Pro juniory nadešel den zúčtování       12, 14, 17 
Čajánek uchvátil Davos         15 
 
B12 – SPORT 
Věčně druhý skokan zvítězil     28 
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Loni jsem byl ve větší formě, připouští skokan Koudelka 28 
Slavia na Silvestra vrátila Spartě porážku    17, 23 
Veterán Mutombo se opět vrací do NBA    14, 15 
Elitní Číňanky se odtrhly od svazu      17, 23 
 
B13 – SPORT 
Bauer: Jsem na sebe přísnější    28 
Bauer se tlačí na stupně vítězů    12, 17 
Finka: Kvůli kopci nejsem favoritka  28   
Zachrání Tour v Česku hladoví organizátoři? 14 
Razýma sestřelil Ital Cotrer    23 
Angerer vzdal další marný boj    12, 17 
Ženský tým se na Tour rozpadl    14, 17 
 
B14 – SPORT 
Bauer se opět tlačí na stupně vítězů     12, 17 
Hokej na pláži? Možná už brzy…     28 
Chelsea už našla nástupce Čecha. Je mu jen 11 let 17 
 
Sobota 3. ledna – Neděle 4. ledna 2009  
Sešit A 
Začal rok slev a zlevnění         17 
Testy DNA odhalují už i zloděje aut      6, 12, 15 
Čtěte dětem – vyzývá rodiče televizní reklama    17 
Češka je pryč z Gazy. „Šest nocí jsme nespali…“    28 
„SJEZD“ TŘÍ KRÁLŮ   Koledníci zahajují tradiční sbírku 17 
 
A2 – CENY 2009 
Energie: kde se bydlí nejlevněji     28 
Slev přibude, obchodníci mají obavy z nižších útrat 28 
Cestovky chtějí držet ceny, sázejí na luxus   14, 16  
 
A3 – CENY 2009  
Potraviny: levnější maso i mléko     28 
Benzin je za 22 korun, ceny ojetých aut se propadly 17 
Zlevní i paneláky a část novostaveb     16 
 
A4 – Z DOMOVA 
Ambiciózní provokatér Dryml      14, 23 
Hejtman: Dryml by měl skončit     24  
„Vést kraj je pro někoho docela dobrý pašalík“  22 
 
A5 – nic, reklama 
 
A6 – Z DOMOVA 
Kufry si zatím balí jen Stehlíková     12 
Testy DNA odhalují už i zloděje aut    6, 12, 15 
Policii ubylo práce, řidiči nehlásí malé nehody  28 
Čtěte dětem, vyzývá rodiče televizní reklama  17 
PROTI IZRAELI   Muslimové protestovali v Praze 23 
Bruslaře našli mrtvého, další lidé se probořili  28 
Radsdorfa někdo vydírá, chce 420 187 Kč   6, 25 
Skauti se přiotrávili kouřem z kamen    14 
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A7 – ZE SVĚTA 
Obamovi končí „havaj“       17 
Francie o Česku: „doktor No“ Klaus a „milý Mirek“ 11 
Zemřel rakouský spisovatel Simmel     28 
Srí Lanka: hlavní bašta povstalců padla    17 
V Chorvatsku obvinili profesory z korupce   23 
 
A8 – ZE SVĚTA 
„Šest nocí jsme nespali,“ říká Češka  28 
Karla Schwarzenberga čeká zkouška ohněm 12 
 
A9 – EKONOMIKA 
Nízký schodek překvapil     17, 23 
Start eura na Slovensku proběhl hladce  14, 17 
Ukrajina krade Evropě plyn, tvrdí Gazprom 6, 15, 17 
Madoff položil banku Medici    17 
 
A10 – NÁZORY 
Snížit daně, to by mohlo zafungovat   23  
Čeští filozofové, ušpiňte se pěnou dní!    17, 23 
Vítězem bude Hamas. Proč tomu Česko asistuje?  17, 23, 24 
Pravdu má paní Štěpánová, ne Dryml    28 
 
A11 – NÁZORY 
Androš, Asanace, teror     6, 14 
Ať kvůli čtrnáctiletým zákon nepadne  17 
Po staletích zase jednou stojíme v čele říše 17 
 
A12 – PUBLICISTIKA 
Recepty proti krizi      17, 23 
BUDE ZLE, ALE NE BEZNADĚJNĚ  28 
 
Sešit B – MORAVSKOSLEZSKÝ 
Zdraží hlavně energie       17 
Děti si vyzkoušely aquazorbing    24 
Hory: Ski areály jedou naplno     17, 24 
Na trať vyrazí unikátní lokomotiva    28 
Ostravané: Nový rok slavíme, vznik státu ne  28 
Zoo měla rekordní návštěvnost     15, 23 
Policie v Opavě má nové vedení    17, 23 
 
B2 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Lyžování zachraňuje radnice    17 
Náklady známe a co příjmy?    28 
Mladík se přiotrávil zplodinami   28 
Záchytky o Silvestru? Ve Frýdku měli nával 16 
Do ulic vyrazí koledníci     28 
Viadrus nesplní plánovaný zisk    23 
Napadený se ubránil s nožem v ruce  28 
Mladík jel bez řidičského průkazu   12 
Kočky lidé spatří až příští týden   28 
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B3 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Poplatky: nejméně chtějí v Opavě  28 
Silnice v kraji jsou sjízdné s opatrností 28 
„Moravané“ si vymysleli vlastní jazyk 28 
 
B4 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Jak se změní města?     28 
Lidé u nás objeví „obyčejné věci“  28 
Policie našla ztraceného muže   17 
Pacienti v nemocnici používají internet 24 
 
B5 – KULTURA - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Knihovna připravuje Čtenářský klub 12, 17 
Špachtlové malby Sabeva zaplní galerii 17, 24 
Original Sin vystoupí v klubu Templ 28 
Ochotníci představí farní divadlo  28 
Galerie zahajuje „Hovory s…“   17 
 
B6 – POČASÍ/ZÁBAVA 
 
B7 – SPORT V REGIONU 
Vítkovičtí se stále propadají     17, 23 
Baník mám pořád moc rád, říká brankář Bolek 28 
 
B8 – SPORT 
Kupte Villu, zn. Spěchá       28 
Krejčík odchází do Regginy. Kdo ještě přestoupí? 28 
 
B9 – SPORT 
Startuje Dakar. V Argentině        17 
První Čech s ostrou asistencí „uplatil“ pořadatele pivem  14, 23 
Němci se bojí o osud Turné        17 
Zahájí Chicago sezonu v Praze?       17, 23 
Svěrkoš se před debutem zranil        14 
Loprais bude mít na startu Miss       14 
Dakar má konkurenci. A ta končí v Dakaru     23 
Míříte na závod? Manželky s sebou       28 
 
B10 – SPORT 
Peklo, které vás může zničit      17 
Kocumová: Nic podobného neexistuje    14 
Lyžařská Tour de Auto. Také cestování je alchymie 14   
 
B11 – SPORT 
Prohra a Bokroš končí       17, 23 
Liga o vánočních svátcích přibrala. V hledišti 12, 17 
Zbraň domácích: útok „tři veteráni“    12, 23 
Z krize pomohlo Nerudovo kouzlo    17, 23 
Nedvěd se vrátil, ale kapitán není    28 
 
B12 – SPORT 
Startuje Dakar. V Argentině    17 
Veselé Vánoce, přeje Jágr. Jako děda Mráz 12 
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Krajčík jde do Regginy. Kdo ještě přestoupí? 28 
 
Sešit C – víkend 
Mýty o Češích 28 
 
C2 – víkend téma 
Mýty o Češích aneb co jsme zač  22  
 
C3 – víkend rozhovor 
Chlap má držet svůj ksicht 8 
 
C4 – víkend vztahy 
Náš děda zkazí každou oslavu  28 
Co s tím: Jen ho nechte, ať se zlobí 28 
 
C5 – víkend volný čas 
Jak se kydá hnůj se seriálovým hezounem  6, 12 
„Příroda si se vším poradí nejlépe,“ míní herec 28 
 
C6-7 – víkend panoráma 
Pod lavinou: Nemůžete se hnout, dusíte se, mrznete 28 
 
C8 – věda 
Největší vědecké objevy roku 2008   12 
 
C9 – věda 
Zlaté ruce českých (robo)lékařů se vloni činily 12, 17, 24 
 
C10, C11 – víkend TV program 
 
C12 – víkend hubnutí 
S mužem pohne strach o zdraví  28 
 
Sešit D – scéna 
Magdalena Kožená: Pořád sním o Popelce 28 
 
D2 – scéna film 
Osm legend na cestě     17 
Angelina Jolie hledá syna. Ve Výměně 28 
 
D3 – scéna téma 
Magdalena Kožená: Pořád sním o Popelce 28 
 
D4 – scéna hudba 
Kabát oslaví dvacátiny megakoncertem  16, 17, 24 
Ta deska je splácaná. A to je škoda   16  
 
D5 – kavárna 
KONEČNĚ! Osmičkový rok je pryč 17 
 
D6 – kavárna úvaha 
Máme před sebou předěl nového věku  12 
Konečně! Osmičkový rok je pryč   17 
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D7 – kavárna analýza 
Když klany útočí 17 
 
D8 – kavárna recenze 
Kosovo v reálných barvách? 17 
 
D9 – scéna knihy 
Duše uvězněné ve Famagustě 17 
Jazyk, to je její ulita domova 17 
 
D10 – scéna výtvarné umění 
Tance na zámku i v podzámčí  17, 22 
Pastely Karla Malicha září radostí 17 
 
D11 – scéna divadlo 
Když se smysl života na člověka vykašle  8, 12, 17 
Zkuste překonat Tři oříšky      1 
Splněný sen         12 
 
D12 – scéna TV program 
 
Pondělí 5. ledna 2009 
Sešit A 
Vidím tanky. Gaza hoří        28 
Důvěra v hospodářství padá, zakázky také    17, 23 
Poslední, kdo pamatuje útěk z Osvětimi: Bylo to peklo 17 
Jak se pozná boháč? Bere sto tisíc. Pro staré lidi je zloděj 6, 16 
 
A2 – VÁLKA V GAZE 
Požár v Gaze teď hasí Česko    17 
Izrael „roztrhl“ pásmo na dvě části   17 
Jde o rakety, či samotný Hamas?   24 
Izraelská ofenziva rozhořčila Araby   17, 23 
Rusko chce rozmístit vojenské lodi po světě 12, 17 
Richardson nebude v Obamově vládě  28 
Teroristka zabila v Iráku 40 poutníků  23 
Bush senior by chtěl syna Jeba v čele USA 14, 15, 17 
 
A3 – VÁLKA V GAZE 
Vidím tanky, Gaza v dálce hoří      28 
Jaké to je, když dopadne kassám     14 
„Ulice se vylidnily, ven se chodí už jen pro chleba“ 28 
 
A4 – Z DOMOVA 
„Není Dryml jako Morava“     17 
Městské nemocnice žádají Ratha: Plaťte i za nás 12, 17 
Poslední, kdo pamatuje útěk z Osvětimi   28 
Oteplilo se a pod bruslaři praská led   28 
Pytlák postřelil vzácného orla     6 
Přiotrávené skauty pustili z nemocnice   28 
Rok astronomie začne u pražského orloje  12, 14 
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A5 – INZERCE 
 
A6 – Z DOMOVA 
„Bohatí mají alespoň sto tisíc…  25 
 
A7 – Z DOMOVA 
…ale mně by stačilo brát třicet“  25 
  
A8 – NÁZORY 
Jak vypadá válka, když jste v Izraeli   28 
Gordický uzel na plynovodu     12 
Vládní rošáda: ve staré studni se voda nezavlní 13, 23 
Je Dryml hlupák, nebo darebák?    6  
 
A9 – PUBLICISTIKA 
Rudí hospodáři     17 
SOCIALISTICKÁ KRAJINA  17 
 
A10 – NÁZORY 
Pesimistův výhled: 2009 jako 1914? 14 
 
Sešit B – BYZNYS SPECIÁL 
2009: Unikne někdo potížím? 28 
 
B2 – BYZNYS SPECIÁL 
Investice: ´08 tragédie, ´09 nic moc     12, 23 
Unikne někdo v roce 2009 potížím ekonomiky?  23 
 
B3 – nic, reklama 
 
B4 – BYZNYS SPECIÁL 
Zkrachuje až půlka „realitek“     16, 17 
Cena úvěrů a hypoték bude letos více kolísat  23 
Krize umožní pěstovat ducha… Vážně?   12, 17, 23  
 
B5 – BYZNYS SPECIÁL 
Pře o plyn už zasáhla i Česko      17, 22  
Dráhy vypíší tendry na nákup moderních vagonů  14, 17 
Chrysler obdržel první část pomoci     17 
Pět firem spouští sázení po internetu    17, 24 
Premiér slíbil sto tisíc nových míst     28 
 
B6 – KULTURA 
Co stálo za to? Coldplay i Horáček    12 
Televizní rok začal přehlídkou mluvících hlav 17 
Autor bestsellerů Mario Simmel psal, aby žil  24 
Will Smith porazil Johnyho Deppa    28 
Travoltovi zemřel během dovolené syn   28 
 
Sešit C – SPORT 
Záhrobská si zvyká na stupně vítězů    12  
Král Bauer padl. Už den před velkým finále   12, 17 
Hokejová smrt: mladík zemřel následkem rvačky  6, 17  
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C2 – SPORT 
Colognovo sólo a ženský boj      17 
Český běžec: Sny shořely už v sobotu    17 
„Proč lyžování? Vypadalo těžší než fotbal“   28 
Běžci trpěli, diváci si vychutnávali Tour de Gusto 14, 17 
Co by teď měl Bauer dělat?      28 
 
C3 – SPORT 
Záhrobská: Dávám do jízdy víc síly   28 
Triumf na Turné má na dosah skokan Loitzl 12, 14 
 
C4 – SPORT 
„Tady pochopíš, co je Chelsea“  17 
 
C5 – SPORT 
Modrý svět je způsob života      17 
Manažer klubu: Posunujeme fotbal do jiné dimenze 14, 24 
 
C6 – SPORT 
Šlágr rozodly nájezdy       17, 23 
Vítkovice konečně vyhrály. I bez osmi marodů 16, 17 
Dvacítka je bez medaile. Už zase    17 
Z hráče Kladna byl krátce slávista    28 
Tvrdé rány sestřelily gólmana i dva hráče  14, 17, 23 
Hokej brzy po poledni fanoušky nenalákal  17 
 
C7 – SPORT 
Crosby oblibu neztrácí, ani když se pere  17 
Adriano: pokuta 150 000 eur    14 
Talent Morávek je na stáži v Schalke  14, 17 
 
C8 – POČASÍ/ZÁBAVA 
 
C9 – TV PROGRAM 
 
C10 – HUBNUTÍ 
Pozor, ať v jídelníčku nic nechybí 1 
 
Sešit D – MORAVSKOSLEZSKÝ 
Nedaleko Švýcárny se zranil horolezec   28 
Policie vyšetřuje rasový útok na diskotéce  12, 14, 17, 23 
My Tři králové jdeme k vám, zpívali koledníci 28 
Řidičům ztěžuje jízdu sníh a led    28 
Astronomka nafotila vítězný snímek   14 
Na dvorku hořela čtyři auta     1 
Policisté hledají výtržníka z autobusu   6 
 
D2 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Město má novou porodnici          17 
Lidé: Projekt kruhového objezdu je špatný, řidiče bude zdržovat 23 
Lidé podváděli s dávkami          28 
Řidičům ztěžuje jízdu sníh a led        28 
Že by zima nepřekvapila?          28 
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Rohovským chybí obecní dům   28 
Obec připravuje kompostárnu   16, 17 
Zábava i nebezpečí na ledu   28 
 
D3 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Sjezdovky oblehly tisíce lyžařů     16, 17 
Obec zvýší bezpečnost chodců na přechodech 17 
Na trhu s kondomy je nová firma    14 
Veřejné poděkování spoluobčanům    28 
Helfštýn přilákal rekordní počet turistů   12, 17 
 
D4 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Lidé obdarovávali koledníky 28 
Bolatice jsou nejhezčí domov 28 
 
D5 – KULTURA - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Housle rozezní kostel        17 
Minikino chystá oslavu narození básníka Poea  17, 24 
Magna zve na malíře Meška      17 
Amatérské kapely se utkají v memoriálu Oty Gilberta 14, 17 
Vivat, Španělsko! Oslavuje Čechy     14 
Sabev ukáže svár touhy a slastí      12, 17 
Americké ambient formace roztančí Noru   14, 17 
Jazz klub zahajuje klubové pondělky    12, 17 
Templ na Stodolní hostí Létající koberec   17 
Čtyřlístek připravil Čertici Makrelu     17 
Psychiatr Cimický bude v Librexu     14 
 
D6 – SPORT V REGIONU 
Oslabené Vítkovice zvítězily      17, 23 
Oceláři znovu nebodovali. Už potřetí za sebou  17, 23 
Prvoligová mužstva načala rok bez vstřelené branky 17 
Novojičínští mají nabitý týden. Poletí do Rumunska 17 
Ostravští poprvé uspěli venku      17 
 
Úterý 6. ledna 2009  
Sešit A 
7.00 – město spí, venkov pracuje      17 
TUHÁ ZIMA   Mráz postihl Evropu, teď jde do Česka 12, 17 
Čunek vyhazuje z vlády Kalouska      17 
Simulanty firmy chytají samy i s pomocí agentury  14, 17 
Češi slibovali plán pro Gazu, ale nepředvedli nic   28  
 
A2 – UDÁLOSTI A POLITIKA 
Kalousek přes palubu?       12 
Klausův muž pomůže Topolánkovi     17 
Proč se „zasekla“ obměna vlády     17, 23 
Klaus se zlobí na ČT. Odvysílala jeho „rozcvičku“ 15, 17 
Vláda odmítla změnu silničního zákona    17, 23 
Premiérova nedělní škola   (Zápisník reportérky)  12, 14 
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A3 – TÉMA DNES 
Jeden všední den obyvatel Česka 28 
Venkovští ruší ráno, městští v noci 17 
 
A4 – Z DOMOVA 
Záchrana života jako z Dr. House      17 
Přestane sněžit, ale bude až minus dvacet    28 
Nový jedovatý pavouk objeven na Moravě    28 
Policie ví, kdo je za vraždou řidiče      6, 17 
Dryml vzkázal Paroubkovi: Ustál jste aféry,m ale já taky 14 
 
A5 – Z DOMOVA 
Hajloval a bodl muže. Dostal 12 let   28  
Pozor na falešné tříkrálové koledníky  28 
Češi chtějí přestat kouřit a zhubnout  28 
Záchranářům pomohu unikátní počítače  28 
Kauza podvodu Barkové nekončí   17, 23 
 
A6 – ZE SVĚTA 
Češi slibovali plán, vzbudili úsměv      11 
Bush se zastal Izraele, Obama však stále mlčí   28 
Neviditelná strana války: špioni, tajnosti, dezinformace 14, 17, 24 
 
A7 – ZE SVĚTA 
Polák, přítel bin Ládina      28 
Tisk: Ministryně má dítě s bratrem Sarkozyho 28 
Sníh zasypal Evropu a doprava kolabovala  14, 17 
Durynský premiér bojuje o život i kariéru  12 
Čína zahájila tvrdou kampaň na internetu  17, 23, 24 
 
A8 – NÁZORY 
Taková rekonstrukce vládu jen poškozuje  17, 24 
Nekamenujte Potužníka      17 
Rudl a natvrdlej kocour. Tohle mám číst dětem? 16 
Dokud se v Gaze střílí, není čas diplomatů  17 
 
A9 – NÁZORY 
Simmel byl muž malých velkých ideálů  12, 14 
Čunkovo Česko jako Čobkystán   17 
 
A10 – PUBLICISTIKA 
Velká hra o Gazu       17 
BLÍZKÝ VÝCHOD NA KŘIŽOVATCE 17 
 
Sešit B – EKONOMIKA 
Spasitel Obama křísí akcie         17  
Firmy si budou hlídat simulanty       6, 17 
Ztrácím váhu, mám problém s hormony, přiznal šéf Apple  28 
 
B2 – DOMÁCÍ EKONOMIKA 
Firmy budou hlídat simulanty     6, 17 
Výmluvy na zvonek nefungují     17 
ČNB loni díky krizi po dvou letech vydělala  11, 15, 23 
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Přádelna Schoeller nemá na výplaty    17 
ČEZ chladí očekávání o zisku     15, 17 
 
B3 – LIDÉ A PODNIKY 
Plynu v Evropě ubývá        28 
Řezníci otvírají vlastní obchody. Kvůli řetězcům  28 
Ropa je levná, ale palivové příplatky zůstávají  28 
Mafra koupila podíl v Internet Trading    17 
Central Group navýší svůj kapitál     17, 23 
Autosalony dál vyprazdňují sklady     17, 24 
Čína podpoří domácí automobilový trh    17 
 
B4 – LIDÉ A PODNIKY 
Méně lidí, stánků i firem 28 
  
B5 – KULTURA 
„U2? Termín máme, hledáme místo“    28  
Přijedou operní hvězdy z Walesu, Slovenska i Peru 17 
Zemřel „Dědek“ Šindelář z Katapultu    6 
 
B6 – KULTURA 
Vrací se slavný Dracula       28 
TV Barrandov začne s Gottem i Bohdalovou   15, 17 
Slavný Webberův muzikál bude mít pokračování  28 
Slovenské duo našlo styl i sebe      17 
Kubrick prý chtěl natáčet v Brně     28 
Zemřel „batmanovský“ herec Pat Hingle   24 
Ve Zlíně hledají dětskou hvězdu     28 
Návštěvníci koncertu si zahrají v hororu Tma  14 
 
B7 – TV PROGRAM 
 
B8 – HUBNUTÍ 
Nepravidelnost v jídle vadí 28 
 
Sešit C – MORAVSKOSLEZSKÝ 
Ceny domů a bytů klesají         23 
JESLE V NOVÉM   Rekonstrukce umožní přijmout více dětí 14, 17 
Kopřivnice chce opravovat byty       17 
Cílem fotbalistů Baníku zůstává evropský pohár    28 
Tři králové „obrali“ o dary i hejtmana      17, 24 
Syn okradl svého vlastního otce       28 
Studenti věnovali peníze diakonii       24 
Skláři si musí vzít volno         12 
 
C2 – KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Řidič tramvaje jde k soudu      28 
Kdo je vinen a kdo bez viny…     12 
ČEZ sníží emise svých elektráren    14, 15, 17 
Bývalí uhlobaroni stojí před soudem   17, 22 
Textilka Loana možná částečně obnoví výrobu 16 
Nové přírůstky zoo – želvy bahenní    15 
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C3 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Ceny nemovitostí padají dolů         17, 23 
Na konci loňského roku se nové byty moc neprodávaly   28 
Hypotéku na byt nedostali. A nájem stále roste     17, 24 
Zájem investorů o reality poroste, míní ředitel Stingu    24 
Kvůli nemoci zůstal muž bez koruny       17 
V kraji koleduje na šest tisíc dětí, rozdají lidem 657 tisíc cukříků 1 
 
C4 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Města čekají opravy sídlišť   17 
Inspirují mě lidé a příroda    28 
Kopřivnice chce opravovat byty  17 
Bude se stavět kanalizace a čistička  16 
Město čeká výstavba bytů    17 
Radnice otevřela dětský koutek   1, 17 
Ohňostroj vidělo rekordní množství lidí 12 
 
C5 – KULTURA - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
CineStar: potíže s rezervacemi      28 
Bazar ovládne tříkrálový jazz      14, 17 
Ostravské muzeum vystavuje pušky slavné firmy  17 
Vzácné obrazy lákají tisíce návštěvníků    28 
Osobitý svět Hany Puchové vyzdobí síň Dole  28 
Knihovna a Librex hostí Cimického     17 
Výstava představí zátiší v umění     17 
Kapela Originál Sin zahraje v Templu    28 
Na vánoční zvyky do Petřvaldu i s dětmi   28 
Projekt 100 přijde nejdříve do kina Art    17 
 
C6 – POČASÍ/ZÁBAVA 
 
C7 – SPORT 
Fotbalistům končí pohoda. Zimní příprava začíná  17 
Ostravští získali Váchu a jednají o Loučkovi   17 
Pantery spasil gól v 60. minutě      17 
Střihavka doufá, že v Baníku přece jen zůstane  28 
 
C8 – SPORT 
„Hokej jsem si vybral ve vaně“       28 
Eliáš: Nekoukám na body. Ať jich mám 150 nebo 80  28 
Malkin. Stobodový dravec, který rád mlsá sladkosti  17 
Juniorka v extralize vyléčila Slováky. Pomohla by nám? 14, 17 
 
C9 – nic, sazka 
 
C10 – SPORT 
Češi útočí na magickou stovku       17 
Eliáš: Nekoukám na body. Ať jich mám 150 nebo 80  28 
Kraus zahájil pátým místem       28 
Rosetti byl vyhlášen nejlepším rozhodčím    28 
Kýhos odmítl vést Budějovice       17 
Fotbalistům končí pohoda. Zimní příprava začíná   17 
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Středa 7. ledna 2009  
Sešit A 
Rusko zastavilo Evropě plyn      17 
OCHLAZENÍ   Česko zmrzlo, bude mrznout dál  17 
Topolánek neustoupí. Rozloží lidovci vládu?   17, 23 
Zdravotnictví a důchody, až pak lidi trápí daně  17 
Kompromitující informace sháněl Dryml už dříve 14 
Výprodej novostaveb: na bytu lze ušetřit statisíce  24 
 
A2 – UDÁLOSTI A POLITIKA 
Měl muže na špinavou práci?      12 
Klaus nejde na českou slavnost k šéfování EU  15, 16 
Sibiř v Česku? Ne, běžná zima      17 
Drymla vyzývá k rezignaci celá sociální demokracie 14, 17, 23 
Recept přijde i e-mailem nebo na displej telefonu  24 
Proti Rathovi jde jeho blízký spolupracovník   17 
 
A3 – TÉMA DNES 
Rozloží lidovci vládu?       17, 23 
Kalousek. Pragmatik, který dělá, co je výhodné  14 
Čunek. Ministr, jehož čas spolkly aféry    14, 17 
Anketa MF DNES: Vyhoďte Čunka a Julínka nechte 17 
 
A4 – Z DOMOVA 
Ideální politik: chytrý, nelže… Žije?     28 
SBÍRKA V PALÁCI   Tři králové přišli za arcibiskupem 28 
Votavovou už vyšetřuje policie       17 
Lupiče s nožem zahnala judistka na útěk     6, 14 
Promiňte mi, omlouval se pozůstalým     28 
Za volantem auta seděl tříletý řidič      28 
Soud: Primář musí platit lékařské komoře    28 
Pětina vesnice onemocněla žloutenkou     17 
 
A5 – INZERCE 
 
A6 – ZE SVĚTA 
Izraelské hlavně dál chrlí oheň     17 
Týden v čele EU: dvě krize a jedna „bota“  15, 17 
Schwarzenberg: Příměří v Gaze bude za pár dnů 28 
Čínu letos čekají nepokoje a protesty   17 
Nigerijští piráti unesli francouzskou loď   28 
Produkty na „Detox“ organismu nefungují  14, 24 
V Zimbabwe zemřelo na choleru 1 700 lidí  28 
 
A7 – ZE SVĚTA 
První Putinovy chmurné Vánoce    28 
Policie dostala lupiče po bláznivé honičce  6, 12, 17 
Lekli se arabského nápisu, teď zaplatí statisíce 28 
Západ Evropy zasáhly rekordní mrazy   12, 17, 23 
 
A8 – NÁZORY 
Kluzký proti teflonovému      14, 17 
Chvála kalamity: den bez motorů    17 
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Gazprom nám dává druhou lekci. Poučíme se už?   12, 15, 17 
Evropa ukazuje Izraeli, že ho jednou nechá napospas  12, 17 
 
A9 – NÁZORY 
Evropskou unii čeká sbližování s Ruskem 17, 27 
 
A10 – PUBLICISTIKA 
Papež versus gayové 14, 24 
 
Sešit B – EKONOMIKA 
Jako první se uskrovní firmy     17 
Hyundai pár týdnů po rozjezdu omezí výrobu 17 
Lékárny Dr. Max žalují kraje za rušení poplatků 17 
Čeští prodejci luxusu zažívají špatnou sezonu 14, 17 
 
B2 – DOMÁCÍ IKONOMIKA 
Nové byty ve výprodejích          28 
PAMĚTNÍ MINCE   ČNB vydala mince k předsednictví v EU  15, 17, 23 
Obce se bojí, že je úklid sněhu přijde draho      12, 17 
Staví se méně nákupních center        12 
Pád Crystalexu zamává i s dodavateli       17 
 
B3 – LIDÉ A PODNIKY 
Ruzyni začali ubývat pasažéři     14, 17 
Jako první se s plynem uskrovní podnikatelé  17 
Výprodej luxusní módy se rozjel, tržby váznou 14, 17 
Hypoteční banka: počet úvěrů klesá    23, 24 
Zemědělci čekají nižší zisky     28 
Miliardář skočil kvůli krizi pod vlak   12 
 
B4 – KURZY A PODNIKY 
Amerika s auty brzdí 17 
 
B5 – KULTURA 
Český film začíná rok s andělem     17 
Naše máma je utajená ježibaba a píše knížky   1, 3, 6 
Wintonův příběh má cenu Emmy. Teď bojuje o Lva 17 
 
B6 – KULTURA 
Pán opic Tarzan slaví      12, 17 
Zlatí hokejisté vjedou opět na operní plochu 17 
Činoherní klub rozmetává iluze s gustem 14, 16, 17 
Nejvíc lidí loni vidělo film a seriál na Nově 28 
Zemřel kytarista Iggyho Popa    28 
Britové ocenili nejlepší knihy    28 
Obludárium porazilo i Odcházení   6, 17 
 
B7 – POČASÍ/ZÁBAVA 
 
B8 – TV PROGRAM 
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Sešit C – MORAVSKOSLEZSKÝ 
Soud řeší nehodu tramvají       17 
Hyundai pravděpodobně omezí výrobu automobilů 17 
Muž ubil ženu činkou, je u soudu     28 
Mezi novorozenci byla Delfina i Lukrecius   28 
Vítkovická porodnice zaznamenala rekord   17 
Řidič ujel od nehody, kterou sám zavinil   28 
Policisté vypátrali devět hledaných lidí    28 
Nehoda tří aut zablokovala silnici     28 
 
C2 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Z vojáků se stali hasiči     28 
Odvolá kraj ředitelku nemocnice?   17 
Amatérská judistka odrazila útok lupiče  6, 12, 14 
Peníze ze sbírky pomohou potřebným lidem 17 
Kus trestu ještě před rozsudkem   28 
Město pořádá výstavu návrhů    17 
Univerzita zahájila spolupráci s Luganem 17 
Lidé budou muset označit psy čipy   14 
 
C3 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Nehoda změnila životy řady lidí  12, 17 
 
C4 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Jesle přijmou další děti          17 
Frýdlant chce investovat desítky milionů korun     17, 23 
V Beskydech si užívají milovníci sjezdů i běžek     28 
Třineckým železárnám krize zmenší zisk, vydělají dvě miliardy 23 
V budově magistrátu nepojede výtah       24 
Problémy se sněhem mohou lidé nahlásit      28 
 
C5 – KULTURA - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Filharmonie slaví 55 let       14, 17 
Slavné vily jsou k vidění v Krnově     12 
Soutěž o lístky na José Leóna      1 
Fiducia udivuje pestrou nadílkou kulturního dění  17 
Koncert o čtyřech strunách       17 
Sokolská hostí Kowolowského      28 
Horolezec vystavuje fotografie z hor    28 
Ondrášek přivítá nový rok       28 
Sezonu zahájily Folklorní motivy     14, 17 
 
C6 – SPORT V REGIONU 
Mladíci Jistebníku neztratili ani bod    23 
Roman a Vošvrda zůstávají v zámoří    28 
Ostravští bojovníci doma zvítězili     17 
Porota vybere nejlepšího sportovce kraje za prosinec 28 
Černý: Zůstat u fotbalu? Na to nemám povahu  28 
Výsledky   Basketbalisté v poháru postupují   17 
 
C7 – SPORT V REGIONU 
„Máme na to hrát o Evropu“    12, 23 
Přípravu zatím nezahájili jen hráči Fulneku 28 
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Vácha přišel zaskočit za kamaráda Řezníka 28 
 
C8 – SPORT 
Vyhrát turné se skokanům vyplatí     28 
Nic než Kanada! Má zlato číslo pět     17 
Djokovič mohl přeskočit Federera. Ale padl v 1. kole  17 
Loprais jede dál díky pomoci českého soupeře  28  
 
C9 – SPORT 
Na Čukotce nás hřála vodka    17 
Se závislostí se Petržela loučil zpěvem  17 
Bank stihne zřejmě až mistrovství světa  28 
Fasel chce v Soči hráče z NHL    15 
 
C10 – SPORT 
Vražda! Ale fotbal se z JAR nestěhuje  6, 15, 17 
Vyhrát Turné se skokanům vyplatí    28 
Hvězda si v Dubaji zahrála poločas   17 
Budějovice povede Tlačil, manažer skončil 14, 17 
Bílek je blízko smlouvě v Kaiserslauternu 17 
Půjde Uhrin mladší trénovat do Ruska?  28 
 
Sešit D – DNES přehled SŠ 
Kam se hlásit na střední školu 28 
 
D2, D3, D4, D5, D6  – Moravskoslezský kraj 
 
D7 – Bydlení 
Pět otázek při koupi či prodeji nemovitosti    23 
Stavět v rovině je levné, ze svahu je lepší výhled   28 
Anketa   Je lepší pronajímat byt vybavený, nebo prázdný? 28 
 
D8 – HUBNUTÍ 
Nedržte moc přísné diety 28 
 
Čtvrtek 8. ledna 2009  
Sešit A 
Putin: Plyn k vám teď nepustím     17 
Česko provede krizí devět mužů     17, 23 
Německo radikálně zvýší od února pokuty pro řidiče 14, 17 
Posílali k pétépákům. Čeká je trest     15 
Mráz zničí myši a klíšťata, chřipku však nezastaví 17 
 
A2 – UDÁLOSTI A POLITIKA 
Brusel se přesunul do Prahy       17 
Evropu sladili bez Klause, ale se Zemanem    17 
Topolánkův diář – válka, plyn, krize, vláda, žena   23 
Čunkovo eso: poslanci hrozí vládě      17, 23 
Senátor Dryml se omluvil, dál však mluví o provokaci 28 
Průzkum: Zelení by se nedostali do sněmovny   17 
 
A3 – TÉMA DNES 
Minus 34°C, zima zaskočila Čechy   17 
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Mráz hubí škůdce, bude méně slimáků a hlodavců 17 
Pro nedostatek otopu se vyhlašují uhelné prázdniny 22 
 
A4 – Z DOMOVA 
Najděte si lék na svou chorobu     28 
Schwarzenbergové mohou získat hrobku zpět 28 
Šéf nových maturit padl kvůli zpoždění   17 
Posílali k pétépákům. Čeká je trest    15 
Rezervní kolo už nebude povinné    28 
Věděli o vraždě, ale nic neřekli     6 
Průzkum: Důvěra v Klause poklesla   17 
 
A5 – ZE SVĚTA 
Češi se v Německu nedoplatí     28 
Francie, Itálie, Německo, Polsko: všude kalamita 28 
 
A6 – ZE SVĚTA 
Všichni prezidenti v Bílém domě    17 
Sarkozy zmát svět: ohlásil smír, který nepřišel 28 
Bude přírodním divem světa Pravčická brána? 12 
Pákistán: Útočník v Bombaji je od nás   28 
Afghánská rodina vyřízla dceři plod   28 
 
A7 – INZERCE 
 
A8 – názory 
Plyn není, ale Rusko za všechno nemůže    12, 17 
Dryml jako Horáková?! A jako Ježíš?     11 
Dobré předsednictví dělají výsledky. A ty ještě nejsou 17, 23 
Nový rok, staré manýry        24 
 
A9 – PUBLICISTIKA 
Jak myslí Hamas?     24 
SVĚT OČIMA TĚCH, CO BOJUJÍ  17 
 
A10 – NÁZORY 
Soud o rodinné kosti   28 
V Evropě už zbyla jen levice 17, 23 
 
Sešit B – EKONOMIKA 
130 firem může přijít o plyn      17 
Vládě má s ekonomikou radit i Jahn    14, 17 
Kvůli krizi si vzali život lidé s hypotékami i investoři 12, 14, 23 
 
B2 – DOMÁCÍ EKONOMIKA 
České koleje lákají velké ráče    17 
Zemědělci chystají demonstrace   23 
Topolánkovi má s krizí radit Rusnok i Jahn 28 
Německo zvažuje injekci za 100 mld.  14, 17 
Rozhodnutí úřadu zřejmě zlevní volání  17 
 
B3 – EKONOMIKA 
Bez Ruska to hned nejde    28 
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Firmy mají obavy, zda nezůstanou bez dodávek  17 
Budu mít čím topit? Půjde cena nahoru?    17 
 
B4 – KURZY A PODNIKY 
Sebevraždy kvůli krizi 28 
B5 – KULTURA 
Zázrak to není. Dobrý film ano       17 
Havel píše Husákovi. Na divadle      28 
Po elitě národa GEN přijde Generace „O“. O mladých 12, 17 
Eminem trumfl piráty. Vydal singl      14 
Věra Nosková už ví svý a patří jí za to poklona   16 
Lístky na Beyoncé budou v prodeji zítra     1 
Kino představuje filmové novoročenky     17, 24 
Šindelář bude mít pohřeb v sobotu      28 
 
B6 – nic, reklama 
 
Sešit C – MORAVSKOSLEZSKÝ 
Mittal propustí stovky lidí       17 
ABSURDNÍ DRAMA   Aréna uvede Šťastné dny 28 
Vandalové ničí dvojjazyčné cedule     6 
Kdo má zájem o Trúbu? Zatím se nikdo nepřihlásil 28 
Kardiaci čekají na vyšetření třeba i celý rok   14 
Řidičky zranily chodce na přechodech    28 
Zájemci o studium se podívají na fakultu   28 
Řidička nepřežila dopravní nehodu     12 
 
C2 – KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Nemocnice slibuje nápravu         17 
Kdo chce Trúbu?            28 
Kraj dal razítko termínu stavby mostu       17 
Dva bezdomovci ve Frýdku-Místku přežívají kruté mrazy ve stanu 6, 12 
Řidiče pohlídají radarové měřiče rychlosti      17, 24 
Ani Hyundai není ostrov          17 
 
C3 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Podniky se s krizí potýkají stále víc     17, 23 
Ostrava žádá mnohamilionovou dotaci do školství 17, 23 
Muž byl obviněn za překopnutý plynovod   28 
Chytil zloděje, jako hrdina se necítí     6, 12 
 
C4 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Tabule budí mezi lidmi emoce      14, 17 
NOVÝ OBYVATEL   Ve Stonavě se zabydlel bobr 28 
Výstava připomene 70 let radnice     17 
Děti řekly prostřednictvím hraček, co chtějí změnit 28 
Kraj odvolal ředitelku havířovské nemocnice  17 
Radnice poradí, kam za kulturou či sportem   17 
Město dalo za pohřby 205 tisíc korun    17 
Pětice strážníků získala ocenění     28 
Rozpočet čeká příjmy 660 milionů korun   17 
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C5 – KULTURA - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Vašut: Úroveň Boom Cupu stoupá      14 
Krkavec bude devětkrát evokovat ducha Poea   14, 17 
Ochodlo nastudoval Šťastné dny      28 
Mladí fotografové lákají na výstavu Nad hladinou ženy 28 
Létající koberec zahraje v Templu      28 
Obrazy Ledy Pešatové na Frýdeckém zámku    28 
Přímý přenos z Matropolitní opery      28 
C6 – TV PROGRAM 
 
C7 – SPORT V REGIONU 
Kurfürstové se změnila noha      28 
Ostravský jachtař Korytář má za sebou úspěšný rok 28 
Hráče Robotu čeká Superliga v Ostravě    24 
Trenér doufá, že Vrána posílí Vítkovice co nejdříve 14, 17 
Třinečtí fotbalisté v zimě pořádně zamíchají kádrem 17 
 
C8 – SPORT 
Nejbohatší je pan „Mansúrchester“     14 
Rajnoch: Nemusíte to chápat, ale jdu do Chotěbuzi 28 
Do Vítkovic míří útočník z New Jersey    17 
Liberecký Bílek jde do Kaiserslauternu    28 
Kubíček byl vyzván, aby zažaloval svaz    28 
 
C9 – SPORT 
Safin se popral, přesto válí        28 
Loitzl: Já a vítěz? Tak komické mohou být skoky   28 
Skikros se mění. Za rok totiž bude olympijský   24 
Polámaný motorkář: Tenhle Dakar je drsnější než v Africe 16 
 
C10 – SPORT 
Dakar: brutalita, písek i smrt     6 
Liberec už má pro MS víc sněhu, než je třeba 15, 17 
Armstrong zvažuje nástup do politiky   28 
Marek rozhodl ruské semifinále Ligy mistrů  23, 24 
 
Sešit D – DNES zaměstnání 
Nepanikařte kvůli vyhazovu   16 
Anketa   Bojíte se ztráty zaměstnání? 28 
Psycholog   Dá se věřit intuici?   14 
 
D2 – INZERCE – ZAMĚSTNÁNÍ 
 
D3, D4 – INZERCE-ZAMĚSTNÁNÍ MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ 
 
D5 – POČASÍ/ZÁBAVA 
 
D6 – HUBNUTÍ 
Nevynechávejte mléčné výrobky 28 
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Pátek 9. ledna 2009  
Sešit A 
Válka o plyn. Část Evropy mrzne      17 
Spor o Čunka: spiklenci a miliardy      28 
Ženy se dohodly – své obci budou vládnout bez mužů  28 
Riskoval život, psal si jména popravených    28 
 
A2 – SPOR O PLYN 
Dohoda? Zatím jenom pat      17 
Otázky a odpovědi kolem sporu    12 
Temné zákulisí: jak teče ruský plyn do Evropy 17 
Bývalá štola zásobuje polovinu Česka   17 
Co řekli ke sporu        28 
 
A3 – SPOR O PLYN 
Evropané si bez Ruska nezatopí   17 
Co by se dělo, kdyby Česku došel plyn?  17 
 
A4 – Z DOMOVA 
Kalousek žehlí Čunkův problém    17 
Spor o Čunka: spiklenci a miliardy    28 
Ženy se dohodly – obci povládnou bez mužů  16 
Peníze a klíče má zpět. Po 15 letech    28 
Klaus připomíná Švejka, píše Financial Times 28 
 
A5 – INZERCE 
 
A6 – Z DOMOVA 
Riskoval kvůli jménům popravených  28 
Topolánek: telefonní ústředna celého světa 11, 17 
Zásah na CzechTeku byl v pořádku   28 
Otrávili se koláčky s marihuanou   1, 24 
Seniorka umrzla na poli za domem   14 
 
A7 – Z DOMOVA 
Premiér se omluvil Paroubkovi        28 
Nová politická strana chtěla do loga kozoroha    14, 17 
„Odpuštěné poplatky u lékaře se musí zdanit“    23 
TRADIČNÍ DOPRAVA   Lyžařům slouží u vleků „koňobus“ 24 
Ať jde Dryml pryč, shoduje se ČSSD i opozice    15, 17, 23 
Zpřísnění trestů podpořil i Senát       17 
 
A8 – ZE SVĚTA 
Čtyři rakety vyděsily Blízký východ   17 
Smrt při útoku na konvoj OSN     14, 15 
Uspěchaný císařský řez škodí dýchání dětí  17 
Z McCainova „instalatéra“ je válečný reportér 12, 14, 17 
Slováci budou volit v březnu prezidenta   28 
Američané povedou flotilu proti pirátům  14 
 Mrtvý muž u Rožňavy měl v ruce české peníze 28 
 
A9 – ZE SVĚTA 
Zákaz kouření? A nejde obejít?   28 
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Moravany vábí rekordní slovenský jackpot 14, 17 
Indie jedná s USA o protiraketovém štítu 15, 23, 24 
 
A10 – EKONOMIKA 
Topolánek má záchranný tým    28 
ČT dostala rekordní pokuty – 11 milionů 15, 17 
Dell propouští v Irsku, jde do Polska  17 
Walmark zvýšil tržby na 2,7 miliardy korun 17, 23 
 
A11 – EKONOMIKA 
Překvapení: prodej aut roste     17 
Euro může být v roce 2013, tvrdí Kalousek  14 
Zájem o české zboží v zahraničí se propadá  17 
Microsoft představil nástupce Windows Vista 14, 17 
 
A12 – NÁZORY 
Plyn je droga. Je třeba se léčit. Bude to bolet  17 
Šavlu v dloň, bolševika hoň     16, 17 
Dryml v pasti své špíny a Rath v plamenech  17 
Osladíme, osolíme aneb národ Evropě   22 
 
A13 – NÁZORY 
KDU-ČSL stůně rozháraností    15 
Rady Národní ekonomické radě   28 
Proč můžeme mít euro později než Slováci? 14 
 
A14 – PUBLICISTIKA 
Velké přiškrcení     6 
CO BY RADIL DĚDEČEK  1 
 
Sešit B – MORAVSKOSLEZSKÝ 
Ostrava: dotaci nečekejte       23 
ATRAKCE   Na Sviňorky saněmi taženými koňmi 14 
Dálniční známky budou za týden     28 
Marek Pliska dostal za vraždu činkou 13 let   6 
V Dole Darkov zahynul dělník      28 
Čtyři auta hořela na Bazalech      28 
 
B2 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Lyžaři si o víkendu užijí        28 
Kdo první dává, dvakrát dává       17 
Filozofická fakulta otevírá brány      17 
Slezské muzeum zná nového ředitele     17 
Bezdomovci mají denní centrum      14 
Lupič snědl oběti párky a polévku      6 
Nezapomenu, co jsem viděl, řekl svědek srážky tramvají 28 
Marek Pliska dostal za vraždu činkou 13 let    6 
 
B3 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Kde podporují ekologické topení?      14 
Topím skoro zadarmo, říká majitel tepelného čerpadla 28 
Pomůžu ovzduší, když budu topit ekologicky?   14 
Dotaci vám dají v Plzni i Praze       23 
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B4 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Obvody opraví domy i cesty    17 
Jsem v úžasu, jak se Ostrava mění   28 
Představí se rekordní počet kočičích plemen 17 
Sochaři tvoří ze sněhu a ledu    28 
 
B5 – nic, reklama 
 
B6 – SPORT V REGIONU 
Hokejisty čeká už třetí derby      14, 17, 23 
Tipy MF DNES   Hokejisté Poruby hostí Benátky 15, 17, 23 
Opavští se chystají na obranu Pražanů    17, 23 
Třinečtí čekají na první výhru      17 
Celek VOKD chce zlomit černou sérii    12, 15, 17 
Druhá liga uzavírá základní část     17 
Opavské volejbalistky už svůj cíl splnily   28 
Kam za sportem   Zvítězí florbalisté Třince?   28 
 
B7 – POČASÍ/ZÁBAVA 
 
B8 – TV PROGRAM 
 
B9 – HUBNUTÍ 
Kdo sportuje, může si dopřát 28 
 
B10 – KULTURA 
Nová televize. Po patnácti letech    28 
Divadlo, které inspiroval E. T. i Návštěvníci  28 
Revivaly se valí: ABBA a Pink Floyd   14, 17 
Diváci si vybrali Temného rytíře    28 
Kina nabídnou Pucciniho z New Yorku   17 
Led Zeppelin se vrátí, nevrátí, vrátí, nevrátí… 28 
 
B11 – SPORT VE REGIONU 
Doufám, že ztráty nahradíme      12, 23 
Bába rozjede sezonu v Ostravě      17 
Pepino bude mít ve finále poháru tým mužů i žen  28 
Přípravu v Karviné začalo hned sedm nových hráčů 28 
Vstup do nového roku volejbalistům z kraje nevyšel 17, 23 
 
B12 – SPORT 
„Bacha, na ledě je manažer“  14 
Slováci válí, prý i díky talismanu 17, 23 
 
B13 – SPORT 
Pojďte do Ázerbájdžánu, vyděláte     28 
Lang v NHL školí mladíky: dal hattrick ve 38 letech 15, 24 
Přinese Koudelka reklamu všem?     17 
Český kouč vede Kluž. Ale který?     16 
Sáblíková měla přibrat. Ale nešlo to    28 
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B14 – SPORT 
Liga ztratila 97 reprezentantů     14, 17 
Lang školí mladíky: dal hattrick ve 38 letech  24 
Ronaldo boural. Zničil své ferrari za 6 milionů 14 
Sundin se vrátil do NHL vítězně    15 
Haškovi řekli: Šéfuj komisi pro Síň slávy  28 
Extraliga ve Znojmě je stále víc ohrožena  14, 17 
Litvínov má další marody      17 
 
Sešit C – DNES hubnutí 
Jezte! Ale jinak       28 
Jak se naučit obměňovat jídlo během dne 28 
 
C2 – Hubnutí      Cestování  Test 
Dá se věřit pilulkám?  28 
Jaké obsahují účinné látky 28 
 
C3 – Hubnutí      Cestování  Test 
Vyberte si z diet to nejlepší 14 
 
C4 – Hubnutí 
Kdo sportuje, může si dopřát 28 
 
C5 – Cestování 
V Innsbrucku se baví všichni      25 
Tip na výlet: V Plzni si osaháte svět vědy a fyziky 17 
 
C6, C7 – Test 
Proč ředkvičky pálí a může být ovoce hodně tučné? 1 
Energetická hodnota: které potraviny jsou vhodné při hubnutí a které jsou spíš jako 
energetická bomba      27 
V zimě si víc hlídejte kalorie (C6)   14 
Z kontrol   Výrobky stažené z trhu (C7)  28 
 
C8 – Kam na víkend 
Namalujte si obraz 28 
 
Sobota 10. ledna – Neděle 11. ledna 2009 
Sešit A 
Plyn nejdříve za dva dny        17 
Lidovci to „zavařili“ Topolánkovi      17, 23 
Dryml nechce odstoupit, stahuje s sebou i Ratha   17 
Řídíte opilí? Na bonbony a ústní sprej to už nesvalujte 14 
SkyEurope přišly o deset letadel, lety mají zpoždění  28 
 
A2 – UDÁLOSTI A POLITIKA 
Čunek ohrožuje peníze z EU       15, 17 
Lidovci to „zavařili“ premiéru Topolánkovi    17, 23 
Fotky Svobody opět na scéně. Vytiskla jepolicie   17 
Ministr chce potrestat pomalé soudce     28 
Vzkazy žárlícího Jiřího Paroubka   (Zápisník reportéra) 14 
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A3 – TÉMA DNES 
„Měl jsem jen ústní sprej“      14 
Za deset minut jsme s opilým řidičem hotoví  12 
Palach navrhoval obsadit rozhlas    28 
 
A4 – Z DOMOVA 
Dryml táhne se sebou dolů i Ratha   17 
Začíná víkend snů. Na horách i rybnících 17 
Mašín: Atentát na Gottwaldy jsme chystali 14 
„Mobily nám vadí, ale zakázat je nechceme“ 24 
 
A5 – Z DOMOVA 
Řekli: Jste vdova. Pak přišel manžel   28 
Za bitvu o Janov dostanou skini nanejvýš pokutu 28 
Mluvčí s antisemitskou minulostí odchází  24 
Čtyři lidé uhořeli v zahradních chatkách   1 
 
A6 – ZE SVĚTA 
Bush odchází, bushismy zůstávají      24 
Média: Izrael na Palestince útočí zakázaným fosforem 17, 23, 24  
Do bitvy o Gazu se zapojily mobily      17, 23, 24 
V Británii se narodilo dítě bez genu rakoviny   28 
 
A7 – ZE SVĚTA 
Al-Kajda přišla o „hlavu“     17, 27 
Pustili jsme supertanker, oznámili piráti  24 
Mrtvý ze slovenské jeskyně je Čech   28 
Zemětřesení v Kostarice zabíjelo   17 
V Německu vyšly noviny z dob nacismu 28 
 
A8 – EKONOMIKA 
Slevy letos půjdou až na dno  12, 17 
Mnoho lidí zláká nákup v cizině 28 
 
A9 – KURZY A PODNIKY 
Půjčíme plyn Slovensku      17 
SkyEurope přišly o dvě třetiny letadel   28 
Nezaměstnanost rostla nejrychleji za deset let 23 
 
A10 – NÁZORY 
Čunek a Kalousek se mají rádi   28 
Hvorecký: málokde vládne taká kosa 16, 17 
Íčko, Téčko, Déčko, éčko    16 
 
A11 – NÁZORY 
Za 600 korun udám kolegu      28 
Rusko poslalo Evropě vzkaz      17 
Blízkovýchodní konflikt musí vyřešit ten moudřejší 23 
 
A12 – SOBOTNÍ ROZHOVOR 
Gaza, plyn, a jsme v tom po uši  12 
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Sešit B – MORAVSKOSLEZSKÝ 
Při požáru zemřeli v Ostravě čtyři lidé   28 
Obchodníci nabízejí nejvyšší slevy    28 
V golfovém areálu je trať pro běžkaře   28 
Lékaři čekají, že brzy přijde epidemie chřipky 14, 17 
Skláři si musí hledat novou práci    28 
Penále si nezasloužíme, říká ředitel firmy  14 
 
B2 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Ředitel: Nic jsme nezanedbali      28 
Kdo se bude smát slevám naposled?    12 
Ekonomická krize se naplno projevila na trhu práce 17, 23 
V Ostravě zřejmě vznikne další alternativní škola  24 
Bohumín nabízí nové byty mladým rodinám   28 
 
B3 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Opatrně, není sleva jako sleva  13 
Lékaři čekají epidemii chřipky  14 
 
B4 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Skláři ve Vrbně přišli o práci         28 
ÚSPĚŠNÁ VÝSTAVA   Lidé spatří klenoty vilové architektury 17 
Všichni psi ve městě budou muset mít čip      14 
Kampaň na podporu zeleně pokračuje       17 
 
B5 – KULTURA - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Těšínské divadlo uvede McDonagha  28 
Hopsalín roztančí pohádkový karneval  17 
Těšínští oslavují 80 let od otevření radnice 17 
Skupina HC3 zahraje music clubu v Opavě 24 
Na Černé louce je výstava koček   28 
Vyhrajte lístky na flamencovou show  24 
 
B6 – Z CELÉ ZEMĚ 
Soud: Výtvarník s nožem je vinen         28 
UNIKÁTNÍ ZÁSOBNÍK   Z Příbramska proudí plyn do celých Čech 17 
Naftové doly vydělávají na krizi         23 
Za zamrzlý vodoměr dva tisíce korun        28 
Černé pasažérce se pokuty vyplácejí        12 
Na hradě vlaje prapor Evropské unie        24 
Poslední šance vidět Modiglianiho         28 
V zoo se narodila žirafa síťovaná         15 
 
B7 – FOTOSTRANA 
Když Česko sevře pořádný mráz  17 
 
B8 – POČASÍ/ZÁBAVA 
 
B9 – SPORT V REGIONU 
Hrdinou byl Jurečka          28 
Útočník Korhoň se v Brně probral       17 
Nový Jičín smetl Prostějov         17 
Květoň dal dva góly, jenže žádnou radost z toho neměl  28 
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Štěstí nepřiklonilo na naši stranu, prohlásil střelec  12 
 
B10 – SPORT 
„Na výhru jsem starý“    28 
Sáblíková je zase ve formě   23 
Ronaldo vyhrál anketu fanoušků 28 
Dostálek začal trénovat ve Zlíně 28 
Novým koučem Jihlavy je Augusta 14, 17 
 
B11 – SPORT 
Je tu finiš. A jede se zostra      14, 23 
Třetina snů vynesla tým Pardubic do čela tabulky 17, 23 
Broš se vrátil: stihl gól, nahrávku i osobní trest 28 
Ve středu přiletěl z Kanady, včera chytal  28 
Lékař a masér museli na led     28 
 
B12 – SPORT 
Holík překonal Jágra       28 
Do Ameriky rekordmana dostal ministr   14 
Kouč Omsku byl odvolán. Přímo během zápasu 14 
Vedoucí muž soutěže automobilů vyloučen  28 
Štěpánek postoupil už do semifinále   14, 23 
 
Sešit C – víkend 
Stopařův průvodce po Česku 28 
 
C2 – víkend reportáž 
Stopařův průvodce po Česku 28 
 
C3 – víkend portrét 
Sarkozy. Četník z Elysejského paláce 17 
 
C4 – víkend vztahy 
Brácha mě nakazil virem HIV     12, 16 
Co s tím: Víc než jehla hrozí sex. Pozor na něj! 14, 17 
 
C5 – víkend volný čas 
Až to začne bolet, tak řekni! 28 
 
C6 – víkend rozhovor 
Padaly bomby a my jsme jedli jahody 28 
 
C7 – víkend panorama 
Hamas: Vraťte všechno, co je naše 24 
 
C8 – víkend historie 
Gustáv Husák. Existoval vůbec?  28 
 
C9 – víkend věda 
Úspěšný rok 2008 ve vesmíru    28 
Nový pavouk v Česku: jedovatý a atraktivní 28 
 
C10, C11 – víkend TV program 
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C12 – víkend hubnutí 
Ujídání během dne hodně vadí  28 
 
Sešit D – scéna 
Hollywood proti krizi: Točíme komedie! 23, 24  
 
D2 – scéna téma 
Česká komedie má dovolenou   17 
Na Titanic se chodilo i v těžkém roce 28 
 
D3 – scéna hip hop 
DJ Wich si plní americký sen      12 
Hip hop na ostří nože? Už i mezi Čechy a Slováky 12, 24 
Orion a James Cole: komici a jejich svět    28 
 
D4 – scéna film 
Z Pitta je král komiků      17 
Přichází Che, vzkříšený hrdina z plakátu  28 
 
D5 – kavárna 
Pozor na předpovědi expertů! Téměř jistě se mýlí 14 
 
D6 – kavárna úvaha 
Proč Evropa nemá svého Obamu     28 
Pozor na předpovědi expertů. Téměř jistě se mýlí  14 
 
D7 – kavárna rozhovor 
Ten, jenž je první mezi českými tovaryši Ježíšovými 12 
 
D8 – kavárna recenze 
Češi uhranutí New Yorkem 28 
 
D9 – scéna knihy 
Milenec: bestseller bez sentimentality 14, 24 
 
D10 – scéna výtvarné umění 
Reklama v časech nevinnosti   17 
Petr Nikl ve stopách J. A. Komenského 17 
 
D11 – scéna divadlo 
Muž, který s deštěm přináší lásku  17 
Poslání překryté poetickým závojem 17 
 
D12 – scéna TV program 
 
Pondělí 12. ledna 2009 
Sešit A 
Kellner: Zchudl jsem. Kdo ne?      28 
Čekání na plyn. Dohoda neplatí, řekli Rusové  17 
Zelení navrhli hudebníka Kocába na ministra  17 
USA odmítly pomoci Izraeli v přípravě útoku na Írán 15, 23 
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A2 – PLYNOVÁ KRIZE 
Krize přinese změny a žaloby    17, 23 
Říman: Proč plyn netekl, zůstane tajemstvím 17 
Bitva o plyn, Putinův pes a řidič Juščenko 17 
 
A3 – PLYNOVÁ KRIZE 
36 hodin: 1x Moskva, 2x Kyjev  28 
 
A4 – Z DOMOVA 
Premiér brzdí změny ve vládě       23 
Ministrem má být Kocáb, nahradí Stehlíkovou   28 
Mrzne, až praští. A bude celý týden      13 
Do Afghánistánu letí další čeští vojáci     28 
Jak Dlouhé Bidlo nedrží své slovo   (Zápisník reportéra) 12, 14 
 
A5 – INZERCE 
 
A6 – Z DOMOVA 
Peníze pošleme, lhal falešný e-mail   24 
Ženy dvakrát „převálcovaly“ muže   17 
Rána. A stometrový komín šel k zemi  17 
Čtyři mrtví po dopravní nehodě   28 
Na Pustevnách vyrostly sněhové sochy  17 
Dva dělníci se udusili zplodinami z kamen 28 
Psím šampionem se stal český fousek Dar 1, 12  
 
A7 – Z DOMOVA 
Místo lyžařů hlídají cedule       28 
Strana svobodných občanů chce získat voliče ODS 15, 17, 23 
Drama v domě uklidnil až zásah policie    23 
 
A8 – ZE SVĚTA 
Tibet očima čínských migrantů  14, 17 
 
A9 – ZE SVĚTA 
Bush „zachránil“ Írán       11, 17  
Izrael v Gaze ještě přitvrdil, nasadil zálohy  17 
Princ Harry se omluvil za výrok o „Pakoších“ 6 
V Indonésii se potopil trajekt s 267 lidmi  14 
Úřady zbourají dům pedofila Dutrouxe   17, 24 
Irové by „Lisabon“ napodruhé podpořili   17 
 
A10 – NÁZORY 
Topolánkova cesta na Rus, a jak Putin „mrazí“ Evropu 17 
Sliby se slibují a blázni se radují      13 
Až smrt státních molochů vyřeší problémy s plynem  6, 17 
Premiér nasákl úspěchem. To ho může stát místo   12, 17 
 
A11 – PUBLICISTIKA 
Policejní Einteinové      17 
Prohlédněte se orlický sud a padělaný obraz 12 
JAK SE ŘEŠÍ ZLOČINY     28 
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A12 – NÁZORY 
 Hamas střílí z pokoje plného lidí   17, 24 
Krize 2009: snížit daně, nebo posílit stát? 23 
 
Sešit B – BYZNYS SPECIÁL 
Kellner se chystá nakupovat      28 
Do Česka míří maďarský Wizz Air se šesti linkami 17 
 
B2, B3 – BYZNYS SPECIÁL 
Petr Kellner: V krizi jsem zchudl. Kdo ne? 17 
 
 
B4 – BYZNYS SPECIÁL 
Krize nás posílí, říká Ikea   17, 23 
Kuchyň z Ikey? Na třetí pokus  12 
Ruské tajemství a jízda na tygru 17 
 
B5 – BYZNYS SPECIÁL 
Detroit sází na úsporná auta        12 
Slováci pohřbili svou korunu a teď vymýšlejí, jak překřtít eura 14, 17 
ECM zastavila podíl v Optiservisu       15, 17 
Stát loni prodal akcie ČEZ za 34 miliard      14, 15 
Írán: OPEC by mohl znovu snížit těžbu      15, 17 
 
B6 – HUBNUTÍ 
Zelenina je důležitá, ale nezasytí 17 
 
Sešit C – SPORT 
Štěpánek slaví. Končí půst?     28 
Čech dostal tři góly od United, titul se vzdálil 17 
  
C2 – SPORT 
Vítězka kdysi brala 1 952 korun  25 
 
C3 – SPORT 
Královnu překvapil pankáč    16 
Olympijským hodem se hecuju na tréninku 12, 14, 16 
Proč vládnou ženy? Mají za sebou příběhy 28 
 
C4 – SPORT  
Češi „zabrali“ Rudé náměstí     17 
Jágr a NHL? Když zavolá Mario, vrátím se  15 
Manažer, nebo snowboardista? Novotný je obojí 14, 24 
Nemocný Řezáč vybojoval bronz    23 
Čech dostal tři góly od Manchesteru   17 
Churavý skončil třetí v trenérových botách  14 
Šlesingr doběhl čtvrtý ve sprintu v Oberhofu  14 
Záhrobská ve slalomu v Mariboru propadla  17 
 
C5 – SPORT 
Chci hráče zapálit, proto musím hořet     17 
Fotbalovou zábavu v hale zakončil zelenobílý mejdan  16, 17 
Kdybychom nevyhráli, tak mě vyhodí, žertoval trenér  14 
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C6 – SPORT 
Nejlepší čtyřku dělí jen bod      17 
Sudí uznal gól. A pak ho odvolal     14 
Neviděl zákrok, přesto hráče poslal do sprch   23 
Budějovice – Slavia 0:7. A v Boleslavi začali slavit 17 
 
C7 – SPORT 
Sáblíková měla strhující finiš       12, 14, 23 
Projela cílem a bolest povolila       17 
Jak se žije u oranžových vln na planetě rychlobruslení 17, 24 
Dakar znovu zasáhla smrt a pořadatelé zkrátili trať  17 
C8 – SPORT 
Sevilla od Ujfalušiho žádá 2 miliony eur  14, 17 
Svěrkoš už nastoupil v dresu Sochaux  23 
Šarapovová vzdala start. Co Jankovičová? 17 
Veterán Shanahan se dohodl s New Jersey 14, 17 
 
C9 – KULTURA 
Nová televize začala postaru       11 
Sára Saudková se dokázala dostat k lidem    28 
České milování vypráví poutavě. Saudek o sobě   28 
Swayze má další potíže, je v nemocnici se zápalem plic 28 
 
C10 – KULTURA 
Japonský Kafka oslavuje     17 
Wichova americká deska je velkolepá  28 
Po Fontáně pro Zuzanu zpívá Cinka panna 28 
Chyba jí přisoudila Zlatý glóbus   17 
Českými lvy provedou ABBA a Polívkovi 17 
Zemřel slovenský básník Milan Rúfus  28 
Literární fond přijímá žádosti o granty  17, 24 
 
C11 – POČASÍ/ZÁBAVA 
 
C12 – TV PROGRAM 
 
Sešit D – MORAVSKOSLEZSKÝ 
Řidiči budou od zítřka platit       28 
Na sněhu ležel zavražděný muž      6 
Zátah ve Stodolní: sedm mladistvých pilo    28 
Starostové se bouří proti rušení stavebních úřadů   28 
Hasiči odklízeli žíravinu, která vytekla v Opavii   28 
Revizoři přistihli sto tisíc černých pasažérů    12, 14 
Kvalita ovzduší je stále zhoršená      28 
Muž hrozil družce i policistům       28 
LTK NAVŽDY   Sněhoví sochaři tvořili na Pustevnách 15, 17 
 
D2 – KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Extrémisté prošli Kopřivnicí      24 
Pustevny: sníh, led a přes dvacet tisíc lidí   28 
V Beskydech se zranilo více lidí než jindy   25 
Proč bezdomovci uhořeli v chatce? Šetří to policie 1, 17  
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Demonstrace? Důvod se najde     14, 17 
Po propuštění z vězení šel muž zase krást  28 
 
D3 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Noc ve Stodolní s policisty    28 
Řidiči budou od zítřka na cestách platit  28 
 
D4 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Stavbu přerušily mrazy          17 
Stačí ohleduplnost           28 
Starostové se bouří proti rušení stavebních úřadů v menších obcích 12 
Lidé obdarovávali koledníky         28 
Mikroregion vydává kulturní kalendář       17, 24 
V arboretu je stále co vidět          14 
 
D5 – KULTURA – KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Lidé obdivovali kočky       28 
Loutkoherci zvou na muzikál o zbojnících   14 
Vernisáž Hany Puchové zaujala desítky diváků  14 
Bubeníci z Jumping Drums rozduní ostravský Akord 17 
O film Velké ticho je značný zájem     12 
Zagora představí další slavný tisk středověku  17 
Šťastné dny lákají na herecký koncert    12, 17 
Setkání s Hradišťanem a Jiřím Pavlicou    28 
 
D6 – SPORT V REGIONU 
Oceláři vydřeli body až v nájezdech    17, 23 
Steber se zvolna vrací na lede     17 
Vítkovičtí hokejisté kralovali pouze v bitkách 17 
Měsíční čekání na výhru skončilo    28 
Baník na úvod jarní přípravy porazil Třinec  17 
Šanci dostalo pět ostravských mladíků   12 
Opavští porazili USK i podruhé v sezoně  15, 17 
Krajské týmy splnily povinnost, vyhrály   17 
 
Úterý 13. ledna 2009 
Sešit A 
Končí Čunek i Julínek    28 
Čunek odstoupil. To měl už dávno 11 
Julínka přibili na vrata   17 
 
A2 – ZMĚNY VE VLÁDĚ 
Bude vláda lepší, nebo slabší?    28 
Julínek: Odvoláním jsem trochu znechucen 28 
Boj by stranu zničil, říká Čunek   17 
Paroubek znovu hrozí odchodem vojáků  28 
Slavný Čunek v síti   (Zápisník reportérky) 11, 14 
 
A3 – ZMĚNY VE VLÁDĚ 
Pět tváří „konzervativce“ Čunka  14, 17, 23 
 
A4 – ZMĚNY VE VLÁDĚ  
„Jen zabránil hořkému konci“   12 
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Lidovcům končí Čunkova doba. Co přijde? 17, 23 
Loajální Vsetín: Čunek je oběť    28 
Co si vybavíte, když slyšíte jméno Čunek? 28 
 
A5 – nic, reklama 
 
A6 – Z DOMOVA 
Strhující příběh Jana Palacha      28 
Nejmladší řidiči se ukáznili, třicátníci umírají víc  28 
 
A7 – Z DOMOVA 
Kam se hlásit na vysokou       16 
Málem jim sebrali syna. Kvůli pozdnímu očkování 28 
Svobodní a Libertas do voleb zvlášť    28 
Brzy zastavíme dopravu v celé zemi, hrozí odboráři 23 
Opilého zubaře soud nepotrestal     28 
Průzkum: Většinu Čechů politika neláká    17 
Sabotéři zaútočili na sněžná děla     24 
 
A8 – NÁZORY 
Čunek odstoupil. To měl už dávno     11 
Zevropštit brněnskou dálnici!      24 
Julínka přibili na vrata       17 
Každý Mirek není Dušín, ale na bratrstva pozor  28 
 
A9 – NÁZORY 
Dryml opravdu není Morava. Nemůže být 28 
Zmrzneme. Za stravenky!     28 
 
A10 – ZE SVĚTA 
Češi zkoušejí, co Evropa snese       17 
Vláda provokuje Václava Klause? Ale kdepak!   23 
Praha chce vybrat od světových dárců peníze pro Gazu 17 
Piráti dostali výkupné. Ale pak se s ním utopili   28 
Elektronické formuláře do USA vyplňují všichni   15, 24 
Bush: Nevím, zda Irák zůstane demokracií    14, 17 
 
Sešit B – EKONOMIKA 
Dohoda o plynu je hotová      28 
Pumpa láká na benzin za 19,80     17 
Mejstřík: Chci prosadit státní záruky za úvěry 23 
 
B2 – DOMÁCÍ EKONOMIKA 
Daňová reforma se rozpadá      17, 23 
Ministři bojují za daňové úlevy      23 
Dohoda o ruském plynu je hotová     28  
Kvůli požáru v elektrárně hrozil Slovensku kolaps 28 
Česko má největší světové zásoby india    28 
Někteří obchodníci porušují zákon     25 
 
B3 – LIDÉ A PODNIKY 
Jsem pro záruky za úvěry      28 
Stát otevře regionální dopravu konkurenci  17 
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Do ČR loni přišlo za prací o pětinu méně cizinců 15 
Šéf odboru vlaků odešel z drah k Jančurovi  28 
Madoff zůstane dál venku na kauci    12 
Německá RWE kupuje konkurenta    15 
 
B4 – KURZY A PODNIKY 
Kudy ven z krize? 23 
 
B5 – KULTURA 
Zlaté glóby ovládli Britové     28 
„Zrušené“ Radio Wave dnes oslaví narozeniny 28 
Operní hvězda: Učil jsem se i od Elvise   28 
Obamův úřad zachrání nový Spiderman   24 
Wernisch dal zapomenuté básníky na síť  17 
Zemřel producent a režisér Claude Berri   28 
Za polárním kruhem nás zastoupí René   28 
U2 chystají pro Brit Awards novinku   1 
 
B6 – POČASÍ/ZÁBAVA 
 
B7 – TV PROGRAM 
 
B8 – HUBNUTÍ 
I zdravé jídlo může být dobré 28 
 
Sešit C – MORAVSKOSLEZSKÝ 
Nezaměstnaní budou uklízet     28 
Muž se zabil, aby nemusel do vězení   28 
Soud začal řešit případ loupeží     17 
Vysoká škola otevírá brány     12, 17 
Městské policie zatím rychlost radary neměří 14, 17 
Hyundai zastaví výrobu ve středu i ve čtvrtek 28 
V CHÝŠI   Strážníci kontrolovali bezdomovce 28 
 
C2 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Kraj chce méně prachu     17 
Ostravice se otevře – roku 2013   17 
Nezaměstnaní budou dobrovolně uklízet  28 
Stovky lidí si nevyměnily občanský průkaz 28 
Začíná soutěž o nejlepší stavbu    28 
Lidé znovu postaví zničenou kapli   28 
Řidička osobního auta narazila do stromu 28 
Měření rychlosti? Trochu ano i ne   28 
 
C3 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Strážníci: Neměříme, není značka     28 
Nápad omezit měření byl zbytečný, míní primátor 14 
Voda je ze studánky, mráz se dá přežít    1 
Stonava chce postavit dům s malometrážními byty 17, 24 
Ostrava nabídne nocleh, jídlo i deky bezdomovcům 17 
 
C4 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Města chystají opravy školek      1, 17 
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Všechno si nekoupíme          28 
Starostové obcí na Novojičínsku se těší na zprovoznění dálnice 28 
Nový areál nabízí lyžování          28 
Město postaví dopravní hřiště         17 
Nájemné vydělalo na nové byty        17 
 
C5 – KULTURA - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Inspirace? Toulky, listí      14 
Dětem bude číst moderátor Aleš Juchelka  14 
Bezruči hostí studentský kabaret    17 
Pohanská Vesna přivítá jaro v klubu Tančírna 17 
Výherci se podívají na flamenco zdarma   14 
Josef Šmek vystavuje obrazy v Chagallu  28 
Za Afrikou lidé zamíří do Atlantiku    17 
Chantal Poullain zazpívá šansony    14 
 
C6 – SPORT V REGIONU 
Hokejisté ztráceli dobyté pozice       17, 23 
POPRVÉ V BANÍKU   Vácha se hned chopil role nosiče míčů 12 
Brankář Vojtek má poraněné koleno      28 
Petrovický bude Vítkovicím chybět       17 
Opavští fotbalisté mají úzký kádr       23  
Nejlepší hráč extraligy házené je Tomáš Mrkva    14 
Kožušníkovi se umějí také pohádat       28 
 
C7 – SPORT 
Ať chytají mladí. A levnější     11 
Příběh od Nerudy: 6 utkání, 6 výher    17 
Churavý léčí české lyžování, ale i ekonomiku 14, 17 
Další zázrak na dlouhých nožích? Hokejistka! 17 
Cesta k postupu vede přes 222 cm    17 
Mistra opouští obránce Novák     17 
Ústavní soud odmítl Pučkovu stížnost   17 
Bednář si nejspíš v Anglii polepší    28 
Ferrari představilo vůz pro tento rok   28 
 
C8 – SPORT 
Ach, tvůj parfém voní, Davide     28 
Ronaldo a Beckham, dva jiné fotbalové světy 17, 23 
Proč je Dakar hrozbou i pro ty, kteří nezávodí 17 
 
C9 – nic, sazka 
 
C10 – SPORT 
Vaidišová tvrdě spadla z trůnu    17 
Kvitová: Už vím, že na to mám    28 
Benešová: Nic to se mnou nedělá   28 
Ronaldo a Beckham, dva jiné světy fotbalu 17, 23 
Armstrong nepřemýšlí na startu o vítězství 28 
Chelsea rozhodily Maradonovy doutníky 17 
Omsk: kouč zůstal, skončil prezident  14 
V Liberci se útočí na sněžná děla   17 
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Sešit D – DNES peníze 
Neplaťte zbytečně za elektřinu      28 
Anketa   Komu doporučujete fixaci ceny elektřiny? 14, 23 
55 tipů   Na úsporu elektrické energie a tepla   23 
 
D2 – Peníze      Zaměstnání  Hubnutí 
Pořiďte si úsporné žárovky 28 
 
D3 – Peníze      Zaměstnání  Hubnutí 
Nepouštějte hudbu v počítači 28 
 
D4 – Peníze      Zaměstnání  Hubnutí 
Vyměňte dveře, zateplete dům 28 
 
D5 – DNES zaměstnání 
Z učitelky chovatelkou koz 17 
 
D6 – INZERCE – ZAMĚSTNÁNÍ 
 
D7, D8 – INZERCE – ZAMĚSTNÁNÍ MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ 
 
Středa 14. ledna 2009 
Sešit A 
Poplatky já rušit nebudu      28 
Havlův stav je vážný. Leží v nemocnici   28 
Stovky řidičů si už daly umazat trestné body  17 
Bulhaři: My a turecký záchod? Češi nás urážejí 12 
 
A2 – UDÁLOSTI A POLITIKA 
Co čekat od nové ministryně      28 
Své odvolání z vlády sledoval v televizi    28 
Čunkův plat se sníží o více než padesát tisíc   23 
Přinesl Čunek do politiky i něco dobrého?   28 
Vláda pozvala politiky ČSSD kvůli misím   14, 15, 17 
Co víme o Janu Palachovi? Nic   (Zápisník reportéra) 11, 14 
 
A3 – TÉMA DNES 
„Chci být Julínek s ženskou tváří“  17 
Tomáš Cikrt: Mít tak vlastní pořad  28 
Havlův stav je vážný, je v nemocnici 28 
 
A4 – Z DOMOVA 
Porno ve škole: kvůli fotce k soudu?  17, 24 
Stovky řidičů si už daly umazat trestné body 28 
Vláčel dítě za tramvají, dostal podmínku 28 
Liberecký kraj řídí hejtman& hejtman  24 
Jak zmrzlý drozd našel česká jablka   17 
Hrozí soud za rozhovor s Palachem   17 
V Krkonoších zahynul lyžař    5 
Soud vynese rozsudek nad Kulínským  17, 23 
Školáci vykradli auto učitelce    28 
 
A5 – INZERCE 
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A6 – ZE SVĚTA 
Polanski a jeho temný stín      28 
Estonci napálili Rusy. Teď se jim s chutí smějí 12, 17 
„Neposlouchejte čínské zprávy“    28 
Obamovi k inauguraci zahrají U2 i Brooks  14 
V Polsku objevili masový hrob z války   12 
Holčička se narodila dva dny po smrti matky  1 
Americký finančník fingoval vlastní úmrtí  14 
V Íránu zatkli údajné agenty USA    14, 15 
 
 
A7 – ZE SVĚTA 
Co dělá Blair? Nic, jen vydělává   11 
Mrtvých v Gaze přibývá, už jich bude tisíc 28 
Egypt hledá islámského SuperKazatele  17, 24 
 
A8 – NÁZORY 
S atomem bychom na tom teď byli lépe    28 
Cesta na Západ s děravým potrubím    28 
Modrý dělá rošádu. Kam potáhne oranžový? Nikam 17 
 
A9 – NÁZORY 
Černého bruselská Entropa k Evropě patří  28 
ČSSD, respektujte vůli lidu, odmítněte Lisabon 15, 17, 23 
Ještě že máme zásobníky plynu     28 
 
A10 – PUBLICISTIKA 
Krást nebudu nikdy       28 
„Nesmí být jakékoli spojování s jinou stranou“ 28 
 
Sešit B – EKONOMIKA 
Plyn se zadrhl, chybí tlak       17 
Zemím Unie hrozí horší známky     17, 24 
Kalousek otáčí, stát podle něj může sklárnám pomoci 17 
 
B2 – DOMÁCÍ EKONOMIKA 
Zájem o hypotéky se propadá     17 
Daří se hůř, ale zvládneme to     28 
Největší drážní zakázka: 36 miliard najednou 28 
Počet podnikatelů loni stoupl o 20 000   17 
Rusko přišlo o nejvíc kapitálu za 14 let   17 
 
B3 – LIDÉ A PODNIKY 
Řebíček balí. Bendl čeká     17 
Expert: Reklamací zboží z ciziny přibývá 14 
Stát sklárny si nakonec podrží    17 
Erste odvrací stávku v Rumunsku   17, 23 
Yahoo! povede exšéfka Autodesku   24 
 
B4 – KURZY A PODNIKY 
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B5 – KULTURA 
Smutný Carrey baví líp      28 
Francouzi u nás oslaví Moliérovy narozeniny 28 
Kerouac opět cestuje. Bez cenzury    28 
Nežerte nám Havla, napsal Bondy    8, 17 
Amerika si vybrala Zelenkovy Karamazovy  17 
Nevšední dokument líčí útěky za zvířaty   28 
 
B6 – KULTURA 
Příliš černý vtip. Pro vládu i Evropu 12 
 
Sešit C – MORAVSKOSLEZSKÝ 
Na cestách ubylo nehod     28 
Poplatky vrátily provoz do vesnic   28 
Školáci zneužívají nové technologie  23 
Mám navařeno, ujišťovala žena   28 
Šaman: Jak bojovat proti mrazu? Mrazem! 14 
Tatra propustí necelých 600 lidí   17 
Pro zraněnou letěl vrtulník     28 
 
C2 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Muzeum žádá nové vybavení     17 
Soud potvrdil trest za vraždu     17 
Policie prověřuje údajné týrání pětileté holčičky 1 
Změna trasy obchvatu nám přitíží, míní lidé  17 
Vystačím si – vyperu, uvařím…    28 
Na Regiontour se představí i Kopřivnice   17, 24 
Ve škole to jde i bez mobilu     24 
 
C3 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Zakážou ve školách mobily?    24 
Kyberšikana není jen záležitostí školství  27 
Trestný bod má už 57 tisíc řidičů   28 
Starostové na Opavsku řeší, jak třídit odpady 28 
 
C4 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Třinečtí bojují o názvy ulic         17 
Za výhrůžky bombovými útoky má jít muž do vězení na tři roky 12, 23 
Walmark posílil hlavně v zahraničí, kde dále rostl    17 
Poplatky nahnaly řidiče do vesnic        17 
Vánoční sbírka přinesla městu osmdesát tisíc      17 
Třinecké železárny míří do Polska        17 
 
C5 – KULTURA - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Upíři a fantomi vstupují do kin     17 
Divadlo uvede Shakespearovu hru    17 
José León míří do Ostravy      28 
Studovna je připravena na besedy    28 
Obrazy Lucie Sabevové krášlí kavárnu Elektra 17 
Gnu a Lyssa míří do Galerky     28 
Umělci představují deus ex kuchyňka   1, 12 
Ostravská galerie vystavuje v Čechách   17 
Kapela Sunny Flower rozezní Hudební bazar  17 
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C6 – SPORT V REGIONU 
Folta: Jsem sportovní závislák       16 
Trápení trvá, jeden gól Vítkovicím nestačil    17 
Třinečtí nedali ani branku, Čechmánek neudržel nervy 17 
Bábu čeká na Ostravské laťce silná konkurence   17 
Uteče to, říká o zimní dřině Otepka      17 
 
C7 – POČASÍ/ZÁBAVA 
 
C8 – SPORT 
Jirásek má volnou cestu  17 
 
C9 – SPORT 
Zvolit zápas, kliknout, vsadit    24 
Pilař zamířil z letadla na led a za debaklem 14, 17, 23 
Nymburk končí, padl o dva body   17, 23 
Z atletky Kašpárkové bude ligová pivotka 14 
Marod Štěpánek skrečoval 1. kolo   14 
Neznámý Čech dá miliardu a půl na halu? 28 
Juventus se chystá přemlouvat Nedvěda  17 
Ribéry a Altintop vyrazili do Mekky  28 
 
C10 – SPORT 
Hokeji znovu vládne Slavia     17 
Svoboda: Hrát s Jágrem, to je pro mě výzva  28 
Lístky na Jágra v Praze jsou už zítra v prodeji 1, 17 
 
Sešit D – DNES auto 
Novinky 2009: yeti a superb       28 
Na co se letos těším?         28 
Jaké automobily se letos také objeví na českých silnicích 28 
 
D2 – Auto      Bydlení  Hubnutí 
Jak vyzrát na sníh a mráz 17 
 
D3 – Bydlení 
Byt omládl o spoustu let 17 
 
D4 – Bydlení      Hubnutí 
Byt omládl o spoustu let           17 
Názor odborníka   Kuchyni by prospělo spojení s obytným prostorem 17 
 
D5 – TV PROGRAM 
 
D6 – HUBNUTÍ 
Limonády i alkohol vynechte 28 
 
Sešit E – DNES seznam VŠ 
Vysokou začněte vybírat už teď  17 
 
E2, E3, E4, E5, E6, E7, E8, E9, E10 – Seznam vysokých škol  
 



130 

 

Čtvrtek 15. ledna 2009 
Sešit A 
Havlův život ohrožuje zánět        17 
Auta srazila průmysl na kolena        12 
Odškodnění za těžkou újmu už nebudou určovat tabulky  12, 17 
Došlo mi, že to praskne a bude to průšvih, kaje se výtvarník 16 
 
A2 – TÉMA DNES 
Přesuňte Havla, je to vážné       28 
Manželka Dagmar nosí pacientovi obědy i dárky   28 
Antibiotika pro Havla: lékař hledá, co ještě zabere  14 
Vstává už po čtvrté a čte si noviny      28 
Brzké uzdravení přáli Topolánek, Klaus i Paroubek  12 
Architekt Kaplický je otcem, má dceru     28 
Entropa přebíjí i energetickou krizi   (Zápisník reportéra) 14, 17, 23 
 
A3 – TÉMA DNES 
Nejbližší dny budou kritické     23 
Velké operace, kdy mu šlo o život    12 
O „pana prezidenta“ pečuje čtrnáct „vyvolených“ 17 
 
A4 – Z DOMOVA 
Adopce, svatby i závěti nově       28 
ZIMNÍ TRÉNINK   Hasiči lezli po stěně z ledu   28 
ČSSD cítí šanci, plánuje, že svrhne vládu    12, 15, 17  
Stávka v dopravě odložena, Kalousek stáhl svůj zákon 28 
Zpívající šofér Zonyga přišel o řidičský průkaz   16 
Nechala přespat ženu, ta jí doma nechala dítě   28 
Manažery vyšetřuje policie kvůli odměnám    14, 17 
Strážníci odřízli a zachránili sebevraha     28 
Z hrdinky je lhářka. Přepadení si vymyslela    28 
 
A5- nic, reklama 
 
A6 – ZE SVĚTA 
Entropa zlobí i baví celou Evropu     17 
Koho toto dílo uráží, ten nemá smysl pro humor  28 
Anketa: Jak hodnotíte Černého plastiku?   28 
 
A7 – nic, reklama 
 
A8 – ZE SVĚTA 
Premiér ve Štrasburku hájil Klause    14 
Putin anmaloval okno. A prodá ho za miliony 28 
Usáma jak ho známe: Muslimové, bojujte!  28 
Italové dopadli důležitého mafiána    14 
V USA zadrželi muže, který fingoval smrt  14, 15 
Muž chtěl prodat dceru za kartony piv   28 
Vědci: Pijáci kávy můžou slyšet „hlasy“   6, 17 
 
A9 – ZE SVĚTA 
Co dělat v létě? Jet na lyže do Vídně   28 
Za zabíjející hormony nepůjde do vězení nikdo 28 
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Australské pláže ve střehu, žraločích útoků přibývá 17 
 
A10 – NÁZORY 
Topolánek řeční, Paroubek poňafává  16 
Paní Filipiové mléko, kůl a fáč    16 
Kam s penězi? Vše za třicet    28 
Teď už jde do tuhého, vyměkl i Kalousek 12, 16, 17 
 
A11 – PUBLICISTIKA 
Šli jme do toho       12 
Polovina výsadkářů zahynula, říká historik 5 
VZPOMÍNKA NA VÝSADKÁŘE   28 
 
A12 – NÁZORY 
Smutná klaun Saša     28 
Konečně pozdvižení v eurosalaši!  24 
Černý z nás udělal bandu podvodníků! 6 
 
Sešit B – EKONOMIKA 
Auta táhnou Česko ke dnu       17 
Německo výrazně přibrzdilo růst     17 
Poláci přemýšlejí o výměně Benziny za ropnou firmu 28 
 
B2 – DOMÁCÍ EKONOMIKA 
Nižší růst nájmů má šanci      17 
Úřad vyšetřuje zdražení pumpařů    17 
PKN Orlen přemýšlí o výměně Benziny za ropu 15 
Akcie spadly na předvánoční ceny    17, 23 
UniCredit Bank zvažuje prodej budov   28 
 
B3 – LIDÉ A PODNIKY 
Yahoo! našlo spasitelku     17 
Barroso: Pusťte plyn, jinak čekejte soud  28 
Gazprom nabídl Slovákům dodávky  28 
Medveděv navrhuje sobotní jednání   28 
 
B4 – KURZY A PODNIKY 
Bitva aerolinek o Prahu  14, 17 
 
B5 – TV PROGRAM 
 
B6 – nic, reklama 
 
Sešit C – MORAVSKOSLEZSKÝ 
Pomoc pro zadlužené         28 
V kraji stále citelněji chybí lékaři      28 
Jean Michel Jarre bude v Ostravě      28 
Místo sexu černý humor v pohádce      12, 14, 17 
Ohromila historkou o tom, jak přepadla lupiče. Ale lhala 6 
Dva učni zadrželi násilníka       6 
Na Lysé hoře bylo v noci nad nulou      28 
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C2 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Nový Jičín pomůže propuštěným   17 
Za manažery zaplatila pojišťovna   28 
Kachny lákají děti i dospělé    28 
Nový Jičín má opravený multifunkční sál 24 
Tak judistka lhala. Škoda     28 
 
C3 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Nemocnice marně shánějí lékaře     17 
Záchranka nabízí i služby ordinace obvodního lékaře 16, 17 
Poradna nabízí pomoc pro zadlužené    17 
Policie už zná příčinu smrti čtyř lidí při požáru chatky 1, 17 
 
 
C4 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ  
Bohumín opraví šest set bytů         17   
POSTÝLKY   V parku přibyla další socha      1 
Školáci natáčejí pořady pro kabelovou televizi     28 
Hasiči si díky mrazivé zimě mohli vyzkoušet záchranu člověka 28 
Jsem nejen rodák, ale také patriot        14 
Důchodci absolvovali počítačový kurz       28 
Město se představí v Brně na Regiontouru      17, 24 
Projekt Sídliště na přání má výstavu       17 
 
C5 – KULTURA - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Dahl poprvé v Ostravě      28 
Labutí sen o duši je pro všechna otevřená srdce 17 
Jazzoví The Gizd Q zahrají v Parníku   14 
Děti se vydají za kouzlem poezie    12, 17 
Fotograf přiblíží beskydskou krajinu   17 
 
C6 – SPORT V REGIONU 
Baník přišel o areál „Jeremenko“   17 
Druholigové týmy načaly nadstavbu  17 
Výsledky   Porubští hokejisté porazili Most 17 
 
C7 – KULTURA 
Che Guevara ve filmu nemá kouzlo         28 
BELMONDŮV NÁVRAT   Ve Francii jde do kin film Muž a jeho pes 12 
Jaký byl Husák? Demokratický, míní Gorbačov      14 
Terfel, to je pěvecký živel se srdcem na dlani      12, 17 
Motown změnil Ameriku. Teď slaví        28 
Časopis Filter dnes předá své ceny         17 
Na Fidlovačce poprvé uvedou Tři sestry        28 
Zelenkovi Karamazovi na Oscara nedosáhnou      17 
Jean Michel Jarre míří do Ostravy         28 
 
C8 – POČASÍ/ZÁBAVA 
 
C9 – SPORT V REGIONU 
Mrkva je hráčem roku       23 
Bába, Těrešin, Janků. To jsou favorité laťky  23 
Hráči Pepina smetli Třinec      17 



133 

 

Lukaštík se rozhodl z Fulneku vrátit do Zlína  28 
Opavsko vévodí českému fotbalu     17 
Raszka dostal nečekanou šanci v brance Třince  12 
 
C10 – SPORT 
Musíme se ozvat, vyzývá šéf      28 
„Český tenis je v temné éře“      17 
Správce financí: Topolánek se ohledně peněz plete 28 
Kaká odmítl přestup za 2,7 miliardy korun   28 
Švéd skončil po pádu v tréninku v bezvědomí  28 
Trenér Liverpoolu byl na další operaci    28 
 
C11 – SPORT 
Kašpárková zažila v 37 letech premiéru v lize basketbalistek 14, 23 
 
C12 – SPORT 
„Český tenis je v temné éře“   17 
Kraus vyhrál závod Světového poháru 28 
Organizátoři kvůli mlze zrušili etapu 28 
 
Sešit D – DNES zaměstnání 
Nenechte se připravit o odstupné  28 
Poradna   Pracovní úraz    28 
Výpověď   Spor vás nemusí zruinovat 14 
 
D2 – INZERCE – ZAMĚSTNÁNÍ 
 
D3, D4 – INZERCE – ZAMĚSTNÁNÍ MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ 
 
D5 – nic, reklama 
 
D6 – HUBNUTÍ 
Nepravidelnost hubnutí nesvědčí 17 
 
Pátek 16. ledna 2009 
Sešit A 
Štěstí trvalo jen sedm hodin      17 
Kulínský dostal nečekaný trest      28 
Cena benzinu letí nahoru, brzy zdraží i malé pumpy 17 
Slovensko protestuje, nechce být uherák    16, 17 
 
A2 – TÉMA DNES 
Poslední den Jana Kaplického   28 
Eva Jiřičná: Srdce mu puklo štěstím  12 
Mluvil, i když byl diktafon už vybitý 14 
 
A3 – TÉMA DNES 
Svéhlavý, ale geniální umělec         14 
Filmu o Kaplickém chyběl závěr: „Napsal ho život,“ říká režisérka 12 
 
A4 – TÉMA DNES 
Rejnok bude. A chobotnice?     28 
Sporných staveb je plný svět. A lidem se líbí  28 
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Jak vzpomínají na Jana Kaplického  28 
 
A5 – INZERCE 
 
A6 – Z DOMOVA 
Václavu Havlovi už je lépe      28 
Tuhé mrazy vystřídá o víkendu obleva    17 
Na lyžařské MS přijede i Trumpová     15 
Právnická fakulta porušuje zákon, učí tam agenti StB 15, 23 
David Černý chystá pro Turnov housenku   17 
Pocta veteránovi in memoriam      14 
Policie už ví, kdo je opuštěný Ondřej    17 
Vandal zničil desku obětem holocaustu    6, 14 
Za střelbu u právnické fakulty podmínka   28 
 
A7 – Z DOMOVA 
A každou dívku dostal ti měsíce   28 
Jde do vlády, aby „polidštila“ zdravotnictví 17 
Svoboda bude kandidovat do vedení lidovců 23 
 
A8 – ZE SVĚTA 
Přispějte, ať má Heider pomník     28 
„Trocha humoru v Iráku nikoho nezabije“  11 
Ruský miliardář chce britské noviny   28 
Gazu opět ničily rakety, vyslanci se blíží příměří 17 
Pákistán zatýkal kvůli útokům v Bombaji  17 
Vůdce KLDR už má nástupce?     15 
Afghánistán: 13 vojáků zahynulo ve vrtulníku 5 
Začal Mezinárodní rok astronomie    14 
 
A9 – EKONOMIKA 
Slabší koruna uleví vývozcům      17 
Úroky v eurozóně klesly nejníž za poslední tři roky 17, 24 
Cena benzinu letí nahoru, brzy zdraží i malé pumpy 17 
Tymošenková se sejde s Putinem     28 
O plyn mohou přijít také teplárny     17 
 
A10 – KURZY A TRHY 
Neplatičů je víc. A bude hůř    28 
Stát začne dotovat hypotéky pro mladé  17, 23 
Jobs dočasně opouští Apple, jde se léčit  28 
Vítěz tendru převezme 4 000 lidí   14 
Zisk banky JPMorgan propadl o tři čtvrtiny 17 
 
A11 – EKONOMIKA 
V boji o plyn vítězí uhlí a atom         17 
Šéf Unipetrolu: Jednou není ropa, jednou plyn. Chceme víc uhlí 14 
 
A12 – NÁZORY 
Tvůrce, jehož docení teprve příští generace   28 
Lítost nad stalinskou babičkou      1 
Může za smrt Kaplického česká malost? Ale kdepak 28 
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A13 – ROZHOVOR 
Palach? Hamletovské drama dneška     17 
Do poslední chvíle se choval neuvěřitelně racionálně 28 
 
A14 – PUBLICISTIKA 
Vizionář a futurista   14 
PŘEDBĚHL SVOU DOBU 12 
 
Sešit B – MORAVSKOSLEZSKÝ 
V kraji chybí dálniční známky        28 
Muž zneužíval a unesl dívku        28 
Prvňáčka učí matka doma. Chce ho mít ještě pro sebe   1 
Další výrobce autodílů propouští       17, 24 
OSTRAVSKÁ LAŤKA    Výškař Bába splnil limit pro Evropu 23 
 
B2 – KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Zoo staví nový medvědinec      15, 17 
ZABAVENO   Na letišti parkuje devět boxingů  17, 24 
V kraji chybí dálniční známky      28 
Další výrobce autodílů na Novojičínsku propouští 17, 24 
Policie našla unesené děti v Ostravě     17 
Muž zneužíval a unesl dívku      28 
Vzdělávání doma je na celý život     28 
 
B3 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Doma se v kraji učí jen pár dětí    28 
Psycholožka: Dítě má vyrůstat s vrstevníky 14 
 
B4 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Obvody šetří. I na rybářích        17 
Zalyžovat si zajedete skibusem i na Slovensko   24 
Diskotéka na ledě se chystá na novém kluzišti v Čeladné 14 
Vratimovem se ráda procházím       28 
 
B5 – Stavba 
Infotherma: jak ušetřit na vytápění 28 
 
B6 – SPORT V REGIONU 
Těrešin překonal rekord laťky      23 
Sladký chce pomoct mužstvu nejen brankami  28 
Juroszek zatím zůstal v Karviné     28 
Oceláři už nesmějí zaváhat       17 
Kam za sportem   Hokej: Poruba – Havířov   28 
Tipy MF DNES   Volejbalistky čeká krajské derby 14, 15, 23 
Novojičínské mužstvo trápí marodka    28 
Družstva z kraje na sebe narazí podruhé    17 
 
B7 – POČASÍ/ZÁBAVA 
 
B8 – KULTURA 
Andělé i Deska roku zhubnou        17 
Ceny Filteru ovládl raper, který nenadává     24 
NÁVRAT NA PÓDIA   Turnerová zahájila evropské turné 28 
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Proč vzít děti na Deník nymfomanky    24 
Pražský podzim končí. Nesehnal finance   17 
Bohdan Sláma jede na Sundance Festival   28 
 
B9 – KULTURA 
Černý se v Bruselu omluvil  28 
Hlavy Entropy: ústup a mlčení  28 
 
B10 – TV PROGRAM 
 
B11 – SPORT 
„Nejsem žádný veterán a slepý kůň“ 14, 17 
 
B12 – SPORT 
Kde místo rajčat roste tenisová sláva 17 
B13 – SPORT 
Věděl jsem, že budeme nejlepší  28 
 
B14 – SPORT  
Na tři krále útočí zoufalý Skot      28 
Serena se tlačí zpět do čela, odolá jí nemocná Srbka? 17 
 
Sešit C – DNES hubnutí 
Muži hubnou snáz, mají-li návod 22 
Buďte zdraví! A třeba i štíhlí  28 
 
C2 – Hubnutí      Test  Cestování 
Muži, víte jak cvičit?  28 
Po čem rychle zhubnou 28 
 
C3 – Hubnutí      Test  Cestování 
Poskládejte si jídelníček     1 
Žádná čokoláda? Omyl     28 
DVD 2   Cvičení s Hankou Kynychovou 28 
 
C4 – Hubnutí      Test  Cestování 
Kde najít dost pevné vůle?  12 
 
C5 – TEST 
Jaký kufr si mám koupit?            28 
Čeho si všímat při výběru            28 
Za jaké zavazadlo nebudete platit při cestě letadlem, vlakem a autobusem 28 
 
C6 – Cestování 
Hory bez front? I v Česku        28 
Postřeh   Lyžování bez čekání       28 
Tip na výlet: Botanický ráj najdete v Teplicích i v zimě 17 
Krátce   Vzdají hold Eskymo Welzlovi     12 
Sklářské pátky          28 
Přečtěte si   Nový Zéland        28 
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Sobota 17. ledna – Neděle 18. ledna 2009 
Sešit A 
Banky: další vlna potíží         17 
BUSHOVO SBOHEM   Prezident se hájil. Naposledy v úřadu 17 
Vědci blízko objevu neviditelnosti       28 
Chřipka je tady, největší nápor se čeká za dva týdny   17 
Kdo mluvil jako poslední s Kaplickým? Jeho syn    28 
 
A2 – UDÁLOSTI A POLITIKA 
Ošetření zadarmo? Od února      28 
S Kaplickým nejspíš zemřela také chobotnice  17 
ČSSD: Vojáky v cizině asi necháme    15 
Havlovi se daří lépe. Navštívil ho i Topolánek  28 
Průzkum: levice ovládla Sněmovnu     17, 23 
V Česku přistál muž z Marsu   (Zápisník reportéra) 14 
 
 
A3 – TÉMA DNES 
Mág Copperfield by záviděl      28 
Praktický význam? Nad tím jsem neuvažoval  28 
Neviditelnost umíme dávno, směje se režisér pohádek 17 
Dobré časy českých vědců       12 
 
A4 – Z DOMOVA 
Nové neschopenky = fronty u lékaře      16 
VÝROČÍ PALACHA   Před 40 lety vzplála Pochodeň číslo 1 28 
Do USA chce bez víz už 6 000 Čechů      14, 15 
Chřipková epidemie už překročila hranice     17 
Komorouse střídá „tichý muž“        17 
Exprezident Kováč má Parkinsonovu nemoc     14 
Policie loni vykázala u domova 679 násilníků    6, 17 
Ornitologové sečtou vodní ptáky       14 
Policisté vyjeli s auty na stíhání pirátů      17 
 
A5 – Z DOMOVA 
Vyháněl „kulaky“. Teď ho obvinili    17 
Otepluje se, ale silnice pokryje ledovka   16 
Žena nechala čtyřtýdenní dítě i známé a utekla 28 
 
A6 – ZE SVĚTA 
Kdo stojí za zázrakem na Hudsonu    17 
Bush se loučil. Amerika neplakala    11, 17 
USA pomůže Izraeli s ničením tunelů do Gazy 15 
 
A7 – ZE SVĚTA 
Proč se diktátoři bojí rádií           14 
Českým europoslancům ztěžknou peněženky       17, 24 
Entropa naštvala dánskou umělkyni, Černý a spol. se jí trefili do jména 15, 17 
Rusko plánuje základny v Libyi, Jemenu a Sýrii      17 
Somálští piráti pustili dánskou loď         28 
Zemřel spisovatel John Mortimer         28 
Rakušané vzali třem Čechům řidičáky        16 
Koncert pro Obamu v přímém penostu        28 
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A8 – EKONOMNIKA 
Stát odlehčí splátky hypoték         14, 17 
Evropský Airbus ulétává Boeingu        17 
Jackpot 300 milionů korun žene Slováky do sázení    17, 24 
Irsko znárodnilo první banku, BoA a Citigroup hlásí nové ztráty 17, 23 
 
A9 – KURZY A TRHY 
Evropa za plyn připlatí      17 
Schröder bude ve vedení ruské ropné společnosti 28 
V Litvě vymáhá dluhy čarodějnice    6, 12 
Zájem o legální MP3 loni ochladl    14, 17, 24 
IAE: Zájem o ropu letos opět klesne   15, 17 
 
A10 – NÁZORY 
S Milanem Urbanem cizácké zboží vyženem   16 
Staré noviny? Možná bychom se divili    28 
Bůh ochraňuj Obamu. Před jeho vlastními sliby  11, 12 
Paroubkovi velí hlas lidu, ale jen když ho chce slyšet 11, 17 
 
A11 – NÁZORY 
Bránit se cenzuře? To nešlo       28 
Kaplický nebyl štván jako Čapek      28 
Nemoc, smrt a lůza si užívá       17, 22 
Jedna rozvitá nerozbitá věta Trilobita Václavu Havlovi 14 
 
A12 – SOBOTNÍ ROZOHOVOR 
Topolánek mě naštval a zklamal 16 
 
Sešit B – MORAVSKOSLEZSKÝ 
Dětí u zápisů neubylo         28 
V kraji je stále zhoršené ovzduší      28 
Do Ostravy přijedou Deep Purple      28 
Handicapovaní tančili labutí sen      14 
Přibylo vražd, ale více jsme jich objasnili, říká policista 6 
Policie pronásledovala ujíždějícího řidiče    17 
Z huti chtějí odejít stovky pracovníků     28 
 
B2 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Krize dorazila i do hotelů       17, 23 
Zápisy do prvních tříd jsou v plném proudu   17 
V kraji je stále zhoršené ovzduší     28 
Majitelé zapomněli malé fenky v restauraci a vlaku 1 
Lékaři operovali páteř unikátním způsobem   28 
Proč lidé stojí fronty u zápisu?      28 
 
B3 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Lupiči si vybírají ty bezbranné  6 
 
B4 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Budou v horách elektrárny?      28 
Na nový spoj by lidé čekali marně     17 
Třetina sklářů je na úřadu práce, další se tam chystají 28 
Bruntálští třídí stále více odpadu     17 
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Kancelář Atis dostala cenu    28 
Za odreagováním mířím do lesa  28 
 
B5 – KULTURA - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Čajovna Archa chystá bluesový večer  14 
Pocta k výročí narození E. A. Poea   28 
Liška naučí Budulínka uklízet    28 
V Hudebním bazaru vrcholí Jazz Tří králů 14, 17 
Slovanský bál láká na hardrockový nášup 17, 24 
Sbory zapějí koledy a pastorální písně  22 
Gorila jako pavián zařve v Noře   17 
 
B6 – Z CELÉ ZEMĚ 
Semafory budou pouze „blikat“    28 
Když Vyšehrad připomíná nedobytnou pevnost 12 
Režisér pošle detektivy do hor     28 
Brněnské výstaviště? To je bláznivý svět  17 
 
B7 – POČASÍ/ZÁBAVA 
 
B8 – SPORT V REGIONU 
Oceláři konečně zabrali           17 
Bába nadále odkládá maturitu          28 
LIGA BASKETBALISTŮ   Novojičínský tým si upevnil druhé místo 14, 23 
Kam za sportem   1. liga hokejistů: Poruba – Havířov     14 
 
B9 – SPORT 
Popáté už snad čtvrtý nebudu, věří Koudelka  28 
Bolt začne sezonu na svatého Valentýna   23 
Prezident Realu po aféře rezignoval    14, 23 
Bystöl neprošel testem na marihuanu   14 
 
B10 – SPORT 
Armstrong pobláznil Austrálii     17 
Nejdelší sjezd ve Wengenu „vykastrovali“  17 
Lyžař Bauer začíná znovu. Na stěnách ve Vestci 28 
Nový Necid? Slavia volí Fořta     17 
F1 přišla o jistotu. Dennis nevede McLaren  15, 17 
 
B11 – SPORT 
V lize zuří spor o hráče     14, 17 
Zlín oslavil své osmdesátiny výhrou  17 
Novák nastoupil poprvé proti Slavii   17 
Polanský se konečně trefil: po 40 dnech  28 
 
B12 – SPORT 
Kvitová zlomila spolubydlící     17 
Když vám déšť v poušti vezme rekord a miliony 17 
Nový Necid? Slavia volí Fořta     17 
Ronaldinho udeřil loktem Rozehnala   28 
Šéfévé Omsku pykají za Čerepovovu smrt  14 
S Platilem se utrhl v Rusku výtah    28 
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Sešit C – víkend 
Jiřičná: Johan mi bude chybět  28 
 
C2, C3 – víkend galerie 
Future Systems   14 
 
C4 – víkend rozhovor 
Jiřičná: Johan mi bude chybět  28 
 
C5 – víkend rozhovor 
Sníh nad zlato  17 
 
C6 – víkend historie 
Znali jsme Jana Palacha… 28 
 
C7 – víkend panorama 
Jan Palach  28 
 
C8 – věda 
Jak se obratlovci naučili létat?  28 
 
C9 – víkend věda 
Češi a planety u cizích hvězd    28 
Starobylého dravce zastaví trnová koruna 12, 17 
 
C10, C11 – víkend TV program 
 
C12 – víkend hubnutí 
Když tělo spálí méně, než přijme 17 
 
Sešit D – scéna 
Bestsellery 2008: Zlato má Viewegh 17, 24 
  
D2 – scéna film 
Valčík s Bašírem tančí k Oscarům 17 
Kolikrát doroste Ocas Ještěrky  28 
 
D3 – scéna téma 
Boučková: Sama sebe jsem nešetřila 28 
Knihy, které vládly Evropě i zámoří 17 
 
D4 – scéna hudba 
Olda Říha chce hrát dál   28 
Bizarní úspěch Amy Macdonaldové 28 
 
D5 – kavárna 
O věčném smyslu Jana Palacha  12 
 
D6 – kavárna vzpomínka 
Najednou tisíce lidí vešly do ulic 28 
 
D7 – kavárna rozhovor 
Výzva, z níž nelze vystoupit  28 
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D8 – kavárna recenze 
Kam se to všechno podělo?  28 
O věčném smyslu Jana Palacha  12 
 
D9 – scéna knihy 
Půlnoční duše uhranutá stínem   17 
Starý zamilovaný muž a pár oplzlostí 6 
 
D10 – scéna výtvarné umění 
Opravdu poklady světové fotografie  17 
Žonglér a tanečník porevoluční české malby 17, 23 
 
D11 – scéna divadlo 
Děti rostou ve smetí. Jako houby 17 
Jiří Vyorálek, Hamlet z Třebíče 17 
Kritizují vás, pláčete. Vzmužte se! 28 
Léčba neklidem     28 
 
D12 – scéna TV program 
 
Pondělí 19. ledna 2009 
Sešit A 
Obama   Jméno, které má spasit svět   17 
Chybějí vakcíny pro malé děti. Kvůli poslancům 14 
Rusko pustí plyn. Dohodlo se s Ukrajinou  17 
Policista ubil Vietnamce k smrti    28 
 
A2 – UDÁLOSTI A POLITIKA 
Očkování bude děti víc bolet         28 
POŽÁR NA DÁLNICI   Hořel autobus plný dětí, všechny utekly 28 
Lékárny bez poplatků musí nabrat posily      17 
Čunek porušil zákon, jde o miliardu        23 
Dryml se vymlouval, publikum se mu smálo      14, 17 
Havel bude na JIP ještě minimálně týden      15 
Bojí se Čunka. Ne jeho chyb   (Zápisník reportéra)    14 
 
A3 – TÉMA DNES 
Policisté zbití zatajili i před lékaři    28 
Vietnamci protestují, bojí se, co přijde díl  28 
Policejní násilí proti menšinám znají i v USA 15, 23 
Nemohu slíbit, že se to stalo naposled   28 
 
A4 – Z DOMOVA  
Odklad školy už není ostuda, ale hit     14 
Talentovaný génius nemusí být zralý na školu  14, 17 
Policie věří, že pěstouni děti týrali     17 
Přišel o nohu. Pro pomoc se pak plazil půl kilometru 28 
Mráz zahnal kuny do motorů aut     17 
Noční výbuch rozmetal dům      17 
Rameno stroje lesníků zabilo muže v autě   28 
Opilý mladík ujížděl policii v žigulíku    16 
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A5 – nic, reklama 
 
A6 – NÁZORY 
Gaza ně budět? Proč Rusko vyhrálo  14 
Noví ministři a potoky úřednické krve 17 
„Dryml u Krause. Neuveritelny.“  28 
 
A7 – NÁZORY 
Ruinátor končí. Vylepší ho dějiny?  24 
 
A8 – BARACK OBAMA 
Rock pro Obamu rozehřál davy     14, 17 
Z Michelle Obamové se stává „top modelka“ 27 
Přijel vlakem, Lincolnovou trasou    28 
 
 
A9 – BARACK OBAMA 
„Sorry, ale nepůjde to tak rychle“         14 
Svět se na nového prezidenta těší, čeká od něj pochopení, ale i slabost 17 
 
A10 – ZE SVĚTA 
V Gaze vládne křehké příměří    17 
Jeřáby zvedly z řeky Hudson vrak airbusu 24 
Na Slovensku padl rekordní jackpot   14, 17 
SPD drtivě prohrála volby v Hesensku  15, 17, 23 
 
Sešit B – byznys speciál 
Léčba za osmdesát miliard      28 
Krize nám všem musí nejdřív pošlapat kuří oka 12, 17, 23 
 
B2 – BYZNYS SPECIÁL 
Kdo pomůže více?       28 
Obama chce založit banku na špatné úvěry  17 
O dojmech z krize, reproduktorech a vysílačích 14, 23 
 
B3 – BYZNYS SPECIÁL 
Teď je ten čas na snížení daní 23 
 
B4 – BYZNYS SPECIÁL 
Pomoc státu: nejvýš 35 miliard    28 
Trh sám nic nevyřeší. Zasáhnout musí vláda 17, 23 
Léčba české ekonomiky za miliardy  17 
 
B5 – BYZNYS SPECIÁL 
Uvěříme, až plyn skutečné dorazí    28 
Na Slovensko proudí plyn skrze české potrubí 28 
ČD v osobní dopravě prodělaly čtyři mld.  15, 17 
V Česku loni vznikla 26 tisíc nových firem  28 
Padla rekordní výhra 11 milionů eur   14, 17 
 
B6 – KULTURA 
TV Barrandov chybí odvaha     15, 17 
Český film zvou od Berlinale po Washington 17 
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Francouzi přivezli velmi rozpačité představení 28 
Koncert The Stranglers bude možná posledním 28 
 
B7 – KULTURA 
Osmdesátník Tintin je zpět       28 
Patricka Swayzeho propustili z nemocnice   28 
V Brně si udělali působivý výlet do Husákovy doby 12 
 
B8 – KULTURA 
Znovu vidí Belmonda. A pláčou      28 
Palach našel východisko, Procházková strhující příběh 17 
Zrušený festival? Ztráta i lekce       28 
 
Sešit C – SPORT 
Vítěz Dakaru: Víckrát nejedu      28 
Berdych jako první Čech začal Australian Open  17 
Mravnost nade vše? Případ Kaká pokračuje   22 
 
C2 – SPORT 
Kvůli Melbourne jsem dřel        17 
Zůstanou Kotyzovi dvě nejlepší české hráčky?    28 
Kvitová chtěla titul. A už ho má       28 
Loni Tsonga, před ním Baghdatis. Kdo bude letos senzací? 14, 17 
Hvězdy se zlobí, že je na grandslam brzy     14, 17 
Jankovičová září na kurtu i ve filmu      17 
Dateové je 38 a válí. Jako Navrátilová      17 
 
C3 – SPORT 
Pojede se Dakar v Austrálii?          28 
Český amatér v autě předčil i tovární jezdce       14 
Český vítěz: Víckrát na čtyřkolce nejedu. Ale kamiony vyhrát můžu 28 
 
C4 – SPORT 
Slavia vyhrála „trhák“         16, 17 
Pech vystřelil výhru Varům. A taky místo v první šestce 17, 23 
Kladenský Horna třemi góly pokořil Boleslav   17, 23 
Škatulata, hejbejte se. NHL možná čeká stěhování  13, 15, 17 
Chybí Reichel. Druh zranění se tají      28 
Klub posílil finský brankář. Kdy nastoupí?    28 
Fanoušci děkovali Pláškovi za věrnost     28 
 
C5 – SPORT 
Vernera posílila rada od boxera        14, 17 
NEJDELŠÍ SJEZD   Defago rozjásal Švýcarsko    17 
Nádor na mozku mu vzal titul. Vrátil se a bojuje o další zlato 17, 23 
 
C6 – SPORT 
„Lidé mě poznávají. Kvůli pádu“  28 
 
C7 – SPORT 
Vítězství „last minute“       14, 17 
Koudelka je pověrčivý. Proto nemluví o medaili  28 
Bauer nezávodil, bolelo ho v krku     28 
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Rychlobruslení má medaile i z krátké dráhy  17, 24 
Kouč Bobrovský končí u reprezentantek   14 
Armstrongův návrat přilákal davy diváků  17 
Štybar byl druhý ve Světovém poháru   28 
Svěrkoš dal první gól ve Francii. Ale prohrál  14 
Nedvěd by mohl být placen za zápasy   28 
 
C8 – Sport 
Ve výsledcích  28 
 
C9 – POČASÍ/ZÁBAVA 
 
C10 – TV PROGRAM 
 
Sešit D – MORAVSKOSLEZSKÝ 
Razie na autobuse      14 
Bez nohy se muž plazil pro pomoc   28 
Na výběr školy je nejvyšší čas    28 
Zmrzlá nádhera láká turisty    17 
Romský strážník hlídá pořádek v Opavě  28 
Muž usnul s cigaretou a zapálil si dům  28 
Na mladou ženu spadl pokácený strom  28 
  
D2 – KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Infotherma poradí úspornost     28 
Už vám taky ukradli rádio?     14 
Zloději rozbíjeli okna aut a vykrádali je   6 
Vítkov rozšiřoval parkoviště     17 
Hory byly plné lyžařů, i záchranáři měli práci 17 
V zimě se v bečce vyhřívá, v létě chladí   17 
ŽDB Group ušetřila díky zlepšovatelům miliony 15, 17 
 
D3 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Na školu i bez přijímacích zkoušek     28 
V kraji přibývá obětí požárů, loni zemřelo 25 lidí  28 
 
D4 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Obce ses snaží udržet kina       17 
VE SLUŽBĚ   Řady policistů rozšířil mladý Rom 12, 17 
Město chtějí zviditelnit netradičně     28 
Studenti zamíří do dětského domova    28 
Opavu nesvazují vyhlášky       17 
Muzeum představuje kouzlo krystalu    17 
Silnice propojí Rohov a Krzanowice    17 
Vznikl televizní dokument o zámku     28 
 
D5 – KULURA - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Poezie v barvách: Blanka Fišerová   17 
Dobesz představí Polský dům    28 
Spirituál kvintet hraje v Radosti   28 
Čarodějnice skotačí, ale nekouzlí   6 
Barrocko představí kapely z tvrdšího soudku 12 
Galerka zve na literární večer    12 
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Kalivoda představí krajinomalby  28 
Kerndla doprovodí Jazz Friends  14 
BoneTeT uvede klasiku i modrenu  17 
 
D6 – SPORT V REGIONU 
Derby rozhodlo prodloužení     14, 23 
Hokejisté Třince vypadli z desítky    17 
Ostravští unikají Kolínu, Opavští dostali výprask 17 
Rodiče sledovali finále u počítače    28 
Dedková má novou roli. Už je z ní trenérka  14 
 
D7 – Z CELÉ ZEMĚ 
Vypněte mobily, hodina začíná      17, 24 
„Nelze nechat vše jen na škole“     28 
Rok 2008: strážníci přistihli při činu stovku sprejerů 24 
Šedý zákal operují zdarma. I s novou čočkou   28 
Bude z chátrajícího mostu nová památka?   28 
 
D8 – HUBNUTÍ 
Nejde jen o energii, ale i o složení  28 
 
Úterý 20. ledna 2009 
Sešit A 
Evropu čeká pád. Ale jen letos    17 
Den, kdy do Bílého domu přijdou Obamovi 28 
Lidských pochodní bylo třicet, říká historik 17 
 
A2 – UDÁLOSTI A POLITIKA 
Léčba nemocí, které přijdou        17 
Omluvte se za Entropu, napsal Klaus vládě    28 
Politici oprášili hračku: přímou volbu prezidenta   1, 17, 23 
Nechápu, jak někdo mohl vdově poslat SMS    15, 24 
Popularita Topolánka strmě vzrostla     17 
Jak vláda zkouší Tvrdíkovu metodu   (Zápisník reportéra) 14 
 
A3 – TÉMA DNES 
Týden, kdy se lidé přestali bát   28 
K Palachovu hrobu se plazili příkopem 28 
 
A4 – Z DOMOVA 
Havlovi se vrací chuť k jídlu      28 
Rath má plán proti radaru: národní park    17 
Ubitý Vietnamec byl pod vlivem drog    28 
Táborem projde průvod homosexuálů    24 
Pitr jezdí do Česka. Policie tápe     17 
Protiteroristická jednotka letos v Afghánistánu skončí 24 
Kocáb: Nejlepší ministerstvo pro mě    28 
 
A5 – INZERCE 
 
A6 – ZE SVĚTA 
A k tomu mi dopomáhej Bůh    12 
Návod, jak se dostat blízko k Obamovi  28 



146 

 

Izrael opustí Gazu do inaugurace    14, 17 
Tisk: Irácký „vrhač bot“ žádá azyl ve Švýcarsku 14, 17 
Pákistánský Taliban demoluje školy   17 
List El Pais se obořil na české předsednictví  17 
Rumunský medvěd napadl a zabil policistu  28 
Španělé se svérázně přou o Boží existenci  12 
 
A7 – ZE SVĚTA  
Bush odchází, co (dobrého) dokázal     28 
Gumový krocan, letící bota a ukradené hodinky  28 
 
A8 – NÁZORY 
Přišel, viděl, zvítězil, a my udiveně zíráme  12 
Pacient Havel a skuhravý Julínek    6 
Je to ještě horší, než jsme včera slyšeli   28 
Neviditelný radar, blob i Obama. A také šmíráci 6 
 
A9 – NÁZORY 
Palach mířil i na nás    28 
Co Kulínskému přitížit nemělo  28 
Stydím se za útok na Vietnamce 28 
Poplatky neplatit     28 
Proč odvolali Julínka?    28 
 
A10 – PUBLICISTIKA 
Vás neoholíme, senátore      17 
Nad rasismem se voda ještě zdaleka nezavírá 14, 17 
TEHDY A NYNÍ: DVA SVĚTY    28 
 
Sešit B – EKONOMIKA 
ČSA letí pro nové majitele       15, 17 
Unie podrží zemědělce, začne dotovat vývoz mléka 24 
 
B2 – DOMÁCÍ EKONOMIKA 
Evropa srazí i Česko      17 
Dohoda podepsána. Kdy plyn dorazí k nám? 17 
Novou Alitalii zasáhla první stávka   17 
Ceny komerčních nemovitostí klesly  17 
Dánsko půjčí bankám sto miliard korun  28 
 
B3 – LIDÉ A PODNIKY 
Přináší stabilitu, nebo obří inflaci?        14, 17 
ČSA letí pro nové majitele          15 
Druhý nejbohatší muž světa chce navýšit podíl v New York Times 28 
 
B4 – KURZY A TRHY 
Nová pomoc pro banky  28 
 
B5 – KULTURA 
Bible? Blábol, říká jeptiška Streepová  8 
Výtvarníky roku se stali Rafani    28 
Haasovo kvarteto získalo prestižní cenu  28 
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B6 – KULTURA 
Zrádce, to je chytrý thriller         6, 14 
Deska roku má problém: unikly výsledky     17 
OTEC MODERNY   Před 170 lety se narodil Paul Cézanne 17 
Čtenářský maraton chystá Viewegha i literární šalinu   16, 17 
Moje výstava? Vždyť to jsou padělky      28 
 
B7 – TV PROGRAM 
 
B8 – HUBNUTÍ 
 
Sešit C – MORAVSKOSLEZSKÝ 
Přilákají lékaře stipendia?         14, 17 
DĚTSKÝ PARLAMENT   Řešil se rozpočet i novoroční ples 23 
Výstava radí, jak topit levně a čistě       17 
Dům kultury kord pamatuje i Václava Havla     17 
Soud řeší brutální vraždu prostitutky      12, 14, 17 
Vášnivý tanečník rozbil diskotéku       14 
Tříkrálová koleda byla rekordní       28 
Zloděj se za lupem prokopal zdí       6 
 
C2 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Odmítla sex, zemřela            14 
Nájemníci bytů OKD žalují ministerstvo       15 
Mladí parlamentáři zvolili novou místopředsedkyni     24 
Další oběť silnice smrti: u Starého Jičína zemřel řidič osobního auta 17 
Přilákají lékaře stipendia?           14 
Výpověď v huti poddalo 130 lidí         28 
Sama výstava ovzduší nezlepší          17 
 
C3 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Účast na výstavě přináší zakázky 17 
O jaké zdroje vytápění se zajímáte? 28 
„Šance na zlepšení ovzduší tady je“ 28 
 
C4 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Město přebírá roli hlavního investora     14, 17 
Pacienti si oddělení pochvalují       28 
Zámek dostane novou střechu       28 
Těžce jsem si tu zvykal        28 
Bílovec plánuje opravu muzea, ale také třeba věže kostela 17 
Děti se mohou setkat s Vláďou Hronem     3 
Město chce obnovit vítání občánků      1, 12, 17 
Radnice chce opravit chodníky       17 
Zahrady u gymnázia čekají změny      17 
 
C5 – KULTURA - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Akord slaví padesátku       17 
Boom Cup čeká poslední semifinálové kolo   14 
Mladé malířky lákají na Tři tahy    28 
Historik představí fiktivní cestopis Mandevilla 28 
Mladé kapely zahrají v Parníku     28 
Lech Nierostek bude recitovat svou poezii  28 
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Náhlovský nabízí besídku se šaškem 6 
Malířka odhalí Skryté významy  28 
Minárikovi vystavují společně   28 
Retro blues zahrají v Café Evžen  14 
 
C6 – SPORT V REGIONU 
Na špici se drží pouze Nový Jičín      17, 23 
Ostravský kouč Rón věří v play-off      14 
Florbalové Pepino zlomilo rekordní hranici 2 000 gólů 14, 17, 23 
Futsalistům z kraje se nedaří odrazit ode dna ligy   14, 17 
Výškař Bába má limit. Může už skákat v klidu   28 
 
C7 – SPORT 
Trenér: Nicole není v krizi        14 
Tenis v Austrálii připomíná leckdy spíš brigádu v pekle 17 
Berdych v 1. kole smetl Ginepriho      17 
Hejduk vstřelil 300. gól v NHL       15 
Světový pohár bude zřejmě v roce 2011     28 
Koho Kaká poslechne? Otce, nebo návrháře?   28 
Ve Vesci je dost sněhu i pro amatéry     14 
Vaidišová nechce reprezentovat      28 
Becker: Murray může být letos jedničkou    1, 17 
Serena sleduje seriál a utrácí       28 
 
C8 – SPORT 
Bednář je král ligy. Kdo jej stíhá?        17 
Po 11 letech padl u basketbalistek kouč Bobrovský    14, 17 
Žádná krize, jen návrat do reality, říká šéf Teplic     23 
Á, pan Svěrkoš, vítáme vás. Zachrání útočník Sochaux?   17 
Sáblíková a Novotná, dvě ledové šampionky, ale jen jedna slavná 17 
 
C9 – nic, sazka 
 
C10 – SPORT 
Platová revoluce? Fotbalu se nechce    17, 23 
Trenér Vaidišové: To není krize. Jste moc negativní 14 
Slibný australský start. Berdych smetl Ginepriho  17, 23 
 
Sešit D – DNES peníze 
Neplaťte zbytečně za účty       28 
Anketa   Co dělat v době krize      23 
Platby   Hodně závazků a málo peněz, jak z toho ven 28 
 
D2 – Peníze      Zaměstnání  Hubnutí 
Vyřešte pojištění úrazu  28 
Vyberte si lepší spořicí účet, 28 
 
D3 – Peníze      Zaměstnání   Hubnutí 
Zkraťte splatnost hypotéky  14 
Pořiďte si stavební spoření  28 
 
D4 – Počasí/zábava 
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D5 – DNES zaměstnání 
Po rodičovské: nedejte se vyhodit 28 
 
D6 – INZERCE – ZAMĚSTNÁNÍ 
 
D7 – INZERCE – ZAMĚSTNÁNÍ MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ 
 
D8 – nic, reklama 
 
Středa 21. ledna 2009 
Sešit A 
Změna po 220 letech  28 
 
A2 – BARACK OBAMA 
Změna po 220 letech      28 
Ze skromné ceremonie se stal cirkus  14, 17 
Bush nechal nástupci na stole vzkaz   28 
Dick Cheney přísahu sledoval na vozíčku 1 
Obamová už chystá změny v Bílém domě 28 
 
A3 – BARACK OBAMA 
Bush a Obama: šest rozdílů    28 
Přijede v dubnu do Prahy? Naděje trvá  17 
Ještě včera prezident, dnes už důchodce  11 
 
A4 – Z DOMOVA 
120 kilometrů za levnějším lékem    28  
Fronty nezmizí, spíš přibudou nové i jinde  28 
Lékárník: Dáváme žalobu, je to nekalá soutěž 6 
Drymla už nechtějí v klubu ČSSD    15 
 
A7 – Z DOMOVA 
Přišel o dceru. Matka s ní utekla do Ruska    28 
Havlův stav se mírně zlepšil, lékaři ho nutí k rehabilitaci 14 
Zbytek ledna proprší, ale na horách bude sněžit   28 
Maso jsme měli jen jednou týdně, říká Čunkova dcera  28 
 
A8 – NÁZORY 
Jak se nezklamat z Baracka Obamy   28 
Neritická bezpečnost naší kotelny   28 
Ty, vy i já: všichni jedeme v Obamově vlaku 17 
Klausova cesta z Entropy do Evropy  17 
 
A9 – NÁZORY 
Obama světu: Jsme připraveni znovu vést 28 
 
A10 – ZE SVĚTA 
Rusko děsí vražda právníka      6, 17 
Merkelová: Na štítu USA musí mít podíl Rusko  15, 17 
Dva rybáři přežili na moři 25 dnů v chladicím boxu 14 
Dánové se pídí, zda byl Brahe v Praze otráven  28 
Polský ministr odchází po sebevraždě vězně   28 
Nad Španělskem se srazily stíhačky     28 
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V Číně třetí oběť ptačí chřipky    27 
 
Sešit B – EKONOMIKA 
Lidé začali krotit své výdaje    17 
Rusko: Plyn zlevní o polovinu. ČR: Uvidíme 17 
 
B2 – DOMÁCÍ EKONOMIKA 
Plyn proudí. Zatím        17 
Dráhy chtějí tři miliardy navíc. Kdo je zaplatí?  17 
Když zemní plyn netekl, propan-butan prožíval žně 17 
Fiat získá třetinu v rivalovi Chrysler    14, 17 
Zemřel „vynálezce“ döner kababu     14, 17 
 
B3 – LIDÉ A PODNIKY 
Irové kopírují scénář z Islandu    28 
Obavy ze ztrát stahují akcie KBC, Erste dolů 15, 17, 23 
 
B4 – KURZY A TRHY 
Kalousek: Pozor na dluh 28 
 
B5 – KULTURA  
Škodí Kráska v nesnázích dětem?   28 
Donovan pojede na světové turné   14 
Turgeněv spíš veselý než teskný   22 
Zábava, pláč a štěstí v Langhansu   17 
Festival Glastonbury prodal většinu lístků 1, 17 
Ceny Czech Grand design znají finalisty  14, 17 
 
B6 – KULTURA 
Konečně e píší nové filmové příběhy o dětech 28 
České kvarteto si pro cenu v Cannes nejelo  17 
Valčík s Bašírem léčí šokem     17 
 
B7 – TV PROGRAM 
 
B8 – PUBLICISTIKA 
Stát teď musí utrácet       17 
Styl sociálních demokratů P-R-D je mi odporný 8, 17, 23 
NERV RUSNOK        17 
 
Sešit C – MORAVSKOSLEZSKÝ 
Sportovci musejí šetřit        28 
Dívky usilovaly o postup do finále      23 
Obhájce: Spoluvinu má i dopravce      28 
Nový přístroj pomůže těhotným      17 
Nový Jičín objevil slavného rodáka Alfreda Neubauera 12, 17 
Město představilo brožuru o památkách     17 
 Škola se dohodla s anglickou univerzitou    17 
 
C2 – KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Soud chystá rozsudek       17 
V části areálu bývalé textilky vznikne muzeum 16, 17 
Nový stadion Baníku vyroste v Ostravě-Svinově 17 
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Zraněný vlekař je mimo ohrožení    12 
Na sociální služby dá stát méně    17, 23 
Vítězka soutěže královny krásy musí znát Baník 12 
Pavilon základní školy se změnil k nepoznání 12 
Stavební fakulta se otevírá veřejnosti   17 
Oceláři prodávají lístky v předprodeji   1, 17 
 
C3 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Lékař: Vidím více vad než dříve      17 
Eva Šilhánová: Přibývá dětí s Downovým syndromem 14 
Nový Jičín objevil slavného rodáka      12, 17 
Nezaměstnaných je více, ubývá volných míst   17 
 
C4 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Motorkáři škodí běžkařům        16 
Školy se připravují na zápisy       17 
O životě na vesnici         28 
Náraz do stromu žena nepřežila, její manžel je zraněný 28 
Jaroslav Homolka vystavuje výběr z díla    28 
Město chce prodat kino Petr Bezruče     17 
Sprejer poničil stěny základní školy      14 
 
C5 – KULTURA - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Soubor zahraje hádku století     17 
Babiččinu diskotéku tvoří svět 2+1    1, 14, 17 
Marxova tchýně a SPS chystají punkový nářez 14, 15, 17 
Anna K. zahajuje turné v Ostravě    14 
Regiony spojuje podobná minulost    14, 17 
Kopřivnice zve na Obecní ples     17 
Bluesový Bandaband zahraje v Templu   14 
Skřivánek láká mladé zpěváky     1, 17 
 
C6 – SPORT V REGIONU 
Výsledky   Karvinští nastříleli tři góly Sigmě 17, 23 
Opava zkusí vzdorovat Novému Jičínu  17 
Hráči Havířova už nesmějí váhat   28 
Baník usiluje o další mladou naději   17 
Kopřivnice jde v poháru dále    17 
 
C7 – SPORT V REGIONU 
Krize a sport: obavy i špetka nadějí      17, 23 
Hokejové kluby i hráči čekají, co krize přinese   17, 23 
Útočník Opic si váží své práce. Je hasičem    28 
V Třinci se utká výškařská elita      14, 16, 17 
Levski Sofia? Pořád čekám, co bude, řekl záložník Lukeš 28 
Florbal přitáhl sponzory i teď        14, 17 
Sportovci musejí také začít šetřit      28 
 
C8 – POČASÍ/ZÁBAVA 
 
C9 – SPORT 
Štěpánka vylekaly zlé vzpomínky 17 
Aby mladí nezářili příliš   17 
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Chábera musí zpět do Budějovic   28 
Ligy údajně dohraje plný počet účastníků 14 
Robinho utekl z tréninkového kempu  14 
Do Ostravy míří Hable z Fiorentiny   28 
Hvězdy extraligy sjedou Vyšehrad   14, 17 
Havlát udělal z diváka milionáře   28 
Cesta k triumfu? Co nejvíc přibrat   14, 17 
1.kolo, pohroma pro bývalé jedničky  1, 17 
 
C10 – SPORT 
Ostuda Vaidišové: výprask v 1. kole     17 
Hernych skončil po ztracené bitvě u lékaře na kapačkách 16, 17 
Jestli se Džegr vrátí, půjde na hotel, říká Sýkora   28 
O velké parádě ze skleněných střepů     17 
 
Sešit D – DNES vzdělávání 
Otestujte dítě před zkouškou  28 
 
D2 – Vzdělávání      Auto  Bydlení 
Testy – 9. třída 
Střední školu vybírejte podle zájmu i vzdálenosti  28 
 
D3 – Vzdělávání      Auto   Bydlení 
Test obecných studijních předpokladů – zadání  28 
 
D4 – Vzdělávání      Auto  Bydlení 
Doplnění seznamu středních škol   28 
 
D5 – Auto 
Velký soupeř fabie je tu      17 
Vozit v autě rezervu už možná nebude povinné 14, 17 
Krátce   V Německu přibyly ekologické zóny 14 
Nová limuzína pro prezidenta     14 
 
D6 – Auto         Bydlení 
Motocyklové novinky 2009  28 
 
D7 – Bydlení 
Ochraňte dům před sněhem a mrazem  28 
Co dělat, když sníh a mráz řádí na zahradě 17 
Proti škodám se pojistěte     28 
Může být pes v mrazech na zahradě?  28 
 
D8 – HUBNUTÍ 
Co můžete jíst, když sportujete   28 
 
Čtvrtek 22. ledna 2009 
Sešit A 
Léčba Obamou začíná       17 
Platy politiků: zmizí už podivné náhrady?  28 
Papež přijede na podzim. Zřejmě 28. září  28 
Parsifala odhalila nešťastná láska jeho dcery  12, 17 
Obama je pro svět spasitel, Češi zůstávají opatrní 17 
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A2 – UDÁLOSTI A POLITIKA 
Nehlasuješ? Přijdeš o peníze       28 
Zabezpečení poslanců v cizině       28 
Papež přijede na podzim. Zřejmě 28. září    28 
České „pouštní krysy“ měnily šrot v tanky    12, 17 
Gross už může pracovat jako advokát     28 
Tady Džamila, jak mohu pomoci?    (Zápisník reportérky) 14 
 
A3 – TÉMA DNES 
Parsifala odhalila láska jeho dcery    17 
Sháním doklad, že existuju, říká vnučka Dvorské 11 
 
A4 – Z DOMOVA 
Pitrův společník je zpět. Promluví?     28 
Černý dostane za Entropu místo milionů jen korunu 28 
Učitelka natočila porno. Zřejmě jí to projde   24 
Drogy pašoval v kávě, na ní teď vydělá    11, 14 
Jilemnici teď dominuje Krakonoš ze sněhu   17 
Kvůli nové ministryni se Sněmovna přestaví   23 
Dvacet let za vraždu prostitutky     6 
Muž našel v igelitce mrtvého novorozence   16 
 
A5 – INZERCE 
 
A6 – ZE SVĚTA 
Léčba Obamou začíná        17 
Izrael dokončil stažení z Gazy      17 
Bulharská petice: Odhalte na Entropě turecký záchod 12 
Kupte Saddámovu loď. Zn.: V krizi sleva možná  11, 23 
Nizozemsko: soud kvůli filmu o Koránu    28 
Ruský magnát koupí londýnský list     14, 17 
Stop českému kamionu se skotem     28 
 
A7 – ZE SVĚTA 
Německá past na řidiče: umweltzony    14, 17 
Schwarzenberg je pro účast Ruska na raketovém štítu 12, 17 
Chce být hlavou Slovenska, láká voliče i maďarsky 17 
 
A8 – NÁZORY 
Bushova Amerika je pryč. Západ to neposílí  17 
Entropa, Klaus a malíř Putin     28 
Chcete tady mít vězně z Guantánama?   28 
Mohlo by se zdát, že se politické strany polepšují 17, 23 
 
A9 – NÁZORY 
Obama krizi nevyřeší, míní Češi   23 
Obama je pro svět spasitel, Češi váhají  17 
 
A10 – NÁZORY 
Lži, ať se zalíbíš      28 
Co z Lisabonské smlouvy neodmítat 28 
Norskem to bylo jinak     28 
Extrém podle komunistů    14 
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Ať pacienti dotují kraje   17 
 
Sešit B – EKONOMIKA 
Pracovní agentury bez práce     14, 17 
Kožený může k majetku, soud jej odblokoval 17 
 
B2 – DOMÁCÍ EKONOMIKA 
Chybí 6 miliard daní za benzin      28 
Pracovní agentury nemají práci, firmy je nepotřebují 14, 17 
Soud: Zavřít vodu za dlužný nájem nelze   17 
 
B3 – LIDÉ A PODNIKY 
Konec soukromých bank?  28 
 
B4 – KURZY A TRHY 
Děkujeme, dejte víc  28 
 
B5 – KULTRURA 
Ceny Óčka živě a s hvězdami      17 
Febiofest ohlásil Wima Wenderse a antigenu   14, 17 
Favority Brit Awards jsou Coldplay i objev Duffy 17 
Uznávaná Polka bude číst z knihy o nomádech  14 
Pan Kaplan má třídu rád. Teď i v muzikálu   28 
Gzrz lásky míří k ceně za nejhorší film    17 
Neznámý Martinů zazní ve světové premiéře   12, 17 
Lexa z Comebacku hledá partnerku     28 
 
B6 – nic, reklama 
 
Sešit C – MORAVSKOSLEZSKÝ 
Kraj uhradí poplatky       17 
Za vraždu prostitutky dvacet let    6 
Tošenovský chce do Bruselu     28 
Soubor uvede „Čechova v sukních“    28 
Muž přežil několik ghett a koncentračních táborů 12, 14 
Výrobce těsnění je od včerejška v úpadku  17 
Do kompostárny míří víc stromků než loni  1, 16, 17 
 
C2 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Vrah dostal výjimečný trest    6 
Domy neopravil, od lidí vylákal desetitisíce 28 
Muž a žena se otrávili zplodinami   28 
Těžko nají něco polehčujícího…   28 
 
C3 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Krajské lékárny čekají nával      16, 17 
Lidé ušetří i v detašovaných pracovištích   14 
Mladík pomáhá lidem, které poznamenala válka  28 
Smrt maminky z Kravař vyšetřuje policie   1, 17 
 
C4 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Lidé chtějí změny na sídlišti    28 
Telefonát úředníkovi? Internetem!   24 
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První dva bezdomovci bydlí v chráněném bydlení 28 
Novou alej připomíná pamětní deska    12, 17 
Policisté rozmluvili sebevrahovi skok    28 
Město hledá vhodnou práci pro dobrovolníky  17 
 
C5 – KULTURA - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Herci uhnětou gejzír lásky     12, 17 
Největší leporelo světa přiveze jeho autorka 14 
Přijede opěvovaný režisér Zanussi   28 
Děti neinspirují Hanu Puchovou   28 
Hostem pořadu bude Zdeněk Chlopčík  28 
Čtení doprovodí kapela Zpocený voko  28 
 
C6 – POČASÍ/ZÁBAVA 
 
C7 – TV PROGRAM 
 
C8 – SPORT V REGIONU 
Házenkáře čekají boje o play-off     14, 17, 23 
Opavští utržili další debakl, tentokrát v Novém Jičíně 14, 17, 23 
Vítkovice jdou na Slavii s juniory     14, 17 
Výškaře umí nabudit i pořádně dunivá hudba  17 
Buďte trpěliví, mějte postupné cíle     28 
Bowling: Házet stovku, to je základ     17, 24 
 
C9 – SPORT 
Slavia má bojovníka Bestu        17 
Berdychův křik pomohl Šafářové      17 
Šafářová: Fanoušci na mě křičeli, že neumím forhend  14 
Berdych: Byla by škoda, nezahrát si s Federerem   28 
Liga mistrů: 1. finále skončilo remízou     14, 17, 23 
Boleslav: Cháberu nahradí Schwarz      28 
Sparta nevezme do Asie tři opory      17 
Blake si přivstal kvůli Obamovi      28 
Na Australian Open padl divácký rekord    17, 23 
Bednář má sluhu na navlékání žížal      17 
Fin Hänninen s fabií vede Monte Carlo     17 
Šembera bude jezdit motocyklové MS     15 
 
C10 – SPORT 
Berdychův křik pomohl i Šafářové    17 
Verner chybu neudělal. A dnes pojede o zlato 17 
 
Sešit D – DNES zaměstnání 
Když dostanete výpověď   28 
Poradna   Pracovní neschopnost 28 
 
D2 – INZERCE – ZAMĚSTNÁNÍ 
 
D3 – INZERCE – ZAMĚSTNÁNÍ MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ 
 
D4, D5 – nic, inzeráty, reklama 
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D6 – HUBNUTÍ 
Naučte se jídlo vychutnávat  28 
 
Pátek 23. ledna 2009 
Sešit A 
Iluze je pryč, krize se prohlubuje      17, 23 
OSCAROVÉ ŠANCE   Vede Brad Pitt, naději má i Čech 12 
Ďuričko tvrdí, že Kočkovi plánují jeho vraždu   6 
Dryml padl, ČSSD „uklízí“ aféru      14, 15, 17 
Obama neřekl správně přísahu, skládal ji podruhé  28  
Uprchl Čech z Indie za pomoci tajné služby?    12 
 
A2 – UDÁLOSTI A POLITIKA 
„Kočkovi chtějí moji hlavu“    17 
Kaplickému na pohřbu zazpívá i Petr Hapka 28 
Klaus vydává knihu o Lisabonu   28 
Tlačenice v ODS: boj o místa v Bruselu  15, 16, 17 
Zemřel politik Emanuel Mandler   28 
Krize už zasáhla ODS i ČSSD    15, 23 
 
A3 – TÉMA DNES 
Skončil rychle – rozzlobil šéfa      14 
Můj hlas bude Paroubek potřebovat, hrozí Dryml  28 
Chtěl kraji prodat „svou“ nemocnici. Teď má smůlu 17 
 
A4 – Z DOMOVA 
„Pornoherečka“ ve škole končí     17, 24 
Padlý strom ve Zlíně těžce zranil několik lidí  28 
Za obtěžování mladé ženy jde muž do vězení 28 
Julínek odchází. Proč si jej pamatovat?   28 
 Stát příspěvek seniorům nesníží    14, 17 
Rath chce od měst jejich nemocnice    28 
Nemocný Havel se cítí o něco lépe    28 
Zakladatel Libertas se ohradil proti Železnému 28 
Hory zasáhne před víkendem vichřice   17 
 
A5 – Z DOMOVA 
Uprchl z Indie s pomocí tajné služby?    12 
Řidič tramvaje smrti má jít na tři roky do vězení  12 
Vzniká nový seznam citlivých dat. O zdraví lidí  12, 17 
 
A6 – ZE SVĚTA 
Obama zavře Guantánamo. Ale jak?     17 
Barack Obama neřekl správně přísahu, skládal ji podruhé 28 
Inaugurace vytrhla z mlčení i Fidela Castra    14, 17 
 
A7 – ZE SVĚTA 
Kde budou nové Atlantidy     28 
Čeští ministři objevili „kouzlo“ Bruselu  17 
Proč se zřítil vrtulník z Česka?    28 
Brity na Titaniku zradilo, že byli gentlemany 14, 17 
Čína: tresty smrti za skandál s mlékem  12 
Proces s Fritzlem začne 16. března   28 
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Spuštěn server o nuceném nasazení   12, 24 
Bulharský soud pustil podezřelého Čecha 17 
 
A8 – EKONOMIKA 
Šéf ČEZ: Snižte daň z proudu     14, 15, 23 
ČSOB loni kvůli krizi spadl zisk    15, 23 
Kalousek odvolal šéfa dozoru nad hazardem  14, 17 
„Miliardový makléř“ Kerviel jde po roce k soudu 28 
Kellner v Rusku prodělává na devalvaci rublu 14 
Prodej letiště bude mít zpoždění    17 
Fiatu klesl čtvrtletní zisk o 70 procent   17 
 
A9 – DOMÁCÍ EKONOMIKA 
Cena zemědělské půdy roste        17 
Výsledky pivovarů vylepšovali místo Čechů cizinci a turisté 28 
Exportní banka zvýšila počet úvěrů       14, 17 
ČOI nezákonně odpírá informace       15, 17 
Babišovo impérium je už v Milkargu      14, 17 
 
A10 – LIDÉ A PODNIKY 
Arbitráž za nevyužitou vodu     14 
Krize drtí víc muže, dostávají častěji výpověď 17, 23 
Mikrosoftu klesl zisk, propouští    17 
Apple vydělal víc díky iPodu     17 
 
A11 – KURTZY A PODNIKY 
Firmám mizí zakázky  17 
 
A12 – NÁZORY 
Kolik má brát poslanec?    28 
Dryml a klika politických vychytralců 6, 17 
Evropa, Entropa a zmatky kolem nich 28 
 
A13 – NÁZORY 
Státem ekonomiku nenakopneš  17 
Spravedlnost pro Bushe   17 
 
A14 – PUBLICISTIKA 
Bohatý kraj chudých    17 
KRIZE UDEŘILA NESTEJNĚ 17, 23 
 
Sešit B – MORAVSKOSLEZSKÝ 
Srážka trmvají: Tři roky vězení      28 
Řidiči srazili chodce, jeden zemřel     28 
Janáčkův máj očekává příjezd světových osobností 17 

 
B2 – KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Starý papír? Nebereme  28 
Investoři přislíbili 2 012 míst 14 
Odvolal se. Ale proč?   28 
Řidiči srazili čtyři chodce  28 
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B3 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Podle soudu chyboval jen Hroch       28 
Matka řidiče: Rozsudek není správný      28 
TRAGICKÁ SRÁŽKA   Nehoda změnila životy mnoha lidí 12, 17 
 
B4 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
ADRA hledá dobrovolníky      15, 17 
Univerzita nabídne lepší vzdělání     17 
Budovy porubské radnice hlídají městští policisté  28 
Na nejhrůznější období vzpomene Luděk Eliáš  28 
Dívky se utkají o titul Miss      14 
Děti čeká čarování s Majdou a Františkem   3, 17 
Ostrava mě začíná nudit       17 
Mág Jakubisko navštíví Ostravu     17 
 
B5 – KULTURA - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Máj: tradici osvěží novinky   17 
 
B6 – SPORT V REGIONU 
Svěrkoš se už těší na Marseille     28 
Je to tragédie, prohlásil Ujčík     28 
Kam za sportem   Fotbalová klání    23 
Tipy MF DNES   Oceláři hrají dvakrát doma  15, 17 
Třinečtí už nesmějí doma ztrácet    17 
Ostravští mohou smazat náskok Kladna   17 
 
B7 – POČASÍ/ZÁBAVA 
 
B8 – KULTURA 
Kapelou roku jsou Chinaski      17 
Orfeus z Metropolitní zazpívá i v českých kinech  17 
Očekávaný Brisingr vyjde dříve. Už posledního ledna 17 
U2 „ukradli“ obal nové desky starší nahrávce  17 
Ochlazení je román světových kvalit    28 
Raper 50 Cent bude produkovat filmy    24 
Filmový Barrandov jede do Bruselu     17 
Neil Young nabízí novou písničku     1 
Aukce nabídne Braqua za deset milionů    17 
Jan Saudek pokřtil novou knihu i výstavu   28 
Janáčkova opera má cenu z Cannes     28 
 
B9 – KULTURA 
Za Oscary jdou Indové i Brad Pitt     17 
Angelinu sejmete bez problémů, říká Forejt   17 
Japonci se učí anglicky na příběhu Marty Kubišové 28 
Svěží irský lišák dokáže vtáhnout do děje   17 
 
B10 – TV PROGRAM 
 
B11 – SPORT  
Ač je teplo, Liberec má sněhu dost     17, 22 
Hlasování fanoušků se změnilo v bitvu hackerů  17, 24 
Fotbalisté v zimě už nedřou jako dřív. Občas si hrají 17 
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Hoftych: Na paintball jsem chodil dřív než Mourinho 24 
 
B12 – SPORT 
Tomáš zvážněl, říká jeho trenérka     28 
„Čtverný toeloop? Tušíte, že rok budete jen padat“ 14 
Proč zámoří Česku vrací gólmany     14, 17 
Schwarz: Třeba jsem se jim nelíbil     28 
 
B13 – SPORT 
Zdržování i čichání k míčku     1 
I za stavu 0:5 bych pořád bojoval, řekl Štěpánek 23 
Škoda v Monte Carlu září. Dojede pro triumf? 1, 17 
Ivanovičová se rozešla s Verdascem   28 
Federer chce hrát ještě sedm let    28 
Nejlínější tenistkou je údajně Safinová   28 
Djokovič se ozval“ Murray není favorit   14 
Nejtvrdší servis má Australan     14 
 
B14 – SPORT 
Štěpánek také vydřel postup      23 
Kitzbühel je snazší. Ale další lyžař je v bezvědomí 17 
Petržela zvažuje nabídky k trénování    14 
Krize už zasáhla Londýn i Vancouver    17 
Zavede NHL nové branky?      15, 17 
Armstrong opět útočil, stěžoval si na televizi   17  
Lanzinger s protézou sjel slavný Kitzbühel   14 
 
Sešit C – DNES hubnutí 
Najděte v sobě sílu shodit         17 
Anketa   Zkoušeli jste hubnout? Co bylo psychicky nejtěžší? 14 
Děti   Pomozte jim, aby dokázaly zhubnout     28 
 
C2 – Hubnutí      Test  Cestování 
Pasti, a jak se jim vyhnout     28 
DVD 3   Cvičení s Hankou Kynychovou 14 
Naučte blízké jíst zdravěji     28 
 
C3 – Hubnutí      Test  Cestování 
Přizpůsobte se rytmu svého těla 17 
 
C4 – Test 
Některá vaše vína jsou skvělá     28 
Na špičce   Česká vína uspěla loni v zahraničí 17 
 
C5 – Test        Cestování 
Máte krásné původní odrůdy     28 
Na špičce   Česká vína uspěla loni v zahraničí 17 
 
C6 – Cestování 
Na brusle! Kde si zajezdíme?       28 
Tip na výlet: Za výhledem na Královku do Jizerských hor 17 
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Sobota 24. ledna – Neděle 25. ledna 2009 
Sešit A 
Nehod je o polovinu méně, hlásí policie    17 
Musel to být šílenec, říkají Belgičané o vrahovi dětí 6 
Evropští kreslíři se „pomstili“ za Entropu   17 
Kam se poděly čtyři miliony pětitisícovek?   28 
 
A2 – UDÁLOSTI A POLITIKA 
„Střílel jsem jako na lovu“       17 
Ministr „na všechno“ a čtyři nováčci    1, 17 
Pohlídám si tě, píše Čunek Kalouskovi    28 
Pomsta za Entropu aneb jak nás vidí Evropa   17, 22 
Silný vítr poškodil střechu školy     28 
Langerovci a grossáci u mušlí   (Zápisník reportéra) 14, 16, 17 
 
A3 – TÉMA DNES 
Policie má víc času. Přijede dřív?    17 
Dohodněte se, ušetříte peníze na pokutě i body 28 
Je tu lék na hubnutí. Bez předpisu    28 
A4 – Z DOMOVA 
Chřipka útočí, onemocní každý pátý   17 
Slunce, seno, Zeman. Na zabijačce v Hošticích 16 
Senát chce cenzurovat internet – kvůli pornu  14, 17, 24 
Znalci zkoumají strom, co zabíjel    17 
„Ganley je naivní, jen povídá“     28 
 
A5 – Z DOMOVA 
Havel už dýchá sám a těší se domů    28 
Tříletou dívku pokousal ovčák, útočil na hlavu 16 
Policie odložila kauzu Morava     17 
V Liberci bourala tramvaj plná dětí    17 
Do kin přišlo nejvíc lidí za 14 let    28 
 
A6 – ZE SVĚTA 
Město, které se s hrůzou ptá: Proč?   17 
Společný štít USA a Ruska není žádné sci-fi 14, 15, 17 
Papež jde s dobou, začal kázat i na YouTube 12, 24 
Fidel Castro: Moje dny jsou sečteny  13 
Kim Čong-il jednal s vyslancem Číny  28 
 
A7 – ZE SVĚTA 
Jak s AIDS bojuje africký premiant  14, 15, 17 
Američtí mírotvorci se vracejí   24 
 
A8 – EKONOMIKA 
Bude stát platit za stará auta?     17 
Vietnamci slaví Nový rok, krize jde teď stranou 17, 23 
Ukrajina žádá změnu smlouvy o plynu   17 
Slovensko chce podnik s Gazpromem   17 
Zisk General Electric klesl o 44 procent   17 
 
A9 – KURZY A PODNIKY 
Pětitisícovek přibude    17 
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Krize na Islandu vyvolala předčasné volby 17, 23 
 
A10 – NÁZORY 
Vláda podstoupila plastickou operaci  17 
Emanuel Mandler kráčel proti proudu  17 
„Krize“ a „recese“? Nemluvte sprostě!  14, 23 
Školní sex hýbe republikou    14, 17 
 
A11 – NÁZORY 
Uklízečka? Místo je obsazené    28 
Pěchotní zbraň do každé odiny!   17 
 
A12 – SOBOTNÍ ROZHOVOR 
Nevymýšlím si mise, je to věc politiků  14 
 
Sešit B – MORAVSKOSLEZSKÝ 
Smog. Omezte výrobu!      14 
Chřipková epidemie se blíží     17 
Policisté vykázali z bytu důchodce    28 
„Když spolužačka začala dýchat, ulevilo se nám“ 28 
Ocelářům stačily dvě branky     17, 23 
V Ostravě možná bude další ledová plocha  28 
Z benzinky chtěl odjet bez placení    16 
 
B2 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Lékař: Virům svědčí počasí       17 
Jeho Veličenstvo Naše Spermie      11, 14 
ZACHRÁNCI   Kraj ocenil studenty za záchranu života 12, 17 
Lyžařské areály mají sněhu dost      17 
Kavárna zaměstnává handicapované     14 
Litvínov na střídačku usadí mladou fanynku    16, 17 
Z ArcelorMittalu odejdou zaměstnanci i dobrovolně  28 
 
B3 – KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ  
„Ovzduší nejvíc škodí velké zdroje“   28 
Při smogu bude moci krajský úřad omezit výrobu 14, 17 
Interiéry rozhlasu prošly obnovou    14, 17 
 
B4 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Úřad ubytuje ohrožené          17 
Kořeny cítím zde, pod Jeseníky        17 
Bruntál byl v loňském roce úspěšný v získání dotací    17, 23 
ČEZ Aréna láká na řadu hvězd, tu největší ale zatím tají   15, 17 
PROMĚNA TEXTILKY   Lidé spatří podobu chystaného muzea 16 
Vedení města jednalo s investorem větrníků      14, 17 
Lidé si připomenou oběti holocaustu       12, 14 
 
B5 – KULTURA - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Dům knihy Librex hostí Jakubiska  28 
Autor hry přijede na premiéru   28 
Uctí památku Kroczka staršího   28 
Posluchači se rozloučí s Vánoci  17 
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B6 – Z CELÉ ZEMĚ 
Papež by v Brně mohl sloužit mši       28 
BITVA U SLAVKOVA   Armutidis již tvoří pomník koní  28 
Onkologie se soustředí do větších center      14, 17 
Diváci vyhřívají Národní divadlo       17 
Získá Praha druhé velké letiště?       28 
Vytvořit horoskop není jednoduché       28 
Medvědi se loučí, do zoo přijdou jedovatí ještěři    15, 17 
Děvče plakalo, opilý děda vrávoral       28 
Děti si zahrály s filharmoniky        28 
Policisté začnou úřadovat v Tesku       17 
 
B7 – POČASÍ/ZÁBAVA 
 
B8 – SPORT V REGIONU 
Oceláři přehráli Spartu       17 
Holuša v Opavě končí. Přestupuje do Dukly   17 
Baník dolaďuje příchod Hableho     17 
Družstva Pepina hrají o pohár      17 
Tipy MF DNES   Volejbalisté hostí v pondělí Kladno 15, 17 
 
B9 – SPORT 
Sebevědomý král ledu      17 
Nejprve je třeba porazit démony   17 
Umělý spánek dál chrání lyžaře   17 
Fotbalovému kandidátovi hrozí anonym  14 
Vaidišová dostala v Melbourne pokutu  28 
Útočník Rosa skončil v Omsku    28 
Crosby kvůli zranění vynechá Utkání hvězd 28 
Latka přestoupil do Panioniosu Atény  28 
 
B10 – SPORT 
Schwarz si premiéru vyčítal          28 
Nekráčej už sám a zbav nás dluhů, prosí Liverpool boháče z Kuvajtu 17 
 
B11 – SPORT 
Berdycha čeká Federer      28 
„Roger? To je lišák podšitej“     12, 16 
Osm gamů hrůzy a Šafářová padla    17 
Nejsme otroci, říká sběrač na Australian Open 28 
 
B12 – SPORT 
Fotbal se topí v dluzích   17 
Verner hledá lék, aby odstranil blok 28 
Berdych válí. Teď jde na Federera 17 
 
Sešit C – víkend 
David Černý: Stud jsem jen hrál  28 
 
C2 – víkend rozhovor 
David Černý: Stud jsem jen hrál  28 
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C3 – víkend panorama 
Evropská odveta za českou Entropu 17 
 
C4 – víkend vztahy 
Řekl, že jsem překročila rozvodovou váhu 17 
Co s tím: Nespoléhejte na partnerovy řeči! 28 
 
C5 – víkend rozhovor 
„Pan Vajíčko“ odchází  1 
 
C6 – víkend volný čas 
Jak jsem brzdil Urbanovy saně  28 
 
C7 – víkend reportáž 
Návštěva u Dvorských Jak žije Parsifal?  28 
 
C8 – věda 
Předkové Egypťanů vedli války o vodu  28 
 
C9 – víkend věda 
Překvapení posteli  28 
 
C10, C11 – víkend TV program 
 
C12 – víkend hubnutí 
Vegetariáni – pozor na živiny  14 
 
Sešit D – scéna 
Pořád jsem Draculovo dítě  17 
 
D2 – scéna film 
Milenci z Titaniku našli Nouzový východ 17 
Princezna, Forman a Mádl v pekle   17 
 
D3 – scéna téma 
Hůlka „Pořád jsem Draculovo dítě“ 17  
 
D4 – scéna hudba 
Desky roku 2009? Langerová, Ztracený i Sunshine 28 
Noví Monkey Business? Se Stalinem i Třešňákem 28 
 
D5 – kavárna 
Jiné krize, nová křižovatka  17 
 
D6 – kavárna eseje 
Když obavy rodí další obavy   17 
Průšvih přicházívá k lidem nerozpoznán 17 
 
D7 – kavárna rozhovor 
Bojím se té hory rostoucích dluhů  17 
 
D8 – kavárna esej 
Nastal čas pohlédnout na mravní kompas 17 
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Jiná krize, nová křižovatka   17 
 
D9 – scéna knihy 
Když je člověk štvanou zvěří   12, 17 
Nejen autor Anglického pacienta  28 
 
D10 – scéna výtvarné umění 
Důkaz, že malba stále žije    17 
Výjimečné zření a inspirativní sváry 22 
 
D11 – scéna divadlo 
Mé jméno je symbolem násilí  17 
Vinohradský prodavač humoru  17 
Ať Cruise nechá zázrak zázrakem 17 
 
D12 – scéna TV program 
 
Pondělí 26. ledna 2009 
Sešit A 
Protikrizový plán pro Česko       23 
ČÍNSKÝ NOVÝ ROK   Čína slaví začátek roku Buvola 28 
Poplatky padly, ale není to zadarmo      17 
Opilý chlapec chtěl uplatit policisty, nabízel 15 tisíc  28 
Policie po třech letech zkoumá vraždu Mrázka   17 
 
A2 – UDÁLOSTI A POLITIKA 
Kvůli 30 Kč není na povodně       11 
Ministr Kocáb si našel mluvčí v televizi     28 
David Černý dementuje rozhovor      14 
Matku udušeného chlapce našli mrtvou     28 
Stav exprezidenta Havla se zlepšil      14 
Jednička zdarma, dřina za 10 tisíc   (Zápisník reportéra) 1, 6, 14 
 
A3 – TÉMA DNES 
Pozůstalí kmotra: sirotci bez moci       28 
„Fanda mi zjistil, kdo po mně střílel,“ pochvaluje si Starka 3 
Policie po třech letech zkoumá vraždu Mrázka    17 
 
A4 – Z DOMOVA 
Školné pro dnešní osmáky     16 
Po oteplení se zase vrátí mrazy    17 
Nadšenci sehráli rvačku podle Lady   17 
Radikálové prošli romským sídlištěm  14 
Univerzitě Karlově se nelíbí Liškovy plány 17 
Poslanci praskla céva, je v umělém spánku 12 
Víkend na silnici byl tragický    28 
Sesuv půdy zničil tři vinné sklepy   28 
 
A5 – Z DOMOVA 
Rath zmínil Hitlerův recept na boj s krizí   17, 23 
Opilý chlapec chtěl uplatit policisty, nabízel 15 tisíc 28 
Sněhulák má pět metrů, navozili sníh z celého okolí 28 
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A6 – ZE SVĚTA 
Orkán zahubil šestnáct Evropanů     17 
Papež rehabilitoval popírače holocaustu    14 
V Berlíně zněla chvála na české předsednictví  17 
Amputace všech končetin nepomohla    14 
Odpověď Bulharů na Entropu: Švejk kálí na Česko 17 
 
A7 – ZE SVĚTA 
Kuba se ptá: Zpívá ještě Gott?     28 
Vrah z belgických jeslí se při výslechu smál  6 
Gangster rozpustil 300 lidí v kyselině   24 
Karzáí viní Američany ze smrti civilistů   28 
Vězni na Guntánamu drží masovou hladovku 12 
V indickém filmu se opět smí kouřit   28 
Princ Harry se rozešel s přítelkyní Chelsy  28 
 
A8 – NÁZORY 
Vysokoškoláci? Jen je nechte, ať si platí  28 
Žádné slevy zadarmo, to nemá smysl  28 
Dívejme se jinam! Rath se ukájí sám sebou 17 
 
A9 – NÁZORY  
Špendlíčkem budeme Ameriku hrabat   1, 17 
Co vytýkáme Topolánkovu předsednictví Unii 23, 24 
 
A10 – PUBLICISTIKA 
Náš dluh, váš problém   28 
RIZIKO KRIZOVÉ LÉČBY 23 
 
Sešit B – BYZNYS SPECIÁL 
Život bez skláren začíná bolet    17 
Kdo bude další? Problémy mají „automěsta“ 24 
 
B2 – BYZNYS SPECIÁL 
Crystalex přežije, ale menší 17 
 
B3 – BYZNYS SPECIÁL 
Naši dodavatelé zpanikařili     28 
Kdo následuje Světlou? Budou to „automěsta“ 24 
Život bez skláren začíná město bolet   17 
 
B4 – BYZNYS SPECIÁL 
Česko ví, jak na krizi       28 
Nový odhad: Kroze stát připraví o 70 miliard 23 
Horory z Prahy a pohádky z Baham    17 
 
B5 – BYZNYS SPECIÁL 
Se slevami pracovat nechci    28 
Maďarské aerolinky koupí ruská banka  14, 17 
Rusové pochybují o plynovodu Nabucco 28 
Pfizer chce převzít svého rivala    28 
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B6 – HUBNUTÍ 
Kdy je na místě zkusit léky?  28 
 
Sešit C – SPORT 
Škoda. Berdych – Federer 2:3     28 
Bauer si výhrou dokázal, že je na správné cestě 17 
Nebudu jako Čech, potěšilo Polácha   28 
Ferguson je prý nejmocnější v Británii   28 
Boulařka Sudová na stupních nebyla   17, 24 
Záhrobskou diskvalifikovali     14 
 
C2 – SPORT 
Supertenista: jak stvořit dokonalost    24 
Po letech se vrátila z pekla. A ničí favoritky  14, 17 
Berdych sahal po senzaci      17 
 
C3 – SPORT 
„Cítil jsem, že mám šanci“       28 
Vítěz: Tomáš ukázal, jak úžasným hráčem může být 28 
Bauerovi v Otepää rychle docházely síly. Ale vyhrál 17 
Izraelci někdo volal během zápasu     28 
Jak donutit Roddicka zhubnout      28 
C4 – SPORT 
Naděje žije. Rosický trénuje      17 
Lékař: Návrat ho bude hodně bolet     17 
Zranění a trpký konec, to byl před lety osud Kučery 12, 17 
 
C5 – SPORT 
6:0! A Liberec je šestý    17 
Dal 300. gól, pak musel do špitálu  16 
Chábera vystřídal za týden čtyři kluby 28 
 
C6 – SPORT 
VE VÝSLEDCÍCH  28 
 
C7 – SPORT 
Armstrong pobláznil Austrálii        17 
HOKEJOVÁ EXHIBICE   Zruší NHL tradiční Utkání hvězd? 14, 15, 23 
Šest let čekal, teď je Defago králem nejslavnějších sjezdů  17 
Finky v hlavních rolích dramatu       17 
Výběr hudby? Letos je hitem tango       14, 17 
Při debutu nové fabie dojel Kopecký čtvrtý     14 
Štybar skončil třetí ve Světovém poháru      23 
Bitvu reprezentantek vyhrála Horká       14, 17 
Reprezentace bude mít nového trenéra      14 
Brückner věří, že jeho tým postoupí na MS     15 
 
C8 – KULTURA 
Rychlé šípy na pomalé vodě      17 
Franz Ferdinand udělali silnou desku. A bez klišé  24 
Nevinnost a krása černošských dětí     17 
Trilobity dostali dokumentaristé i Karamazovi  17 
Když se v kině zrodí nová operní hvězda   12, 17 
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Chystá se první erotický film ve 3D   15 
Braque se vydražil skoro za 10 milionů  28 
 
C9 – POČASÍ/ZÁBAVA 
 
C10 – TV PROGRAM 
 
Sešit D – MORAVSKOSLEZSKÝ 
Nehod lyžařů přibývá      28 
Policisté chytili vykradače pump   6 
Kanceláře v kraji se vyprazdňují   17 
V teple už mohou přespat i bezdomovkyně 28 
Táňa Bednářová je Miss aerobic   3, 14 
Policisté pomohli zachránit sebevraha  28 
Policisté zasahovali proti fandům Opavy 14 
 
D2 – KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Nejvíc investují domácí firmy     14 
Více rozumu na naše sjezdovky    17 
UZLOVÁNÍ   Děti změřily síly ve vázání uzlů 12 
Strážníci kontrolovali mladistvé    28 
Matka s dcerou se přiotrávily plynem z karmy 28 
Víkend na silnicích: tři mrtví     28 
Policisté chytili zloděje při činu    6 
Cenu J. M. Olbricha porota neudělila   28 
Hlučínští pokřtí novou knihu     17 
 
D3 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Firmy šetří. Hledají levné kanceláře    17 
Miss má zkušenosti ze závodů     14 
„Když pracujete doma chce to disciplínu“        14 
 
D4 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
V obci nechtějí bioplyn       24 
Lidé byli ke koledníkům štědří      28 
Město chce měnit způsob vytápění     17 
V televizním dokumentu se představili Šternberští 28 
Sepisuji a sním         28 
NOCLEHÁRNA   Dočasný domov si ženy pochvalují 28 
 
D5 – KULTURA - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Show revivalu ABBY         14 
Ochodlův Albee buduje drama jako živelný box   14, 17 
Jakubisko a Zanussi: jedinečná šance porozumět filmu 28 
Jiří Schmitzer míří do Třince       28 
Holubová a Klepl pobaví historkami     28 
V Těšíně vzpomenou na Jiřího Třanovského    28 
 
D6 – SPORT V REGIONU 
Třinci vyšly přesilovky       16, 17, 23 
Pohárové finále nevyšlo ženám ani mužům Pepina 17, 23 
Branku Baníku bránil i Bernady     17 
Do šlágru polské ligy výrazně zasáhly i Češky  14, 17 



168 

 

Opavští otočili duel v Liberci    17 
Start jarní části týmy nezvládly    17, 23 
 
Úterý 27. ledna 2009 
Sešit A 
Dobrá zpráva: krádeží aut ubylo       12 
Lék na krizi – levnější pracovní síla       28 
Vláda vrací do hry přímou volbu prezidenta. Má šanci projít? 23 
Menší módní domy zrušily účast v Paříži     12 
Jiří Havel chválil Stalina, teď vede kandidátku ČSSD   15, 16 
Postraší rakovinou. A pak nabídnou drahý čistič vody   17 
 
A2 – UDÁLOSTI A POLITIKA 
Kuchtová má „trafiku“          28 
Za únik hovoru se Sarkozym pokuta 77 tisíc      17 
Vláda vrací do hry přímou volbu prezidenta      23 
Politici zmatkují: za stání na místě pro invalidy opět ztráta řidičáku 14, 16 
Poslanec koalice je nemocný, Paroubek jí však nepomůže   23 
Zrušte povinné hasicí přístroje, žádá Motejl      28 
Statistika vůbec nemusí být nuda   (Zápisník reportéra)   14, 17 
 
 
A3 – TÉMA DNES 
Co odradí zloděje? Japonské auto        6 
„V době finanční krize se budou krást stará auta – na součástky“ 1, 23 
Trojici generálů hrozí pět let vězení        28 
 
A4 – Z DOMOVA 
Straší rakovinou a bohatnou z toho        17 
Náměstek Langerovy inspekce na vojně před rokem 1989 udával 14 
Chválil Stalina. Teď je lídrem ČSSD       14, 15 
Lipno jako obří zimní areál         17 
Vysoké školy hrozí bojkotem přijímaček      14, 17 
Dobrovolníci chtějí s nemocnicí do Gazy      28 
Matka malého Jakuba se otrávila plynem      28 
ODS navrhne odvolat Ratha kvůli jeho výroku     15, 17 
 
A5 – INZERCE 
 
A6 – ZE SVĚTA 
Válka na Srí Lance spěje ke konci    28 
EU se nehrne do přijetí vězňů z Guantánama  15, 17 
Němec skončil s autem na střeše kostela   28 
Vrah z jeslí zřejmě zabil už dříve    6 
Haag: soudí konžského rebela Lubangu   14 
Rusko obnoví spolupráci s NATO    15, 17 
Bolivijci umožnili Moralesovi pokračovat  28 
Slovensko má nového ministra zahraničí  28 
 
A7 – ZE SVĚTA 
Do Bílého domu přišel noční pták      17 
BBC bojuje o nezávislost: odmítá vysílat výzvu o Gaze 15, 17 
Bezdůvodná vražda děsí Slováky i tři roky poté   6, 17 
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A8 – NÁZORY 
Žít se má naostro, tak už žádné dluhy    28 
Ptáci to vědí: Obama bude fajn      17 
Budoucnost jsou auta, ale ne ta naše montovna česká 16 
Lekce č. 1 pro Obamu: Evropa fandí a nepomůže  17 
 
A9 – NÁZORY 
Na lidi z koncentráků se zapomíná  28 
 
A10 – PUBLICISTIKA 
Blamáž s pozemky     14 
JAK STÁT PŘIŠEL O 4 MILIARDY 28 
 
Sešit B – EKONOMIKA 
Nepropouštějte, lidé zlevní!      17 
Česko půjčí Lotyšsku 5,5 miliardy     28 
Ekonomika chřadne. Stihne vláda nasadit léčbu včas? 17 
Ukrajina se hádá, chce nová jednání o plynu   17 
 
B2 – DOMÁCÍ EKONOMIKA 
Přijde státní léčba včas?      17 
Vláda opticky vylepšuje rozpočet o 30 miliard 17 
Hradec Králové odepíše 65 milionů    17 
Vedomosti: PPF převezme Eldorado   15 
ING čeká ztrátu a bude propouštět    15, 17 
 
B3 – LIDÉ A PODNIKY 
Ve hře o Primátora je opět jen jedna firma 17 
 
B4 – KURZY A PODNIKY 
Pfizer pohltí konkurenci   17 
 
B5 – KULTURA   
Herci už plánují druhý díl komedie  28 
Román jsem nenapsal, říká Bartoška 28 
Mozartovi zazpívá pohádková diva  28 
Malíř, který nakupoval pro císaře  28 
 
B6 – KULTURA 
Springsteen je zase ve formě    12 
Lucas platí film, který se bude točit i u nás 28 
Milionář z chatrče získal cenu producentů 28 
Na Planet Festivalu vystoupí Orbital  28 
 
B7 – POČASÍ/ZÁBAVA 
 
B8 – TV PROGRAM 
 
Sešit C – MORAVSKOSLEZSKÝ 
U soudu stojí jedenáct policistů    17 
Přijímací zkoušky na střední školy se mění 28 
Sklárny opustili další zaměstnanci   28 
Pivo Bazal zdobí tváře fandů Baníku  17 
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Zloděj bral čokolády a becherovku  6 
Výlet na střechu skončil pádem   28 
Jízda na babetě se opilci prodražila  6, 16, 17 
 
C2 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Před požárem prchalo 7 lidí      28 
Sklárny opustili další zaměstnanci     28 
Prach překračuje limity, lidé mají omezit vycházky 17 
PROPADLÁ CESTA   Po popelářích zbyl jen kráter 28 
Sebevrahovi rozmluvili skok z mostu hasiči   28 
Sbírka vynesla více než loni      17 
Stav otrávené dívky je stále kritický     28 
Komu peníze zatočily hlavu…      17 
 
C3 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Přijímací zkoušky? Džungle       28 
ČEZ letos kvůli investorům utratí víc peněz    14, 15, 17 
Termokamera pomohla najít pohřešovanou ženu   17, 24 
Do domu obývaného Romy někdo hodil zápalné láhve 12 
ProLogis Park je z velké části prázdný     28 
Nemáte peníze na pokutu? Běžte prodat kolejnici   28 
 
C4 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Stanice bude sledovat ovzduší      17 
PORODNICE   Maminky rodí v novém prostředí 1 
V Novém Jičíně bude v krizi pomáhat i církev  17, 23 
Mezi barmany kralovala žena      14, 17 
Výrobce kol Bike Fun loni zvýšil tržby    17  
Vandalové škodí elektrikářům      6 
Město zahájilo rok oslav       17 
 
C5 – KULTURA - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Jako slavní Pink Floyd       17 
Hudebníci vzpomenou na Kroczka staršího   28 
Dvorský život v Čechách očima Mandevilla   28 
Galerie bude světová, otevře zdarma v neděli  17 
Vernisáž výstavy doplní přednáška Jiřího Grygara 14, 17  
Boom Cup jde do finále       17 
Špička rock´n´rollu zamíří do Bohumína   14, 17 
Výstava seznámí s osudy dětí      17 
David Kollar Band zahraje v Jazzklubu    14 
 
C6 – SPORT V REGIONU 
Hable hned poletí do Turecka     28 
Galáskův post mi sedí asi ze všech nejvíce  12, 14 
Ostravští volejbalisté rozdrtili lídra z Kladna  14, 17 
Do tepla míří také Střihavka     17 
Pořád hrajeme o elitní šestku, věří Krenželok 17 
 
C7 – SPORT 
Árie z Barcelony okouzluje fotbal     17 
Kováč je blízko Celtiku, avšak nabídek má víc  28 
Rekord v hokeji: brankář chytil celkem 95 střel!  23 
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Česko, či Německo? Krasobruslařka kdysi tápala 28 
 
C8 – SPORT 
Když Jestřábí oko oslepne      17 
Turnaj postihla epidemie skrečí    14, 17 
Blažek rozhodl gólem penaltový rozstře l  23 
Liga mistrů se rozšíří, bude ji hrát 22 zemí  17 
Polách má zlomenou čelní kost     28 
Třicet jezdců je podezřelých z dopingu   14 
Reichel musel na operaci      28 
Lyžaři „tančí“ na ledu i mezi pravidly a mírami 17 
 
C9 – nic, sazka 
 
C10 – SPORT 
Český tým nemusí spoléhat na NHL      15, 17 
Bauera trápí zdraví. Omezí přípravu před šampionátem  28 
Chorvatsko má hrdinu: házenkáře se čtyřmi prsty    28 
Končí Brit Murray. Favorit Australian Open     14 
 
Sešit D – DNES peníze 
Neplaťte zbytečně za nákupy      28 
Abyste se nenapálili na internetu     14 
7 rad   Jak zbytečně neutratit při běžných nákupech 28 
 
D2 – Peníze      Zaměstnání  Hubnutí 
Zkuste nakupovat v cizině  28 
Pěstujte koníčky,    1 
 
D3 – Peníze      Zaměstnání   Hubnutí 
šetřete na způsobu nakupování   (pokračuje z D2) 28 
Esemesky pište po internetu     14, 24 
 
D4 – DNES zaměstnání 
Nedělejte špinavou práci     12 
Poradna   Snížení mzdy     23 
Týden v práci   Pracovníků z ciziny ubývá 28 
 
D5 – nic, inzeráty 
 
D6 – INZERCE – ZAMĚSTNÁNÍ MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ 
 
D7 – nic, reklama 
 
D8 – Hubnutí 
Jak si udržet nižší váhu?  28 
 
Středa 28. ledna 2009 
Sešit A 
Nové kraje. Noví placení politici     28 
Havlův lékař: Velká konzilia jsou k ničemu   14 
Oba jsme klepali na nebeskou bránu    12, 17 
Českem se šíří chřipka Brisbane, je nakažlivější  17 
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Poplatky u lékaře – dohoda o úlevách pro děti do 18 let  28 
 
A2 – UDÁLOSTI A POLITIKA 
Klepali jsme spolu na nebesa      17 
Sbírka na „blob“ bude. Po půl roce     24 
V ostravském babyboxu ležela tříměsíční holčička 1, 24 
Dohoda o úlevách pro děti do 18 let     28 
O Lisabonské smlouvě se zatím jednat nebude  28 
Klausův Bém mezi hejtmany   (Zápisník reportéra) 14, 23 
 
A3 – TÉMA DNES 
Přijde nejhorší epidemie za 3 roky  17 
Nemoc za dvanáct miliard korun  28 
Reklamaci vakcíny lékaři neberou  14 
 
A4 – Z DOMOVA 
Všude dobře, na krajích nejlíp      13 
Rath dal Klausovi knihu o „Jezinkách z ODS“  15 
Senátor Trpák bude vyšetřován kvůli smrti dítěte  28 
Heparinový vrah zabil více lidí      6, 12 
Z plesu si v noci odskočili na svatbu    28 
 
A5 – Z DOMOVA 
„Řekl jsem si: Lepší bude žít“     28 
Klíště má smůlu, objev vědců ho umoří hlady 17 
Lubina jde před soud za nehodu    28 
Soud i napočtvrté osvobodil Součkovou   17 
Myslivec našel v lese torzo těla     12 
 
A6 – ZE SVĚTA 
Kam zamíří ruské pravoslaví?        17 
Bulhar, který unesl autobus, byl zřejmě psychicky vyšinutý 6 
Mladý Polák se oběsil v přímém přenosu     28 
Pět minut a na světě byla osmerčata       16 
V Haagu soudí Srba Djordjeviče       17 
Řecko postaví v Iráku sochu Alexandra      17 
V Illinois odvolávají guvernéra kvůli korupci    14, 23 
Kanada: v řece zamrzly lodě se stovkami lidí     28 
E-mail v Bílém domě dlouho nevydržel      17, 24 
Příměří v Gaze narušily dva incidenty      14, 17 
 
A7 – ZE SVĚTA 
Přes kopce a led za svobodou   17 
„Vrah z jeslí“prý slyšel hlasy   6 
Velkým tučňákům hrozí vyhynutí  28 
 
A8 – NÁZORY 
Kalousek nemůže dělat to co Hjalmar Schacht 28 
Radostná bilance ruského impéria    17, 23 
Kaplický do nebe. A proč ne Lejla na Hrad?  17 
Osobní polívčičky přihřívané na chobotnici  1, 17 
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A9 – NÁZORY 
Volte si prezidenta, jak chcete 28 
Trable s diktátory    14 
Kde jsou ty přebytky?   28 
Školné ano, či ne?   28 
Zázračné recepty    28 
Jak je to s auty    28 
 
A10 – PUBLICISTIKA 
Mžitky před očima     12 
Nemusel bych vládě vracet ani pětník 16 
ČERNÁ PRÁCE      28 
 
Sešit B – EKONOMIKA 
Češi letos omezí cestování        28 
Úroky jsou vysoko, banky chtějí státní dotace   23 
Neplatič, to je hlavní starost, říká český bankéř v Rusku 6 
 
B2 – EKONOMIKA 
Z Moskvy mizejí peníze     17 
Neplatič, to je hlavní starost, říká bankéř 6 
Jahn: Krize nás v Rusku překvapila   17, 23 
Úroky jsou vysoko, banky chtějí dotace  17, 23 
Podnikatelé v Německu věří v obrat   28 
 
B3 – LIDÉ A PODNIKY 
Firmy: Zaplaťte propouštění      28 
Plynovod Nabucco zaručí svobodu, říká Topolánek 17 
 
B4 – KURZY A TRHY 
Obří propouštění v USA  14, 17 
 
B5 – KULTURA 
Pohádka, která se může líbit    28 
Český lev hlásí blondýny a Polívkovy  17 
Zemřela spisovatelská legenda: John Updike 17 
  
B6 – KULTURA 
Obří letní festival: Bílá i Michal David 28 
Přijede polovina skupiny Roxette  28 
Oscarová láska po roce skončila  17 
Lucasův film míří také do Milovic  17 
Favoritem Césarů je Veřejný nepřítel 14 
Nominujte knihu, která vás zaujala  28 
 
B7 – POČASÍ/ZÁBAVA 
 
B8 – TV PROGRAM 
 
Sešit C – MORAVSKOSLEZSKÝ 
Babybox zachránil dítě    17, 24 
Majitel vleku opouští nemocnici  28 
Slezan propustí stovky lidí    17 
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Nebezpečný lupič je ve vazbě     6 
Pololetní vysvědčení by rodiče nemělo překvapit 17 
Sbírka na dokončení hospice skončila   14, 17 
Jedničkáři mohou do muzea zdarma   16 
 
C2 – KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Mladý lyžař se vážně zranil    28 
Letiště bude tišší díky novým tlumičům  17 
Živnostníků loni příliš neubývalo   28 
 
C3 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
„Vysvědčení by nemělo překvapit“     17 
Linka bezpečí: před vysvědčením děti volají více  12 
Babybox zachránil první dítě      17, 24 
„Řekl jsem si, že bude lepší žít,“říká majitel vleku 28 
 
C4 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Kavárna pomůže postiženým      17 
Železárny zvou na Den otevřených dveří   17 
Kino Petra Bezruče je na prodej     28 
Nemocnice: poplatky se neplatí     28 
Frýdecko-místecký Slezan propustí téměř tři sta lidí 17 
Diváci zhlédnou horory i drama     28 
 
C5 – KULTURA - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Šibík představí Zapomenuté světy  28 
Szidi Tobias vystoupí v Ostravě  28 
Fleret a Šuláková míří pod Trúbu  28 
Večer patří Nikol Kantorové   28 
Colours za pouhých 660 korun   28 
Pohřbené dítě jede do finále   17 
Záznam koncertu Petra Spáleného  28 
Tvůrčí dílna s obrázky pro děti   1 
Pravěk oderské brány v cyklu přednášek 17 
 
C6 – SPORT V REGIONU 
Vítkovice se dále propadají    17 
Prvním soupeřem Baníku bude Bukurešť 23 
Lička: Konečně se budeme věnovat fotbalu 28 
Němec se z Ostravy vydal na sever   28 
Krnovští plavci vybojovali bronz   23 
Krajský výběr je nejlepší v republice  28 
 
C7 – SPORT 
Bauer kontra čas. Uzdraví se včas?         17 
Jak pracují „kanonky“ aneb tajemství libereckého sněhu    22, 24 
Chtěli byste do knihy rekordů? Uběhněte maraton jako klaun   17 
Finále, se kterým nepočítali, může Švýcary vynést na hokejový trůn 17, 23 
 
C8 – SPORT 
Když na kurtech řádí metráčkové     16, 17 
Djokovič padl, málem v Austrálii zkolaboval  17 
K šampionovi by se měli chovat jinak, řekl trenér  14 
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Roddick je zpět. Vrací se silnější    28 
Zvonarevová: Čtyřikrát 6:0     28 
Kuerten se chystá do školy      28 
Dokič: Dobře, tak za tebou nepřiletím   28 
Dementěvová hraje pro svou maminku   1 
Největší výhra Sereny: kdysi na Roddickem  17 
 
C9 – SPORT 
„Vlastní akce si také hlídáte sami“    28 
Souhlasíte s tím, že policie zmizí ze stadionu? 17 
Liga bude bez policie. Od jara     14 
Pitomci na ústupu       6, 17 
Polách je po operaci zlomené čelní kosti   28 
Objednávejte lístky na Slovensko    1, 17 
Na Finsko zbývá jen tisíc lístků    1, 17 
 
C10 – SPORT 
Liga bude od jara bez policie        14, 17 
Omsk si vyhlédl Růžičku. Kouč o nabídce neví    14 
AUSTRALIAN OPEN   Djokovič padl, málem zkolaboval 17 
Hledají se muži k hvězdě. S kým začne Jágr?    17 
Sparta prodělala loni 156 milionů       17 
 
 
Sešit D – DNES bydlení 
Kupte si byt se slevou           28 
Tipy   Jaké nemovitosti se v roce 2009 vyplatí kupovat a prodávat 28 
Realitek je mnoho, trh se pročistí        16, 17 
Kdo prodává byty se slevou či s bonusem      28 
 
D2, D3 – Bydlení  Vzdělávání  Auto  Hubnutí 
Jak se budou vyvíjet ceny nemovitostí ve vašem kraji 17 
 
D4 – Bydlení   Vzdělávání  Auto  Hubnutí 
Abyste nenaletěli realitce      16, 17 
Jak vybrat realitní kancelář     28 
Šest rad   Jak prodávat a kupovat nemovitosti 28 
 
D5 – Vzdělávání 
Najdete práci po vysoké škole?       28 
Doplnění seznamu VŠ         15 
Anketa   Přemýšlíte předem, co budete dělat po vysoké? 28 
 
D6 – Vzdělávání  Auto   Hubnutí 
Uplatnění absolventů vysokých škol na pracovním trhu v Česku  28 
 
D7 – Auto 
Detroit: zelený závod odstartoval 17 
 
D8 – Hubnutí 
Hubnout lze i v restauraci  28 
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Čtvrtek 29. ledna 2009 
Sešit A 
Žáci chtějí pevnou ruku        12 
AKCE KOJENÍ   „Za ňadro se nestydíme!“    28 
Vozte hasicí přístroj, žárovky už ne      28 
Při testech nového padáku se zabil vojenský výsadkář  28 
Vodičková ohrožuje soukromí dětí, tvrdí úřad   28 
 
A2 – UDÁLOSTI A POLITIKA 
2 500 ročně u lékaře. Co za to?       28 
Papež dostal od české vlády vzácnou knihu    28 
Když Češi brífují na ministeriádu      24 
Při testech nového padáku se zabil vojenský výsadkář  28 
Havla dnes nejspíš pustí z nemocnice     28 
Horká novinka: Šimonovský v Ústí   (Zápisník reportéra) 12, 14 
 
A3 – TÉMA DNES 
Hnízdo by uspěl i v třetím tisíciletí 23 
Úřad: Vodičková nechrání děti  28 
 
A4 – Z DOMOVA 
15 otázek o chřipce       28 
Vozte hasicí přístroj, žárovky ne    28 
Tři přihlášky, jen dva termíny     28 
Badatel zveřejnil oběti holocaustu    14 
Reportéři bez hranic odmítají zákaz odposlechů 14 
 
A5 – Z DOMOVA 
Příběh bratří Mašínů má nového hrdinu   22 
Majitelka „minipejska“ se musí omluvit   24 
Do eurovoleb asi půjde i generál Šedivý   24 
Policisté hledají hlavu a končetiny mrtvého  28 
 
A6 – ZE SVĚTA 
Rusko ustupuje od hrozeb Evropě      17 
AFÉRA V IZRAELI   Vojáka potrestali za letáky v Gaze 14 
Mávání na Obamu stálo kapelníka místo     28 
Lékařka zprávou o šourku obalamutila svět    16, 17 
Rakouská armáda zavinila a tutlala nehodu    17 
 
A7 – INZERCE 
 
A8 – ZE SVĚTA 
O kachním stresu, jatýrkách a krizi      1, 17, 23 
Rusko a Gruzie „válčí“ o zběhlého vojáka    17 
Island zaútočil na velryby. Zvýšil kvóty pro jejich výlov 14, 17 
Kvůli vyhazovu z práce zemřeli manželé s pěti dětmi  16 
 
A9 – ZE SVĚTA 
Šéf europoslanců: Těšíme se na Klause   14, 24 
Spor o odškodnění obětem bojů v Ulsteru  28 
Thajský soud zavřel barmské uprchlíky   17 
Reklama na zeleninu „je příliš sexy“   14, 17 
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A10 – NÁZORY 
Zástupy ukřivděných míří k Bílému domu  17 
Nanynka v zelí a Pepíček v politice    3, 17 
Dopis kancléři Hitlerovi od doktora Ratha  17 
Na zákony se vykašlete, radí ČSSD. Obejděte je 8, 15 
 
A11 – NÁZORY 
Bez atomu bude Evropa kořistí dravců  17 
Švejkiáda se tu nekoná     24 
Trafiky         28 
Kdo to platí?        28 
Je třeba zdanit bohaté      23 
 
A12 – PUBLICISTIKA 
Přetékající miliardy  17 
KRAJŠTÍ SKRBLÍCI  6 
 
Sešit B – EKONOMIKA 
250 nápadů, jak porazit krizi    23 
Obama poslal záchranný tým do Kongresu 12 
 
B2 – DOMÁCÍ EKONOMIKA 
250 nápadů proti krizi        23 
ČEZ couvá z investic v Bosně      14, 15, 17 
Největším obchodníkům loni rekordně vzrostly tržby 17 
EU dala Česku peníze na zásobníky     15, 17 
Wall Street stáhl odměny o polovinu    17 
 
B3 – LIDÉ A PODNIKY 
Žluté vlaky jedou do krajů  17 
 
B4 – KURZY A PODNIKY 
Davos vábí politiky   17 
 
B5 – KULTURA 
„Moskva byla peklo samo“    17 
Literární cenu Costa dostal román z útulku 28 
Piráti si nejvíce stahují Austrálii   17 
 
B6 – KULTURA 
Brad Pitt se blíží Forrestu Gumpovi         28 
PITTOVY PROMĚNY   Jak Benjamin Button měnil tvář i módní styl 17 
Nová hvězda ze Slovenska nadchla svým Mozartem     17 
Urban: Po městě se procházím jen v mlze       28 
 
Sešit C – MORAVSKOSLEZSKÝ 
Pomoc chtějí stovky lidí     28 
Auty cestuje stále více lidí     28 
Soud zkrátil řidiči vězení     17 
Koupil kostel, chce jej opravit    28 
Ostatky knížete se vrátily na původní místo 17 
Do Uzbekistánu míří kamiony léků   17 
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Majitel psa utonul v řece pod ledem  5 
 
C2 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Za smrt hocha může plyn     28 
Areál bývalého koupaliště odkoupí město 14 
V kopřivnickém areálu se stále lyžuje  14 
Radní Ostravy se bojí o městskou nemocnici 28 
Hasiči zachránili labuť ze zamrzlé přehrady 28 
Radní, fakt už pojďte jednat    28 
 
C3 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Město řeší podporu veřejné dopravy       17 
Moos: Magistrát by měl bojovat za zatraktivnění veřejné dopravy 14, 17 
Zmírní krizi v kraji státní zakázky?        23 
Mladík při kontrole nadýchal přes dvě promile     28 
Peníze docházejí, pomoc chtějí stovky lidí      17 
 
C4 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Privatizace tisíce bytů začíná       14, 17 
ŠKOLA NA DÁLKU   Děti se učí přes webovou kameru 24 
Proč mám to město ráda        28 
Ve městě se množí opuštěná štěňata      28 
Lidé se vyjádří k územnímu plánu      28 
Radnice zvažuje čipování psů       17, 24 
Město má nové webové stránky      17, 24 
Město získá hřiště s umělým povrchem     17 
 
C5 – KULTURA - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Boom Cup vyhráli Hi-fi         24 
Divadelní komedie umožní nahlédnout do herecké kuchyně 17 
Kdo vyhrál vstupenky          28 
Koncert kapel Úspěch a Tygrasz se odkládá     28 
Hudební bazar roztančí Jolly Joker       17 
 
C6 – POČASÍ/ZÁBAVA 
 
C7 – TV PROGRAM 
 
C8 – SPORT V REGIONU 
Pořiďte si kouli na míru. Zlepšíte se       28 
Porubští hokejisté padli také v závěru nadstavby    17, 23 
Fotbalistům Baníku se cestou do Turecka ztratila zavazadla 28 
 
C9 – SPORT 
Jeden běh Bolta = 4,2 miionu       28 
Vrbata jde do Liberce. Za tři jiné hráče     28 
Kováč odchází do West Hamu: Kdo by váhal?   28 
Proč hokejový Omsk shání pro Jágra českého trenéra  14, 17 
Jak se jachtařské formule otápějí na trati pro rallye  14, 17 
Mácha a Slezák, dva veteráni při chuti, jen jeden ve hře 14, 17 
 
C10 – SPORT 
Čech, kterého si váží i Nadal     28 
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Rusko vládne v úvodu sezony v Austrálii ženskému tenisu 17 
Petr Čech překonán: 17 hodin s nulou     17 
Robinha vyslýchali kvůli znásilnění      28 
Na pořádání MS se hlásí Indonésie      15, 17 
Zabel skončil dráhovým vítězstvím      17 
 
C11 – SPORT 
Liga mistrů: hokejové batole povyrostlo   17 
Woodbridge: Djokovič si za kolaps mohl sám 14 
Miluju Roddicka! A já rozhodčího!    28 
Beckham zvažuje, že zůstane v Miláně   28 
Vychází velká kniha o brankářích    28 
 
C12 – SPORT 
Návrat Rosického? Snad za osm týdnů    28 
Kováč jde do West Hamu: Kdo by váhal nad Anglií? 28 
Rusko vládne na startu sezony ženskému tenisu  17 
 
Sešit D – DNES zaměstnání 
Firmy pomáhají po výpovědi    17 
Poradna   Co dělat, když se mzda zpozdí 17 
Příběh   Při hledání práce jsem si věřila  28 
 
D2 – INZERCE – ZAMĚSTNÁNÍ 
 
D3 – INZERCE – ZAMĚSTNÁNÍ MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ 
 
D4, D5 – nic, reklama 
 
D6 – HUBNUTÍ 
Nejde jen o množství kilojoulů  24 
 
Pátek 30. ledna 2009 
Sešit A 
Velký pád: auta jsou levnější o desetitisíce      17 
Poplatky u lékaře – začínají dny chaosu       17 
Špidlův post v Bruselu bude volný. Vystřídá ho Mirek Topolánek? 17 
S Havlem to nikdy nebylo vážnější, říkají lékaři     28 
Našel se byt, kde od dob MDR nikdo nebyl      15, 17 
 
A2 – TÉMA DNES 
Lékaři si stěžují, kraje se hájí       17 
Loni jsme spolykali méně léků       28 
Část soukromých lékáren přestane vybírat za recepty  17 
Špidla končí, Topolánek do Bruselu?     17 
Klause navštíví prezident Palestiny      28 
Vláda vrátí zámek Koloděje restituentovi    14, 17 
O vyštěkání psem aneb řeč policejní   (Zápisník reportéra) 14, 17, 22 
 
A3 – TÉMA DNES 
Poplatky 14x jinak. Jak je to u vás?  28 
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A4 – Z DOMOVA 
Havlova nemoc se může vrátit       17 
Výsadkář uvolňoval padák a nestihl pak otevřít záložní 28 
Děti dostaly vysvědčení a mají volno     28 
Bém: Praha už za chobotnicí udělala tečku    17 
Kvůli chybě pumpy tankovali špatné palivo    28 
Policie zadržela „zázračné bankéře“      17 
Nečas přidá 1,5 mld. na sociální služby     28 
Muže znásilnil známý cestou z hospody     28 
 
A5 – Z DOMOVA 
Češi milují důchod        28 
Na sanitku čekala 4,5 hodiny, a ještě jí lékař vynadal 8 
Budu se radit s Havlem. To si pište     28 
Vozíčkáři umějí lyžovat za pár dní     28 
Rodina musela pryč, do domu vnikl metan z dolu  28 
 
A6 – ZE SVĚTA 
Pod hranicí Gaza – Egypt je těsno    17 
Brusel si zvyká na novou tradici: český ples  17 
Stávka ve Francii kvůli vládnímu receptu na krizi 23 
Našel se byt, kde od dob NDR nikdo nebyl  14, 17 
 
A7 – ZE SVĚTA 
Británii trápí dětští pijáci     6, 17 
Bart Simpson nesmí mluvit za scientology 24 
Australan hodil svou dcerku z mostu  1 
Davos: Erdogana rozčilil Peres do ruda  17 
 
A8 – EKONOMIKA 
Svatba z rozumu: PPF a J&T     12, 15 
Praze chybějí peníze na autobusy    17 
J&T otevřela luxusní bar, lákat chce smetánku 1, 15, 17 
Odbory: Škodovku čeká další odstávka   17 
Lidí bez práce výrazně přibylo     28 
 
A9 – DOMÁCÍ EKONOMIKA 
České máslo míří na Východ   17 
ČSOB Leasing se stahuje z autobazarů 15, 17 
 
A10 – LIDÉ A PODNIKY 
Soud odmítl náhradu za Léčiva    17 
Rusko-čínské souznění: za krizi mohou USA 15, 23 
Krize se českým likérkám vyhne   17, 23 
Budapešť chce snížit daň z příjmu   17, 23 
Polsko zpomalilo na 4,8 procenta   17 
 
A11 – KURZY A PODNIKY 
Dva biliony pro banky  28 
 
A12 – NÁZORY 
Poplatky/nepoplatky platíme/neplatíme  16 
Tepelná a studená smrt Evropy    17 
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Poučky neobstojí. Ta krize má smutnou lidskou tvář 17 
 
A13 – NÁZORY 
Pasti české milion impossible    14, 17 
Proč mám tolik rád knihy Johna Updika  28 
 
A14 – PUBLICISTIKA 
Devět křížků klidné síly   1, 17 
LIDOVCI OPĚT ROZHÁDANÍ 17 
 
Sešit B – MORAVSKOSLEZSKÝ 
Metan vyhnal rodinu z bytu       17 
Policisté v Ostravě řeší nárůst sebevražd     28 
Opraví se porubské památky?       28 
Netradiční vysvědčení: Čím bizarnější přezůvky, tím lépe 17 
Muž chtěl ženu vyhodit z balkonu      28 
Městskou policii vloni volalo více lidí     28 
Ostrava hostí energetický summit      17, 24 
 
B2 – KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
„Nárůst sebevražd je sezonní jev“      17 
Těžba lagun má zpoždění        17 
Netradiční přezůvky ve škole       28 
Opravená kaple střeží dokumenty      17 
V Ostravě se dostaví ojedinělý výchovný ústav   28 
Muž zkoumá, zda si mohli pravěcí lidé ochočit mamuty 28 
Než si zapálíte cigaretu…        28 
Krnovská nemocnice posílí výdej léků     17 
Město hubí přemnožené potkany      17 
Radní kompenzují čipování psů      14 
 
B3 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
„Musíme opět žádat o odškodnění“     28 
Metan hořel skoro dvacet let jako „věčný oheň“  12, 17 
Zámek lidé nechtějí nechat zbourat     28 
 
B4 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Porubská brána stále chátrá         17 
V zoo se o prázdninách oslavuje        15, 17 
Svinovské mosty a prostory před nádražím čeká velká proměna 17 
Do Hasičského muzea zadarmo        28 
Knihovna oslaví šesté výročí         17 
 
B5 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Lyžařské areály lákají    17 
 
B6 – SPORT VREGIONU 
V první lize začíná boj o vše     17, 23 
Skácel nemohl hrát. Chyběl na soupisce   28 
Karvinou posílil Kamerunec     17 
Přesilovky nám ve finiši půjdou, věří Balej  14, 23 
Jsem zkušený. Ale tohle jsem nezažil, říká kouč 14 
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B7 – POČASÍ/ZÁBAVA 
 
B8 – TV PROGRAM 
 
B9 – KULTURA 
„K narozeninám si pozvu přátele“      28 
Výstava Warhola, kterého neznáte      28 
Madonna se chystá zahrát v městech, která vynechala  28 
Sugestivní výprava do světa dekadence     17 
Na Skleněný zvěřinec zve rodinné duo     17 
Proslulý pianista zahraje v Rudolfinu     28 
 
B10 – KULTURA 
Děti už se Broučků nebojí       28 
Patrick Swayze vzdává léčbu, tvrdí přátelé   28 
Zemřel režisér slavného Ranče      28 
Debris je divadelní experiment, jaký tu ještě nebyl 14 
Kocáb bude hrát i jako ministr      28 
Novým britským hitem jsou temní White Lies  14, 17 
Vrátí se skotští rockeři Nazareth     14 
My Chemical Romance předělali Dylana   17 
 
B11 – SPORT 
Všichni si věří. Bayern nejvíc      28 
Titul? Do světa to nekřičíme, říká obránce Kadlec 28 
Huňa z Příbrami: Chci být kuriozitou ligy!   17 
 
B12 – SPORT 
Curych kraluje. A po zásluze      17 
„Po Slavii jsme si věřili na každého“    28 
Dva jiné šampionáty. Ve Val d´Isere je vstup zdarma 28 
 
B13 – SPORT 
Pod střechou začal jiný turnaj      28 
Safinová chce být první na světě. Jako bratr   28 
Landis je zpět. Armstrong ho hájí     28 
Bolt má pozemek u moře, nové auto i obdiv Clintona 28 
Tento grandslam vstoupil do historie    14, 17 
Laver by Federerovi dal dřevěnou raketu   28 
Proč Williamsová obrátila zápas     28 
Slavii pozoroval slavný Rivaldo     28 
Tým F1 Honda může spasit britská vláda   15, 17 
 
B14 – SPORT 
Federer znovu nahání strach     17 
Ručinský už byl na ledě. Ale hrát? Ještě čeká 28 
Dopingový rozpis Jonesové: E je EPO   14, 15 
Zraněnému lyžaři se smršťují plíce    28 
V půli Zlaté hokejky vede anketu Eliáš   17 
 
Sešit C – DNES hubnutí 
Naučte se nakupovat      28 
Po měsíci   Nastartovali jste zdravý život? 17 
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Anketa   Plánujete si nákupy?   28 
 
C2 – Hubnutí   Test  Cestování 
Vařte bez tuku       28 
Řekněte si o zdravé jídlo     28 
DVD 4   Cvičení s Hankou Kynychovou 15 
 
C3 – Hubnutí   Test  Cestování 
Pár kilogramů navíc nevadí 28 
 
C4 – TEST 
Light naznamená bez kalorií       14 
Které ptraviny při hubnutí kupovat, kterým se vyhnout 28 
Rady   Co znamenají nápisy na obalech     28 
 
C5 – Cestování 
Kudy vedou bílé stopy       17 
Tyrolský Seefeld, to je teprve pravý ráj běžkařů  17 
 
C6 – Cestování 
Nejďábelštější koupel na světě          17 
Tip na výlet: Hrad Svojanov na Pardubicku láká k návštěvě i v zimě 17 
 
Sobota 31. ledna – Neděle 1. února 2009 
Sešit A 
Schůzka velmocí v Česku        17 
Rodinný dům od Kaplického – „slimák“ na jihu Moravy 17 
Výměna dětí: rodiče prodali příběh, mají menší odškodné 28 
Na Slovensku řidiči nesmějí ukazovat sprostá gesta  12 
 
A2 – UDÁLOSTI A POLITIKA 
Zelení vlajku Tibetu nevybalí       17 
Prahu čekají manévry. „Válka“ to však nebude   17 
Srp a kladivo na letadla? Ne, říkají ministři    17 
Šojdrová kandiduje na šéfku lidovců     14 
Neosvobodíme je. Ale ptát se máme   (Zápisník reportéra) 14 
 
A3 – TÉMA DNES 
„Výměna dětí je jako domácí násilí“ 12 
Náhrada škody? Loterie    28 
 
A4 – Z DOMOVA 
Madonna ohlásila koncert v Praze    28 
Vznikne pro Madonnu areál?     14 
Epidemie chřipky sílí, číří se do dalších krajů 17 
Pražský gang zlodějů krade kabelky za jízdy  6, 14 
Ďuričko je prvním vězněm – blogerem   24 
 
A5 – Z DOMOVA 
O totalitě se děti ve škole nedozvědí 23 
Razie v lékárnách bez poplatku   17 
Kaplického „sllimák“ u Brna   17 
Veletrh: snoubenci byli zvlášť vítáni 28 
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Exministr Mlynář do vězení nepůjde   24 
Řidič autobusu nadýchal 0,62 promile   28 
V Eurosongu bude soutěžit Gipsy.cz   24 
Ze zloděje udělala církev ekonoma, okradl i ji 6, 11 
 
A6 – ZE SVĚTA 
Unie si zatančila na českém plesu      17 
VOLBY V IRÁKU   Kdo bude vládnout v provinciích? 28 
Turecko jásá, premiér to „natřel“ Izraeli     17 
Na lodi s 200 kg kokainu byli i čeští námořníci   14 
 
A7 – ZE SVĚTA 
Za sprosté gesto pokuta       12, 14 
Guvernér, který chtěl „prodat“ Obamu, skončil  14, 17 
U Gabčíkova se začala potápět loď      28 
Londýn: nešikovný terorista dostal doživotí   24 
Swayze popřel, že by vzdal léčbu rakoviny   28 
 
A8 – EKONOMIKA 
Úvěrů pro lidi ubude           17 
Ekonomika USA zažila největší pád za 27 let     15, 17 
Bude recese? Úředníci váhají, ekonomové ne     23 
Topolánek podpořil jádro, chce víc využívat i uhlí    17 
V našem obchodě s PPF nehledejte příznak krize, říká partner J&T 15, 17, 23 
Spotřeba elektřiny v Česku loni vzrostla       17 
Porsche chce vyšší podíl v koncernu VW      15, 17 
Hondě prudce klesl zisk o 90 procent       17 
 
A9 – EKONOMIKA 
My už nejsme sovětské aerolinky  14 
 
A10 – NÁZORY 
Miliardářský sňatek z rozumu    12 
Rituální mord, Bémova tečka a porno  12, 14 
Hovadná zpupnost a Úřad pro provokaci 8 
Milionoví, nebo desetimilionoví broučci? 1 
 
A11 – NÁZORY 
Nejhorší je emigrantský sen     14 
Trilobitův řád smutné duši Alexandra Klimenta 17 
Tužky za volant        28 
Šikulové z Penty        16 
Bez poplatků, ale dráž       28 
 
A12 – SOBOTNÍ ROZHOVOR 
Nic není zadarmo. Ani zdraví  28 
 
Sešit B – MORAVSKOSLEZSKÝ 
Lety do Ruska stojí miliony      28 
DAKARISTÉ   Sešli se současní i bývalí závodníci 24 
V Ostravě se sešli zástupci Unie     28 
Řezbář chce opravit zpustlý chrám     28 
Šofér linkového autobusu řídil opilý, přijde o práci 14 
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Žena zřejmě bodla manžela do hrudníku  28 
Auto porazilo betonový sloup    28 
Obvod má nového místostarostu   28 
Strážníci si město rozdělili na okrsky  28 
  
B2 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Nachlazených lidí přibývá      28 
Muž zahynul při nehodě u Hrabyně    5 
Podpoří město další expedici horolezce Uhra? 14, 17 
Hosty konference hlídala policie    14, 17 
Šofér autobusu řídil opilý      14 
Neznámého muže usmrtil vlak     28 
Policisté a celníci kontrolovali vlaky   28 
Nějaké vlažné rozlétávání      17 
Oslava narozenin pobavila šimpanze i děti  17 
 
B3 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Novák: Letiště má budoucnost       17 
Lety do Ruska stojí miliony       17 
Čtyři miliardy korun získají žadatelé z evropských fondů 23 
 
B4 - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Liga pomůže s bydlením     14, 17 
Řezbář chce opravit zpustlý chrám   28 
Základní školy nepřipravují na zápisy  17 
Obec zrušila poplatky za odvoz odpadu  17 
Rýmařovští hasiči zachránili srnu   28 
Nemocnice bude mít dialýzu    14 
Město má nového starostu     17 
 
B5 – KULTURA - KRAJ MORAVSKOSLEZSKÝ 
Za pohádkou do knihovny     17 
Přehlídku zahájí upír a básník Poe   17 
Fotografie Popiolkové přiblíží jižní Itálii 17 
V Librexu se bude besedovat o vilách  28 
Zlatý klíč uvede Zahraj mi, čížečku   1 
Cestovatel představí exotický Ázerbajdžán 14 
 
B6 – Z CELÉ ZEMĚ 
Návod na použití Hradčanské     17 
Traktůrek pro evropské ministry má i zpátečku 1, 16 
 
B7 – POČASÍ/ZÁBAVA 
 
B8 – SPORT V REGIONU 
Vzlet Vítkovic odnesl Liberec     17 
Petrovický míří do Leksandu     28 
Vždycky chci hlavně dojet do cíle, říká Bražina 28 
 
B9 – SPORT 
Chybělo jen pár setin     28 
Hejduk vstoupil mezi legendy   14, 17 
Stý gól dám i ze židle, říká Vlček  17 
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Před 15 lety se v Garmischi zabila Ulrike Maierová… 16 
… dnes lidé na místo tragédie spontánně nosí květiny 28 
 
B10 – SPORT 
Vrbata přišel, Liberecpadl       17 
A zase Zlín. Mistr s ním prohrál už potřetí v sezoně 14, 17, 23 
Návrat Čalouna? Nedal penaltu      14 
Oživený Gulaš válí, včera dal dvě branky   17 
Boleslav bez gólmana Chábery neboduje   14, 17, 23 
 
B11 – SPORT 
Legenda proti legendě       17 
Fotil se nahý. A teď chce napodobit Agassiho 28 
Ze Štybara se stal napůl Belgičan    28 
Mokrý Bohouš        3 
„Pan Nikdo“ oznámil konec     17 
Hnilička je zase v brance. Ale ve druhé lize  12, 17 
Serena je teď nejbohatší      28 
Milionářkám je každý dolar dobrý    17 
Bryanovi chtějí vydat album     14 
Hráči zneužívají Jestřábí oko     23 
Tavares mění Slavii za německý Hamburk  17 
Stejskal skončil u reprezentace     14 
 
B12 – SPORT  
Nadal vyhrál zápas snů     17 
Vaidišová se rozešla s koučem    14 
Z čela českého fotbalu odchází „pan Nikdo“ 17, 23 
Jágr v Omsku přišel o trenéra a je kapitánem 14 
 
Sešit C – víkend 
Fitnessmanie  24 
 
C2 – víkend reportáž 
Fitnessmanie, aneb začínám cvičit  22, 24 
 
C3 – víkend téma 
Sex, video a hříšné učitelky  14 
 
C4 – víkend vztahy 
Mám vztahy jen na pár týdnů  28 
Co s tím: Pozor, jde o lovce skalpů 17 
 
C5 – víkend volný čas 
Věštit z čísel, to umím. Ale ty počty! 28 
 
C6 – víkend rozhovor 
Podle táty jsem byl lenoch  6 
 
C7 – víkend panorama 
Začal rok Buvola  17 
 
C8 – víkend příběh 
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Irglová & Hansard   Konec oscarové lásky 17 
 
C9 – víkend věda 
Jezero se zmenšuje, problémy rostou  28 
 
C10, C11 – víkend TV program 
 
C12 – nic 
 
Sešit D – scéna 
Svět fantazie ožil: vrací se Eragon 14, 17 
 
D2 – scéna film 
Silná trojka: Karamazovi, Tobruk, Venkovský učitel 12 
Cinka Panna je film plný klišé      14 
 
D3 – scéna téma 
Doufám, že čtvrtým dílem už skončím 28 
Svět fantazie ožil: vrací se Eragon  14, 17 
 
D4 – scéna hudba 
Duffy, přemožitelka kritiků  17 
Victoria, hvězda, která nehasne  17 
 
D5 – kavárna 
Byla to světice moderní doby  17 
 
D6 – kavárna úvaha 
První pokleslost Davida Černého     17 
Byla to světice moderní doby- Simone Weilová  17 
 
D7 – kavárna esej 
Ohrožený druh: muž jako chlebodárce a bojovník 17 
 
D8 – kavárna recenze 
Když ženy byly puklinami  17 
 
D9 – scéna knihy 
Chytrý a elegantní bestseller   14, 17 
Přichází irská hvězda Sebastian Barry 17 
 
D10 – scéna výtvarné umění 
Do Bruselu přišla dekadence   14, 17 
Anna Zemánková a síla její imaginace 14, 17 
 
D11 – scéna divadlo 
Opičí král – operní show, která válcuje svět 14, 17 
 
D12 – scéna TV program 
 


	Obsah
	Úvod
	Expresivita
	Rozlišení expresivity
	Expresivní prostředky
	Prostředky expresivity v jednotlivých jazykových rovinách
	Fonetické a fonologické prostředky expresivity
	Slovotvorné prostředky expresivity
	Syntaktické prostředky expresivity
	Stylistické prostředky expresivity
	Lexikální prostředky expresivity



	Expresivita v žurnalistice
	Žurnalistika
	Zpravodajství
	Lexikální expresivita ve zpravodajství

	Publicistika
	Lexikální expresivita v publicistice



	Titulek
	Druhy titulků
	Typy titulků
	Zpravodajské titulky
	Publicistické titulky

	Mladá fronta DNES
	Lexikální expresivita v titulcích deníku Mladá fronta DNES
	Postupy a kritéria rozboru titulků Mladé fronty DNES
	Rozdělení lexikálních jevů expresivity v titulcích Mladé fronty DNES
	Analýza jednotlivých vydání Mladé fronty DNES
	Lednová vydání Mladé fronty DNES v číslech
	Výskyt jevů lexikální expresivity v titulcích MF DNES
	Graf celkového výskytu jevů lexikální expresivity
	Grafy výskytu jevů lexikální expresivity v sešitech MF DNES
	Graf výskytu jevů lexikální expresivity pro jednotlivé dny


	Závěr
	Použitá literatura
	Příloha

